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І. В с т у п н е  слово.

Довідник цей повинен стати у великій пригоді низовому радян
ському апаратові й центральним, партійним та радянським органам,— 
він-бо містить у собі всі дані адміністраційно-територіяльного поділу, 
зосереджених двома етапами роботи, а саме—'Коли робились корективи 
у низовому районуванні, затвердженому в році 1923 й під час упро- 
варження змін в адміністраційну сітку, з приводу перехода на трьох- 
ступневу систему врядування.

Дані ці не е абсолютно певними, бо-ж робота адміністраційно- 
.територіяльного поділу надзвичайно складна й велика,—вона-ж-бо 
охоплює не тільки зміни адміністраційних меж, але й завдання, що-до 
втілення в життя національної політики Радянської влади та Комуні
стичної партії, шляхом виділення національних адміністраційно-терито- 
ріяльних одиниць по тих місцевостях, де національна меншість стано
вить суцільну масу. .

Підготовивши адміністраційну сітку УСРР для прийняття трьох- 
етупневої системи врядувадня й скоректувавши низове районування, 
тоб-то виправши помилки, попущені в адміністраційних розмежо- 
ваннях, даємо й опрацьовані матеріали, всебічно характеризуючі ті 
адміністраційно-територіяльні одиниці,, що з ними вступаємо на шлях 
нової системи врядування.

Вимагаючи серйозного обліку, робота ця ще більше ускладнялась 
відсутністю потрібних матеріалів, бо-ж попердні перенеси були вже 
задавні, а останні не відповідали дійсносте.

Потреба у здешевленні Радянського апарату, про що так часто 
зазначалось нами на Радянських і Партійних З’їздах, так само, як 
і зміцнення округ та районів, з наданням їм більш поширених госпо
дарчих, бюджетових та адміністраційних прав, усе це спричинилось 
до скорочення кількосте промежних інстанцій поміж центром і селом 
і до зменшення загальної кількосте адміністраційних одиниць на 
Україні.

У процесі підготовчих заходів Уряду, що до ліквідації губерень, 
на Центральну Адміністраційно-Територіяльну /  Комісію при ВУЦВК’у 
покладалось завдання, що-б у найкоротший термін утворити сітку 
округ та районів УСРР, найповніше виділите національні адміністра
ційно-територіяльні одиниці й поширите сітку Сільрад, устаткувавши 
класифікацію залюднень.

Преглядаючи округи, Ц. А. Т. К. дбала про те, щоб округи були 
суцільні й дужі з боку господарче-економічного, а такж щоб округові 
центри були міцно звязані зі своєю периферією, тому-ж бо й виникла 
потреба ліквідувати такі округи, як Гайсинську, Шевченківську, 
Сновську, Золотоноську, Червоноградську, Охтерську, Олександрійську 
й Бердянську, а округи—Коростенську, Житомирську, Вінницьку й 
Бердичівську—реорганізувати.

Що-ж до остаточного встановлення округової сітки УСРР, тоб-то, 
чи зупинимось ми тільки на ліквідації оцих округ, а може життя 
зажадає розформувати й ще де-які округи, що в умовах нової системи 
врядування виділятимуться своєю кволістю й малопростірністю, 
то казати зараз про це що-небудь певне дуже трудно, бо-ж для цього
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треба додатково опрацювати й глибоко проаналізувати ті умови, що 
доводитимуть життєздатність таких округ. Це—справа майбутнього, 
але ми мусимо бути до неї готовими. Тепер же нам треба звернути всю 
увагу на зміцнення існуючих округ (41) та А.М.О.Р.Р.

Порушення зараз питання в центрі про розформування тої, чи 
иншої округи, ба навіть розмови про це, мусять бути рішуче прикоро
чені, бо-ж це спричинилось-би тільки на шкду, нервуючи місцевих 
робітників і гальмуючи роботу.

За скасуванням восьми округ, у процесі впровадження корективів 
у низове районування, із 700 районів було розформовано 72 (10,2%). 
а також була зроблена ціла низка змін в округові та районові межі 
й у перенесення районових осередків.

Незначний % ліквідованих округ та районів доводить про те, що 
ми взяли напрямок правильний, що-до суворого додержання основ
них принципів адміністраційно-територіяльного поділу, зетвержених 
у році 1922.

Місця вимагали розформувати далеко більшу кількість районів, 
але ці клопотання винйкали з причини дефіцитности бюджетів, а тому 
й розвязувались негативно, бо-ж труднощі встановлення районової сітки, 
так само, як і сполучення основних принципів адміністраційно-терито- 
ріяльного поділу з географічними умовами території УСРР, тим більше 
■спичинювались серйозному підходові до тих районів, що розформову
вали, з тим, щоб, приєднуючи їхні території до існуючих районів, цим- 
би не переобтяжити нормальної праці Виконкомів.

Робота Ц. А. Т. К. по виділенню національних адміністраційно- 
територіяльних одиниць охоплює' не лише національні меншості, що 
найбільше пригнічувались царизмом, а саме, німців, поляків, болгар, 
євреїв, молдаван, чехів, греків і білорусів, вона зачепила й російську 
національність, бо-ж росіяне, в етнографічних умовах УСРР, стано
влять також національну меншість.

На цей час виділено 6 національних районів і 366 Сільрад, але 
поруч з цим проектується на виділення ще 6 районів і робота ця про
вадиться спільно з місцевими Виконкомами й самим населенням.

Виділення ториторії з російським населенням в окремі адміністра- 
ційно-територіяльні одиниці далеко ще не закінчене, особливо це сто
сується округ лівобережної частини України.

Політика Радянської влади та Комуністичної партії—«Обличчям до 
села» спричинилась до поширення існуючої сітки Сільрад з тим, щоб 
органи влади наблизити до населення й втягнути його до активної праці 
Радянського будівництва. Робота ця ще не закінчена, хоч і перепровад
жена вже на цей час по 37 округах.

Загальна кількість Сільрад, діючих на території УСРР (9155) збіль
шилась до 10262 Сільрад (на 1107 с/р або на 10,8%).

Поширення сітки Сільрад скоро буде закінчене й тоді можна буде 
оцінити ідо реформу в цілому й додатково до цього довідника видати 
відповідні матеріяли.

На жаль, довідник, що до класифікації залюднень ще не дає робіт
никам остаточних матеріалів, бо-ж робота ще не закінчена, адже до 
цього часу .лише опрацьована класифікація . залюднень У.С.Р.Р. по 
міських та сільських селищах.

Із міських селищ, затвержених законодавчим порядком у загальній 
кількости 176. до міст залучено 81 селище, а до селищ міського 
тину—95.

Відсутність певної диференціації податків в умовах існування 
двох розрядів залюднень, що спричинилось вже на місцях до повторних
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явищ, і неможливість охопити, існуючі на Україні типи залюднень 
лише двома розрядами вимагають потребу в утворенні додаткових 
розрядів—вони-ж докласифікують ті залюднення, що мають специфічні 
умови, свого розвитку, як от типу залізничного, робітничого, фабрично- 
заводського. курортного, дачного й містечкового.

Робота ця по завданню 4 Сесії ВУЦВК'у VIII скликання набли
жається до кінця й не дальше, як на початок року 1926 буде закінчена.

З причин остаточного оформлення округових меж УСРР, з обліком 
умов господарче-економічного тяження й розвитку, треба остаточно'' 
встановити й сталі кордони поміж УСРР та РСФРР, бо-ж у смузі 
РСФРР, що межує з територією УСРР, а саме в частині Курщини й 
Вороніжчини, а також і в Північно-Кавказькій Країні живе чимала 
кількість українського населення, що тяжить до УСРР не тільки з при
чин чисто національних, чи побутових, але й тому, що це населення 
економічно звязане з могутнішими й більш дужими центрами на тери
торії УСРР. Українське населення РСФРР безперестанно надсилає 
заяви, що-до прилучення залюдненої ними території до складу УСРР 
і доводить потребу найскорішого урегулювання державних кордонів.

Матеріали ці з особливою пильністю мусять бути опрацьовані в 
першу чергу Комісією районування СРСР, що при ЇІВК‘у Союза РСР, 
з тим, щоб, обговоривши їх у Раді Національностей, подати на зат- 
верження до центральних органів Союзу.

Робота по адміністраційно-територіяльному поділу УСРР далеко 
ще не закінчена, бо-ж трьохступнева система врядування висовує 
цілу низку завдань і Адміністраційно-Територіяльна Комісія при 
ВУДВК'у спільно з Окрвиконкомами повинна буде ще опрацювати 
надзвичайно велику й морочливу роботу коректування й остаточного 
вишліфування зробленої вже нами роботи.

Проте, щоб дати можливість так місцевим, як і центральним 
органам влади повніше охопити існуючу адміністраційну сітку—від 
Сільради й до Округи, треба буде хоч-би на біжучий 25-26 бюдже- 
товий рік припинити які б-то не було зміни адміністраційних меж.

Голова Центральної Адміністраційно-
Територіяльної Комісії при ВУЦВК,у А. Буценко.

Року 1925, Ж О В Т Н Я  1 Д Н Я .





11. Офіційна частина.



«Про лінвідацію губерень і про перехід на трьохступневу систему
управління».

На зміну й розвиток постанови 9-го Всеукраїнського З’їзду Рад «Про 
перехід на 3-х ступневу систему управління на Україні,—Всеукраїнський 
Центральний Виконавчий Комітет п о с т а н о в л я є :

1. Адміністраційно-Територіяльний поділ Української Соціалістичної 
Радянської Республіки на губерні,—скасувати з 1-го серпня 1925 року.

2. З 15-го червня 1925 року територію Української Соціалістичної 
Радянської Республіки, не рахуючи АМСРР, поділити на 41 округу, 
а саме: Армемівську, Білоцерківську, Бердичівську Винницьку, Катери
нославську, Житомирську, Запорізьку, Зінов'ївську, Ізюмську, Кам’я- 
нецьку, Київську, Конотіпську, Коростенську, Кременчуцьку, Куп’ян- 
еьку, іфінорізьку, Лубенську, Луганську, Маріупольську, Меліто- 
иільську, Могилівську, Миколаївську, Ніженську, Новгород-Сіверську, 
Одеську, Павлоградську, Першомайську, Полтавську, Прилуцьку, Про- 
екурівську, Роменську, Старобільську, Сумську, Тульчинську, Гуман- 
ську, Харківську, Херсонську, Чедкаську, Чернігівську, Шепетівську, 
й Сталінську.

3. Округи: Охтирську, (Харьк. губ.),' Олександрійску й Бердянську 
(Катеринославськ. губ.), Золотоноську й Красноградську (Полтавськ. 
губ.), Шевченківську (Київськ. губ.), Гайсинську (Лодільськ. губ.) й 
Сновську (Чернигівськ. губ) р о з ф о р м у в а т и .

П р и м і т к а :  Розподіл територій зазначених округ поміж окру
гами, що залишаються, перевести в згоді з окремими постановами 
Всеукраїнського Центрального Виконавчого Комітету про ліквідацію 
цих округ.

Ліквідація вищезазначених .округ переводиться в порядку, що 
встановлено окремою інструкцією Центральної Комісії по переведенню 
3-х ступневої системи управління на Україні.
4. Реорганізувати апарати Округових Виконавчих Комітетів, їх Від

ділів, Інспектур та инптих округових установ, стосовно до 3-х ступневої 
системи управління до 1-го липня 1925 року.

Реорганізацію зазначених установ перевести в згоді зі структурою й 
штатами, що встановлено Радою Народніх Комісарів УОРР а також у згоді 
з Положенням «Про Округові З’їзди Рад і їх Виконавчих Комітетів»— 
та другими законодавчими постановами.

5. Апарати Губерніяльних Виконавчих Комітетів з їх Відділами, 
Інспектурами та инші губерніяльні установи—розформувати на протязі 
липня місяця 1925 року.

6. З  часу розформування апарату Губерніяльних Виконавчих Комі
тетів, їх Відділів і Інспектур, і инших губерніяльних установ, але не 
пізніше 1-го серпня 1925 року, Губерніяльні Виконавчі Комітети, як 
органи губерніяльної влади, свою діяльність припиняють.

ПОСТАНОВА
ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ЦЕНТРАЛЬНОГО ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

й РАДИ НАРОДНІХ КОМІСАРІВ У.С.Р.Р.
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3 часу припинення діяльносте Губерніяльних Виконавчих Комітетів, 

па їх Президії покладається лише розглядання відчитів Губерніяльних 
Ліквідаційних Комісій. Вищезазначені відчити повинні бути розглянені 
та затвердженні не пізніше 31-го серпня ц. р. і з усіма матеріялами та 
протоколами про їх затвердження—негайно представлені до Всеукраїн
ського Центрального Виконавчого Комітету, після чого Губерніальні 
Виконавчі Комітети та їх Президії оголошуються окремою постановою 
Всеукраїнського Центрального Виконавчого Комітету—ліквідованими.

7. Для переведення всієї роботи по ліквідації Губерніяльного апарату, 
а також для сприяння в перший організаційний період округовим Вико
навчим Комітетам, при Губерніяльних Виконавчих Комітетах органі
зуються Губерніяльні Ліквідаційні Комісії, що працюють на підставі 
спеціяльного про них Положення, виданого Всеукраїнським Центральним 
Виконавчим Комітетом та Радою Народніх Комісарів УОРР.

8. Реорганізувати до 1-го липня 1925 року апарат Центральних 
відомств і установ УОРР, стосовно до 3-х ступневої системи Управління 
та на підставі структури, плану та штатів, затверджених Радою Народніх 
Комісарів УОРР.

9. Загальне керовництво та видання потрібних постанов і інструкцій 
по переведенню в життя зазначеної постанови покласти на Центральну 
Комісію по переведенню 3-х ступневої системи управління на Україні 
при Всеукраїнському Центральному Виконавчому Комитеті та Раді 
Народніх Комісарів УОРР.

10. Доручити Раді Народніх Комісарів УОРР у звязку з вищезазна
ченими термінами ліквідації Губерніяльного апарату й переходу округ 
на поширений апарат, установити структуру й штати всіх відомств та 
центральних установ, а також переглянути бюджетові асигнування по 
окремих відомствах на 1924-25 бюджетовий рік, представивши структуру 
й проект зміни бюджетових асигнувань на затвердження ВУЦВК’у.

11. Доручити Раді Народніх Комісарів УОРР і Українській Еконо
мічній Нараді по належности, не пізніше 15-го червня ц. р., розподілити 
земельне та инше майно, що знаходиться в віданні Губерніяльних Вико
навчих Комітетів і инших губерніальних організацій і установ, а також 
промислові, торговельні й сільсько-господарські підприємства поміж 
округами й центром, видавиш для цього відповідні постанови.

Харків, року 1925, червня 3 дня.

Голова Всеукраїнського Центрального
Виконавчого Комітету Петровський.

Заст. Голови Ради Народніх Комісарів УСРР І. Булат.

Т. в. об. Секретаря-Всеукраїнського Центрального
- Виконавчого Комітету Угаров.



«Про зорганізування і порядок діяльности Губерніальних Ліквідаційних
Комісій>.

Для практичного переведення в життя постанов IX Всеукраїнського 
3”зду Рад «Про перехід на трьохступеневу систему управління» і на 
розвиток постанови Всеукраїнського Центрального Виконавчого Комітету 
з 3-го червня 1925 року «Про ліквідацію губерень і про перехід на трьох
ступеневу систему управління»—Всеукраїнський Центральний Вико
навчий Комітет і Рада Народніх Комісарів УСРР п о с т а н о в и л и :  
затвердити нижчеподане Положення «Про губерніяльні Ліквідаційні Ко
місії при Губерніяльних Виконавчих Комітетах»:

П О Л О Ж Е Н Н Я :
Про Губерніяльні Ліквідаційні Комісії при Губерніяльних Виконавчих

Комітетах:.
1. Для переведення всеї роботи до ліквідації губерень і губёршяльного 

апарату, а також для сприяння протягом першого організаційного періоду 
Округовим Виконавчим Комітетам, при Губерніяльних Виконавчих Ко
мітетах утворюється Губерніяльні Ліквідаційні Комісії, Губерніяльні 
Ліквідаційні Комісії, в разі є потреба, утворюють відповідні П/комісії 
при Відділах, Інспектурах Губерніяльних Виконавчих Комітетів і инших 
ліквідованих Губерніяльних Органах, що провадять свою роботу на під
ставі інструкцій, видаваних від Центральної Комісії для переведення 
трьохстулневої системи управління на Україні під безпосереднім керов- 
ництвом Губерніяльних Ліквідаційних Комісій.

П р и м і т к а :  Ліквідаційні Підкомісії для ліквідації Губерніяль
них Судів, Губерніяльної Прокуратури і Відділів Державного Полі
тичного Управління організується на підставі особливих інструкцій, 
що їх розробляють відповідні урядництва і затверджує Центральна 
Комісія для переведення трьохступневої системи управління на 
Україні і вони діють під загальним наглядом Губерніяльних Лікві
даційних Комісій.
2. Губерніяльні Ліквідаційні Комісії утворюються під головуванням 

Голови Губерніяльного Виконавчого Комітету або його заступника 
в складі: Секретаря Губерніяльного Виконавчого Комітету, Завідувача 
Губерніяльного Фінансового Відділу, Завідувача Губерніяльної Робіт- 
ниче-Селянської Інспекції, Губерніяльного Прокурора і по одному пред
ставнику від Округових Виконавчих Комітетів у губернії.

3. Апарат Губерніяльних Виконавчих Комітетів, їхніх Відділів 
і Інспектур, а також усі инші губерніяльні установи зліквідовуються про
тягом реченців, передбачених постановою Всеукраїнського Центрального 
Комітету з З'-го червня 1925 року «Про ліквідацію губерень і про перехід 
на трьохступневу систему управління і відповідно до інструкцій Цент
ральної Комісії для переведення трьохступневої системи управління 
на Україні».

ПОСТАНОВА
ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ЦЕНТРАЛЬНОГО ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

й РАДИ НАРОДНІХ КОМІСАРІВ УСРР.



— 11 —
4. Губерніальні Ліквідаційні Комісії сприяють реорганізації апарату 

Оіфугових Виконавчих Комітетів, їхніх Відділів і Інспектур, наглядаючи 
щоб реорганізація ця закінчилася не пізніш як 1-го липня 1925 року 
і щоб збільшення штатів Округових Виконавчих Комітетів, їхніх Відділів 
і Інспектур провадилося в міру потреби і в межах штатів установленим 
порядком затверджених.
- 5. Передачу й приймання справ, майна й інвентарю апаратів Губерні- 

яльних Виконавчих Комітетів, їхніх Відділів і Інспектур та инпшх губер- 
ніяльних установ провадиться за постановами Губерніальних Ліквіда
ційних Комісій.

Постанови Губерніяльних Ліквідаційних Комісій про передачу мають 
містити в собі точні вказівки про .долю всіх справ, майна й інвентарю 
касованих апаратів.

6. Розподіл мережи державних установ, що знаходяться у віданні 
Губерніяльних Виконавчих Комітетів, їхніх Відділів і Інспектур, як-осі>: 
шкіл, лікарень, місць позбавлення волі, досвідних сільсько-господар
ських станцій то-що, провадять Губерніальні Ліквідаційні Комісії на 
підставі особливих постанов Ради Народніх Комісарів УСРР і виданих 
трьохступневої системи управління на Україні.
трьохступневої сибтеми управління на Україні.

7. Розподіляючи підприємства, майно, інвентар і кредити, Губерні
альні Ліквідаційні Комісії керуються такими принципами:

а) увесь інвентар, кредити й инше майно, що знаходиться в розпоряд
женні апарату Губерніяльного Виконавчого Комітету, його Відділів 
і Інспектур, належить розподілити між Округовими Виконавчими Комі
тетами в міру згорнення губерніяльного апарату, але, в кожнім разі, 
не пізніш як 1-го серпня 1925 року;

б) розподіл промислових, торговельних і сільсько-господарських під
приємств, а також земельного майна, що знаходяться у віданні Губерні
яльного Виконавчого Комітету, між Округовими Виконавчими Коміте
тами і Центром провадиться згідно з постановою Ради Народніх Комісарів 
УСРР або Економічної Наради УСРР за належністю.

Підприємства передаються з усім активом і пасивом. Усі права й 
зобов’язання з орендових договорів на майно, що знаходиться у віданні 
Губерніяльного Виконавчого Комітету і його органів, переходять до 
Округових Виконавчих Комітетів, що їм передається саме майно, з мо
менту передачі останнього, включаючи і право на поновлення орендових 
договорів;

в) " договори Губерніяльних Виконавчих Комітетів, їхніх Відділів 
і Інспектур, не .звязані безпосередньо з будь-яким окремим підприєм
ством або инпшмГ майном, як-ось: договори, підряди й поставки, 
договори до централізованого постачання, вексельові й инші зобов’я
зання розподіляють Губерніяльні Ліквідаційні Комісії між Округовими 
Виконавчими Комітетами, їхніми відділами й Інспектурами, відповідно 
до призначення цих зобов’язань і потреб округ; договоры, що мали за 
своє призначення обслужувати установи і господарства в де-кількох 
округах, можна або дробити за згодою з контрагентами, або передавати 
одній із Округ цілком, покладаючи на неї обов’язки обслужувати в межах 
договору инші заінтересовані Округи.

У тих випадках, коли на підставі закону для передачі прав і обов’
язків, прав з договору або зобов’язання потрібно вчинити передавчий 
напис, такий вчиняють на відповідних договорах і зобов’язаннях Лікві
даційні Комісії або ті установи, що до них ці договори стосуються;

г) кредити з державного і місцевого бюджету, що знаходяться в розпо
рядженні Губерніяльних Виконавчих Комітетів, їхніх Відділів і Інспек
тур, розподіляється між Округовими Виконавчими Комітетами відпо
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відно до видатків, передожуваних на них при ліквідації губерніяльного • 
апарату. Запасні й инші централізовані фонди, що знаходяться в розпо
рядженні Губерніяльного Виконавчого Комітету, його Відділів і Інспек
тур, .розподіляються по округах відповідно з призначенням фондів 
і потреб округ;

д) розподіл пайових капіталів, акцій, облігацій і птттпит належних 
Губерніальному Виконавчому Комітетові зобов’язань провадиться на 
підставі постанов Української Економічної Наради;

е) інвентар ліквідованого апарату Губерніяльного Виконавчого Комі
тету, його Відділів і Інспектур розподіляється між Округовими Виконав
чими Комітетами, їхніми Відділами і Інспектурами порядком доціль- 
ности;

ж) зобов’язання Губерніяльних Виконавчих Комітетів з векселів 
і инші борги, що числяться за ними, належить сплатити до моменту 
зліквідування губереиь. А ті зобов’язання, що до цього реченця чомусь 
не можна буде сплатити, розподіляються між Округовими Виконавчими 
Комітетами відповідно до розподілюваного між ними майна та засобів 
губернії й фінансової міці округ.

8. Розподіляючи окремі види майна, а також майно, що знаходиться 
в розпорядженні органів окремих Народніх Комісаріятів і урядництв, 
Губерніяльні Ліквідаційні Комісії керуються, окрім правил, викладених 
у передущому артикулові, спеціяльними постановами Центральної 
Комісії для переведення трьохступневої системи управління на Україні.

9. Для збереження архивних цінностей, що лишаються по ліквідації 
губерень, організування округових архівів пристосувати до 1-го жовтня 
1925 року, виділивши для принятая і систематизування архівних мате- 
ріялів касованих губерніяльних установ і для розподілу їх між держав
ними архівозбірнямич тимчасові Губерніяльні Архівні Комісії з потріб
ним штатом технічних співорбітників. Ці Комісії діють під керовництвом 
Губерніяльних Ліквідаційних Комісій на підставі спеціальних інструк
цій, що їх виробляє Укрцентроархів і затверджує Центральна Комісія 
для переведення трьохступеневої системи управління на Україні.

10. Оскаржувати діяння Губерніяльних Ліквідаційних Комісій заінте
ресовані установи й особи можуть протягом 48 годин потім того, як 
Комісія винесе відповідну постанову, до Губерніяльного Виконавчого- 
Комітету одночасно про те подаючи до відома заінтересованих урядництв.

11. По завершенні своєї роботи Губерніяльні Ліквідаційні Комісії 
подають звіт про свою даяльність з усіма матеріалами до Губерніального- 
Виконавчого Комітету, а копію звіту до Центральної Комісії для'пере
ведення трьохступеневої системи управління на Україні.- Губерніяльні 
Виконавчі Комітети, розглянувши і затвердивши звіт Губерніяльної 
Ліквідаційної Комісії подають його з усіма матеріалами і зі своєю поста
новою про його затвердження до Всеукраїнського Центрального Виконав
чого Комітету.

12. Центральна Комісія для переведення трьохступневої системи 
управління на Україні, в разі є потреба видає інструкцію, роз’яснення й 
обіжники що-до застосування цього положення.

Харків, року 1925, дня 10 червня.
Т. В. Об. Голови Всеукраїнського Центрального

Виконавчого Комітету Угаров..
Заст. Голови Ради Народніх Комісарів УСРР Булат.

Т. В. Об. Секретаря Всеукраїнського Центрального
Виконавчого Комітету Соацов.



«Про скасування Бердянської Округи й инші зміни в адміністраційно- 
територіяльному поділі Цатерикославщинг».

Зміняючи постанови свої з 7 березня 1923 г. «Про адміністраційно- 
■ територіальний поділ Катеринославщини», «Про адміністраційно-терито- 
ріяльний поділ Донеччини» (36. Уз. 1923 г. № 18—19, арт. арт. 308 і 307), 
і доповняючи постанови ВУЦВК і РНК УСРР з 10 грудня 1924 р. «Про 
зміни адміністраційно-територіяльного поділу Катеринославщини» (36. 
Уз, 1924 р., № 52, арт. 320) і з 19 листопаду 1923 р. «Про зміни адміні- 
страційно-територіяльного поділу Донеччини» (36. Уз. 1924 р., № 49, 
арт. 294),—Всеукраїнський Центральний Виконавчий Комітет і Рада 
Народніх Комісарів УСРР п о с т а н о в и л и :

1. Бердянську округу на Катеринославщині розформувати, віднісши 
території:

а) Полозького району, у склад Запорізької округи на Катерино
славщині;

б) Царе-Костянтинівського без села Кінські Роздори, Берестовацького, 
Ново-Спаського з містом Бердянськом і частину Андріївського у складі 
селищ: Андріївни, Успенівки, блисеївки, Ново-Троїцького, Софіївки, 
Ялисаветовки й села Богородицького, Ногайського району з центром 
у селі Андріївці, районів у склад Маріупільської округи на Донеччині;

в) В.-Токмацького, Молочанського, Цареводарівського, Чернігівського, 
Ногайського без села Богородицького й частини Андріївського районів 
у склад Мелітопільської округи на Катеринославщині.

2. Петропавлівський район розформованої Бердянської округи роз
формувати, віднісши:

а) Петропавлівську 1-шу, Басанську, Вербівську, Петропавлівську 
2-гу й Н.-Олексіївську Сільради у склад Полозького району, включува- 
ного у склад Запорізької округи на Катеринославщині;

б) Н.-Михайлівську, Н.-Казанковацьку, Очеретовацьку, Остриківську 
й Скелевацьку Сільради у склад В.-Токмацького району, що включа
ється в  склад Мелітопільської округи.

3. Включити Ново-Павлівську й Дмитрівську Сільради Андріївського 
району, розформовуваної Бердянської округи у склад Ногайського району 
Мелітопільської округи, на Катеринославщині.

4. Перечислити село Кінські Роздори, Царекостянтинівського району, 
розформовуваної Бердянської округи у склад Полозького району, що 
включається в склад Запорізької округи на Катеринославщині.

ПОСТАНОВА
ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ЦЕНТРАЛЬНОГО ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

й РАДИ НАРОДНІХ КОМІСАРІВ УСРР.
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5. Утворйтй на терЖЬрії розформовуваної Бердянської округи новий 

Романівськйй район ;І  Центром у с. Романівці з переважним болгарським 
населенням з часта® Ногайського, Андріївського й Цареводарівського 
районів тої самої Округи, в складі селшц: Романівни, Преслав, Діянівки, 
Зеленівки, ЮрІбки, Вячеславки, Маріїнівки, Баннівки, Нельгівки, Гю- 
нівки, РадолШки, Трояни, Андровки, Полоузівки, Луначарське, Аннівки, 
П'ершомиколаївки, Петрівки, Мануйлівки, Штудгардта, Найгофунталь 
і п. Кримського.

6. Перемістити центр Нбвоспасівського району розформовуваної Бер
дянської округи з с. Новоспасівки до міста Бердянська, перейменувавши 
Новоспасівський район на Бердянський.

Харків, 3 червня, 1925 року.

Голова ‘Всеукраїнського Центрального
Виконавчого Комітету Петровстий.

Заст. Голови Ради Народнії Комісарів УОРР І. Булат.

Т. В. Об. Секретаря Всеукраїнського Центрального Виконавчого
Комітету—Член Президії ВУЦВК’у Угаров.



„Про скасування Гайсинсько? Округи на Поділлі й зміни адміністраційно- 
територіяльного поділу Поділля й Київщини.

Зміняючи постанови свої з 7 березня 1923 року «Про адміністра- 
ційно-територіяльний поділ Поділля» «Про адміністраційно-терито- 
ріяльний поділ Одещини» «Про адміністраційно-територіяльний поділ 
Київщини» (36. Уз. 1923 р. № 18-19, арт. арт. зі 1, 310 і 309) і допо
вняючи постанову ВУЦВК і РНК УСРР з 10-го грудня 1924 року «Про 
зміни адміністраційно-територіяльного поділу Поділля й Київщини» 
(36. Уз. 1924 р. № 52, арт. 109),—Всеукраїнський Центральний Вико
навчий Комітет і Рада Народніх Комісарів УСРР—п о с т а н о в и л и :

1. Гайсинському округу на Поділлі розформувати віднісши території:
а) Хощеватського району у склад Першомайської округи на 

Одещині.
б) Гранівського, Теплицького й Тернівського району у склад Ууман- 

еької округи на Київщині.
в) Ситковецького без села Шура-Метлицька й Дашівського без села 

Талалаївка й Хріновка районів у склад Вінницької округи на Поділлі.
г) Гайсинського, Ладиженського, Соболівського, Джулинського, 

Бершадського й Ольгопільського районів у склад Тульчинської округи 
на Поділлі.

2. Перечислити село Шуру-Метлицьку, Ситковецького району, роз
формовуваної Гайсинської округи у склад Гайсинського району, вклю- 
чуваного у склад Тульчинської округи на Поділлі.

3. Перечислити село Талалаївку Дашивського району, належної до 
розформування Гайсинської округи у склад Ситковецького району.* 
включуваннбго у склад Вінницької округи на Поділлі.

4. Перечислити село Хрінівку, Дашівського району, розформуванні.
Гайсинської округи у склад Іллінецького району, Бердичівської округи,' 
на Київщині. ‘ '

5. Перечислити Жаданівську, Конталінську, Кошлацьку й Ястру- 
бинську Сільради, (фатівського району, Гуманської округи на Київщині. 
у склад Дашівського району, розформуваної Гайсинської округи на 
Поділлі, включуваного у склад Вінницької округи, тої самої губерні.

6. Юзвинський район, Вінницької округи на Поділлі розформувати, 
віднести:

а) селища: Яцківці, Супрунів, Майдан-Супрунівський, Пеньківки, 
Іскрення, Дашківці, Лукашівки, Микулійці, Рожок-Шикулінецький 
і хутор Закат у склад Ялтинського району тої самої округи.

б) Решту розформовуваного Юзвинського району у склад Вінниць
кого району тої самої округи.

7. Калюцький район Кам’янецької округи розформувати віднісши 
його територію у склад Ново-Ушицького району, тої самої округи.

ПОСТАНОВА
ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ЦЕНТРАЛЬНОГО ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

Й РАДИ НАРОДНІХ КОМІСАРІВ УСРР.
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8. На території Могилівської округи утворити новий Ярузький район 

з центром у м. Яруга в складі:
а) селищ: Бандашівки, Оленівки, Іванівни, Оуботовки, Яруги,

Дорошівки, Петрашівки й Михайлівни, Могилівського району, тої 
самої округи;

б) території розформовуваного Бабчинецького району з винятком 
селищ Боровки, Моївки, .Пилийи-Боровських, Ельжбитівки, Феліція- 
нівки й Коси;

в) селищ Репляшинці, Тростянця, Тоноровки, Валібуші й Миронівки, 
Ямпільського району, Могилівської округи.

9. Перечислити еелища Боровки, Мо’вки, Пилипи-Боровські, Ельжби- 
тівкй й Феліціянівку розформовуваного Бабчинецького району у склад 
Черневецького району Могилівської округи.

10. Перечислити селище Коси розформовуваного Бабчинецького 
району, у склад Могилівського району, тої самої округи..

11. Озаринецький район Могилівської округи розформувати віднісши:
а) селища Вендичани, Кричанівку й Сліди у склад Лучинецького 

району Могилавської округи;
б) селища Борщовці, Озаринці, Канева, Садова, Костуліне, Сказинці 

й Воєводчинці у склад Могилівського району, тої самої округи;
в) селища Ломозів, М.-Ольчадаїв, М.-Кукавку, В.-Кукавку, Сереб- 

ринці й Ізраїлевку, у склад Яришівського району Могилівсько’ округи.
12. Велико-Костницький район, Тульчинської округи розформувати,

віднісши: • ' -----
а) селища Трибусівки. Трибусівську слобідку, Казенна й Грабарівка 

у склад Пісчанського району, Тульчинської'округи;
б) решту розформовуваного Велико-Костницького району з винят

ком селиш, що відійшли до АМСРР, у склад Ямпільського району, 
Могилівської округи. •

/

Харків, 3 Червня 1925 р.

Глова Всеукраїнського
Центрального Виконавчого Комітету Петровстий.

Заст. Голови Ряді;
Народніх Комісарів УСРР 1. Булат.

Т. В. Об. Секретаря Всеукраїнського
Центрального Виконавчого Комітету 

Член Президії ВУЦВК’у Угаров.



„Про скасування ОхтирськоТ Округи на Харківщині/'

Зміняючи постанови ВУЦВК з 7 березня 1923 р. „Про адміністра- 
ційно-територіяльнпй поділ Харківщини" та „Про адміністраційно- 
тервторіяльний поділ Полтавщини" (36. Уз 1923 р. № 18 - 19, арт. 
313 і 312) і доповняючи постанови ВУЦВК і РНК УСРР з 5 січня 
1925 р. „Про зміни в адміністраційно-територіяльному поділі Харків
щини й Полтавщини" (36. Уз. 1925 р. «Ns 2, арт. 8) і з 13 березня 
1925 р. „Про зміни в адм'ністраційно-територіяльному поділі Полтав
щини" (36. Уз 1925 р. № 12, арт. 92)—Всеукраїнський Центральний 
Виконавчий Комітет і Рада Ііародніх Комісарів УСРР—п о с т а н о в и л и ;  
- 1. Охтирську округу на Харківщині розформувати, віднісши тери
торії:

а) Грунського, Рублівського та Котелівського районів, у склад 
Полтавської округи на Полтавщині.

б) Чупахівського й Тростянецького районів, у склад Сумської 
округи на Харківщині.

в) Охтирського, Кириківського, В.-Писарівського, Краснокутського, 
Колонтаївського, Сіннянеького та Богодухівського районів, у склад 
Харківської округи на Харківщині.

Харків, 3 червня 1925 р.

Голова Всеукраїнського
Центрального Виконавчого Комітету Летрсвський.

Забт. Голови Ради
Народніх Комісарів УСРР І. Булат.

Т. в. об. Секретаря Всеукраїнського
Центрального Виконавчого Комітету —

Член Президії ВУЦВК‘у Угаров.

ПОСТАНОВА
ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ЦЕНТРАЛЬНОГО ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

Й РАДИ НАРОДНіХ КОМІСАРІВ УСРР.



„Про скасування Олександрійсько? Округи й инші зміни адміністраційио- 
територіяльного поділу Катеринославщини“.

Зміняючи постанови ВУЦВК з 7 березня 1 9 2 3  р .  „Про адміністра- 
ційно-територіяльний поділ Катеринославщини-, Про адміністаційно- 
територіяльний поділ Полтавщини" та „Про адміністраційно-терито- 
ріяльний поділ Одещини" (36. Уз. 1 9 2 3  р. № 1 8 - 1 9 .  арт. арт. 308, 
3 1 2  і 310) і доповняючи постанови ВУЦВК і РНК УСРР з 10 грудня 
1 9 2 4  р. ,,Про зміни адміністраційно-територіяльного поділу Катерино
славщини" (36. Уз. I v 2 4  р. № 52, арт, 320), з 13-ГО березня 1 9 2 5  р. 
„Про зміни в адміністраційно-територіяльному поділі Полтавщини* 
(Зб Уз. 1 9 2 5  р. № 12, арт. 92), і 8 5-го січня 1 9 2 5  р. „Про зміни 
в адміністраційно-територіяльному поділі Харківщини й Полтавщини* 
(Зб. Уз. 192 5  р. № 2, арт. 8)— Всеукраїнський Центральний Виконав
чий Комітет і Рада Народніх Комісарів УСРР п о с т а н о в и л и :

1. Олександрійському округу на Катеринославщині розформувати, 
віднісши території:

а) Глинського, Косівського, Краснокаменського, Лихівського, Ново- 
Георгіевського, Онопрієвського, Попільнастівського районів і м. Олек
сандрії у склад Кременчуцької округи на Полтавщині;

б) Верблюзького, Знаменського, Ново-Городківського, Ново-Празь
кого й Цибулівського районів, у  склад Зінов'ївської округи на 
Одещині;

в) Ново-Стародубського району, у  склад Криворізької округи на 
Катеринославщині.

2. Перенести центр Косівського району, розформовуваної Олексан
дрійської округи з с. Косівки до м. Олександрії, перейменувавши 
Косівський район на Олександрійський.

Харків 3 червня 1925 р.

Голова Всеукраїнського
Центрального Виконавчого Комітету Петровський.

Заст. Голови Ради
Народніх Комісарів УССР /. Булат.

Т. в. об. Секретар Всеукраїнського
Центрального Виконавчого Комітету—

Член Президії ВУЦВК'у Угаров.

ПОСТАНОВА
ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ЦЕНТРАЛЬНОГО ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

Й РАДИ НАРОДНІХ КОМІСАРІВ УСРР.



„Про скасування СновськоТ Округи на Чернігівщині й инші зміни адмі- 
ністраційно-територіяльного поділу тої само? губерній

Зміняючи постанови ВУЦВК з 7 березня 1923 р. .Про адміністра- 
ційно-територіяльний поділ Чернігівщини" (36. Уз. 1923 р., № 18/19, 
арт. 314) та ВУЦВК і РНК УСРР з 10 грудня 1924 року „Про зміни 
адміністраційно-територіяльного поділу Чернігівщини" (36. Уз. за 
1924 р., № 51, арт. 313), — Всеукраїнський Центральний Виконавчий 
Комітет і Рада Народніх Комісарів УСРР п о с т а н о в и л и :

1. Сновську округу на Чернігівщині розформувати, віднісши те
риторії:

а) Добрянського, Горолнянського, Тупічівського й Сновського рай
онів у склад Чернігівської округи на Чернігівщині.

б) Охраміївського, без Челелівської Сільради й Холмінського рай
онів у склад Новгород-Сівереької Округи на Чернігівщині.

в) Корюківеького, Менського, Соснидького й Чорнотицького рай
онів у склад Конотіпеької округи на Чернігівщині.

2. Синявський район розформовуваної Сновської округи розфор
мувати, віднісши території:

а) Волосківської, Дягівської й Степанівської Сільрад у склад 
Менсі кого району, включуваного в склад Конотіпеької округи.

б) Дазвинської й Низкіьської Сільрад у склад Сновського району, 
включуваного у склад Чернігівської округи.

в) Синявської, Городищінської, Стольнинської, Удівської й Семе- 
нівської Сільрад у склад Березинського району Чернігівської округи.

3. Клишківський район Новгород Сівероької окрути розформувати, 
віднісши території:

а) Клишківської, Собичівської, Чепліївської, Симонівської й Луш- 
никівської, без/Х. х. Губаровщини й Заровчаки, Сільрад у склад Шо- 
стенського району тої самої округи.

б) Погорільської Сільради й х. х. Губаровщини й Заровчаки у 
склад Кролевецького району Конотіпеької округи.

4. Перечисли ги Чепелівську Сільраду Охраміївеького району, роз
формовуваної Сновської округи, в склад Сновського району, включу
ваного у склад Чернігівщини.

5.- Перечислити Плисківський район Конотіпеької округи к  
склад Ніжінської округи.

Харків, року 1925, червня З дня.
Голова Всеукраїнського Центрального

Виконавчого Комітету Петровсьтй.
Заст. Голови Ради Народніх 

Комісарів УСРР /. Булат.
Т. в. об. Секретаря Всеукраїнського
Центрального Виконавчого Комітету 

Член Президії ВУЦВКу Угаров.

ПОСТАНОВА
ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ЦЕНТРАЛЬНОГО ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

й РАДИ НАРОДНІХ КОМІСАРІВ УСРР.



Про скасування ШевчеиківськоТ Округи і зміни в адміиістраційно-терито- 
ріяльному поділі Київщини й Полтавщини.

Зміняючи постанову ВУЦВК'у з 7-го березня 1923 року „Про ад- 
міеістраційно-територіяльний поділ Київщини" (36.. Уз. 1923 р. 
№ 18/19, арт. 309), ВУЦВК і РЕК УСРР з 27 березня 1925 р. „Про 
зміни в адміністраційно-тернторіяльному поділі Київщини й Поділля" 
(36. Уз. 1925 р., № 15, арт. 109), ВУЦВК з 7 бе}:езвя 1923 р. „Про 
адміністраційно-територіяльний поділ Полтавщини” (Зб. Уз. 1923 р. 
№ 18/19, арт. 312), ВУЦВК і РНК УСРР з 13 березня 1923 року. 
„Про зміни в адміністраційно-територіяльному поділі Полтавщини" 
(Зб. Уз. 1925 р., № 12, арт. 92),—Всеукраїнський Центральний Вико
навчий Комітет і Рада Народвіх Комісарів УСРР п о с т а н о в и л и :

1. Шевченківському округу на Київщині розформувати, віднести 
території:

а) Миронівського, Богуславського, Медвинського та Кошеватського 
районів у склад Білоцерківської округи на Київщині;

б) Канівського, Таганського, Корейського, Стеблівського, Віль- 
шанського, Мокро-Калигірського, Шполянського, Городищенського та 
Мошнянеького- районів у склад Черкаської округи на Київщині;

в) Виноградського, Лисянського та Звенигородського районів у 
склад Гуманської округц, на Київщині.

2. Перечислит Бруеилівський район Білоцерківської округи в 
склад Київської округи на Київщині.

3. Ксаверівський район Білоцерківської округи розформувати від
нести території:

а) Барахтянської, Кодацької, Погребської, Тростинськоі, Перево- 
зівської, Малосалгівської, Порадівської, Руліківської Сільрад у склад 
Васильківського району Київської округи;

б) Велико-Вільшанської Сільради в склад Обухівського району 
Київської округи;

в) Ксаверівської Сільської Ради в склад Гребінківського району 
Білоцерківської округи;

г) Велико-Мотовилівської, Галенівської, Камінської, Мар'янівської, 
Мотовилівсько-Слободської Сільських Рад у склад Фастівського району 
Білоцерківської округи.

4. Телешівський район Білоцерківської округи розформувати від
нести території:

а) Телешівської, Бакумівської, Лубянської, Вільшаницької, Пру- 
сянської, Ромашківсі кої та Шарківської Сільських Рад у склад Раки- 
тянського району Білоцерківської округи;

б) В.нцетовської та Спендівської Сільрад у склад Узинського рай
ону Білоцерківської округи; 1
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в) Зенлянської та Лещинської Сільрад у склад Кагарлицького 

району Київської округи;
г) баварської Сільради в склад Богуславського району, вклгачу- 

ваного в склад Білоцерківської округи.
5. Ходорівський район Київської округи розформувати, віднести 

території:
а) Трахтомірівської та_Лукавицької Сільрад у склад Переяслав

ського району Зілотоноської округи на Полтавщині;
б) Григорівеької, Потапцівської, Пищальниківської та Чернишів- 

ської Сільрад у склад Канівського району, включуваного до Черка
ської округи;

в) Македонської, В.-Прицковської, Грушівської, Драчівської, М.-Вук- 
ринської, М.-Прицківської, Медведівської, Піевської, Ромашківеької, 
Тулинецької, Ходорівської, Янівської та Липово-Різької Сільрад у 
склад Ржищівсікого району Київської округи.

6. Хотівський район Київської округи розформувати, віднести 
території:-

а) Хотівської, Гатненської, Крюків гданської, Ліениківської, Виталі-
товської та Пирогівської Сільрад у склад Будаївського району Київ
ської округи; ,

б) В.-Дмитровичської, Козинської, М.-Дмитровичської, Підгоріцької 
та Ходосівської Сільрад у склад Обухівського району Київської 
округи;

ві Гвоздівсг.кої, Рословичської та Янковицької Сільрад у склад 
Васильківського району Київської округи.

Харків, року 1925, червня 3 дня.

Голова Всеукраїнського Центрального 
Виконавчого Комітету Петроеський.

Заст. Голови Ради Народніх 
Комісарів УСРР І. Булат.

Т. в. об. Секретаря Всеукраїнського
Центрального Виконавчого Комітету Угаров.



„Про скасування Червоноградської Округи, Полтавської губерні та про 
зміну адміністраційно— територіяльного поділу Полтавської, Харківсько? 

та Катеринославсько? губерень“.
Зміняючи постанови Всеукраїнського Центрального Виконавчого 

Комітету в 7 березня 1923 року „Про адміністрацій но-територіяльний 
поділ Полтавщини", „Про адміністраційво-територіяльний поділ Хар
ківщини" і „Про адміністраціино-територіяльний поділ Катеринослав- 
щини“ (36. Уз 1923 р. № і8—19, арт. арт. 312, 313 і 308) і допов
няючи постанову ВУЦВК'у і РНК УСРР з 13 березня 1925 року „Про- 
зміни адміністраційно-територіяльного поділу Полтавщини" 36. Уз. 
1925 р. №  12, арт. 92), з 5 січня 1925 року „Про зміни адміністра- 
ційно-територіяльного поділу Харківщини й Полтавщини" (36. Уз. 
1925 р. № 12. арт. 8) та з Ю грудня 1924 року „Про зміни адміні- 
страційно-територіяльного поділу Катеринославщини" (36. Уз. 1924 
року. № 52, арт. 320)—Всеукраїнський Центральний Виконавчий Комі
тет і Рада Народнії Комісарів УСРР—п о с т а н о в  или:

1. Червоноградську Округу на Полтавщині розформувати, віднісши 
території:

а) Старовірівського району й В.-Орельської Сільради, Кегичівеького 
району у склад Харківської Округи, на Харківщині.

б) Части Зачепилівського (був. Личківська волость). Котівського 
(бувш. Вузівська, Жданівська й Котівська волости) й Нехворощан- 
ського (бувш. Гупалівська. Дмухайлівська й Чернетчинська волости) 
районів у склад. Катеринославської Округи, ва Катеринославщині.

в) В.-Бучківського, Сахновщанського, Кегичівеького (без В.-Орель
ської Сільради), Червоноградського, Карлівського, Машівського, Рунов- 
ракого й частин Зачепилівського (бувш. Зачепилівська, Лебяжівська 
волости), Котівського (бувш. Ряська волость) й Нехворощанського 
(бувш. Нехворощанська волость) районів у  склад Полтавської ок
руги, на Полтавщині.

2. Перечислити Царичанський район, Полтавської округи, на Пол
тавщині у склад Катеринославської округи, на Катеринославщині.

3. В.-Орельску сільраду, Кегичівеького району належної до роз
формування Червоноградської округи, перечислити у склад Олексіїв- 
ського району Харківської округи, на Харківщині.

Харків, року 1925, червня 10 дня.
Т. В. О. Голови Всеукраїнського Центрального

Виконавчого Комітету Угаров.
Голова Ради Народнії Комісарів УСРР В. Чубар.
Т. В. 0. Секретаря Всеукраїнського Центрального

Виконавчого Комітету Совцов.
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«Про скасування ЗолотоноськоТ Округи й зміну адміністраційно-терито- 
ріяльного поділу Полтавщини".

„Зміняючи постанови ВУЦВК'у з 7 березня 1923 року. „Про адмі- 
ністраційно-територіяльний поділ Полтавщини" і „Про адміністра- 
ційно-територіяльний поділ Київщини" (36. Уз. 1923 р. № 18-19, арт. 
арт. 312 і 309) і доповняючи постанови ВУЦВК і РНК УСРР з 13 
березня 1025 року „Про зміни адміністраційно-територіяльного поділу 
Полтавщини" (36. Уз. 1925 р. № 12, арт. 92) та з 27 березня 19^5 р. 
„Про зміни адміністраційно-територіяльного поділу Київщини й Пол
тавщини* (36. Уз. 1925 р.' № 15, арт. 109), Всеукраїнський Централь
ний Виконавчий Комітет і Рада Народнії Комисарів УСРР П о с т а 
н о в и л и :

1. Золотоноську округу на Полтавщині розформувати, віднісши 
території:

а) Переяславського району у склад Київської округи, на Київщині.
б) Гельмязівського, Піщанеького, Золотоноського, Іркліївського й 

Чорнобаївського районів у склад Черкаської округи, на Київщині.
в) Ковалівського й Дравідського районів у складі Прилукської’ 

округи на Полтавщині та
г) Яреміївеького району у склад Кременчуцької округи, на 

Полтавщині.
2і Перечислити Лехнівський район, Прилукської округи на Пол

тавщині в склад Київської округи, на Київщині.

Харків, року 1925 червня 10 дня.

Т. В.О.  Голови Всеукраїнського Центрального
Виконавчого Комітету Угаров.

Голова Ради Народнії Комісарів УСРР В. Чубар.

Т. В. О. Секретаря Всеукраїнського
Центрального Виконавчого Комітету Совцов.
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«Про адміністраційко— територіальне переконструїрування Бердичівської й 
сумежних з нею Округ на К иїбіц ині, Воли н і й По д іл л і».

„Зміняючи постанови ВУЦВК'у з 7 березня 1923 р. „Про адміні 
страційно-територіяльний поділ Київщини", „Про адміністраційно- 
територіяльний поділ Волині" і „Про адміністраційно-територіяльний 
поділ Поділля" (36. Уз. 1923 р. № 18-19, арт. арт. 309, 306 і 311) і 
доповняючи постанови ВУЦВК і РНК УСРР з 27-го березня 1925 р. 
„Про зміни в адміністраційно-територіяльному поділі Київщини й 
Полтавщини" (36. Уз. за 1925 р. № 15, арт. 109) з 10-го грудня 
1924 року, „Про зміни в адміністраційно-територіяльному поділі 
Поділля й Київщини" (36. Уз. за 1924 р. № 52, арт. 109) із  21 серпня 
1924 р. „Про зміни в адміністраційно-територіяльному поділі Волині" 
(36. Уз. за 1924 р. № 29, арт. 220) Всеукраїнський Центральний 
Виконавчий Комітет і Рада Народа іх Комісарів УСРР—п о с т а н о в 
л я ю т ь :

1. Любарський, Янушпільський, Андрушівський (у складі Сіль
рад: Андрушівської, Гордищенської, Гальчинської, Котівської, Нехво- 
рощанської, Миньковецької, Павельківської й Крилівської) і Чуднів- 
ський (у складі Сільрад: Серяківської, Бездер, Ставки, Дриглівської, 
Дітківської, Сербивівської, Дубищінської, Старо Чуднівської, Ново- 
Чудні вської, Корочінської, Ольшанської, Княжинської, Тютюницької, 
Бабушківської, М.-Коровинецької, Столпівської, Красновульківської, 
Красносільської, Колківської, Волоеівської и Карповіцької) райони 
Житомирської округи на Волині перечислим у склад Бердичівської 
округи на Київщині.

2. Коднянський район, Житомирської округища Волині—розфор
мувати, віднесши Ляховецьку (без села Розкопана Могила), М.-Мош- 
ківську, Червонинську й В.-Мошківську Сільради до перечислюваного 
у склад Бердичівської округи на Київщині Андрущівського району 
й Солотвинську, Реївську, Гальчинедьку, Никонівську, Журбинецьку, 
Скаківську й Половецьку Сільради в склад Махнівеького району 
Бердичівської округи на Київщині.

3. Перечислити Слободищінську й Швайківеьку Сільради Троя- 
нівського району Житомирської округи на Волині у  склад Махнів- 
ського району Бердичівської округи на Київщині.

4. Перечислити ІРятківську, Пилипівську й Соснівську Сільради 
Троянівеького району Житомирської округи на Волині у склад Чуд- 
нівського району, включуваного до Бердичівської округи на Київщині.

5. Перечислити Шуляйківську й Романківську Сільради Миро- 
пільеького району Житомирської округи на Волині у  склад Чуднів- 
ського району, включуваного до Бердичівської округи на Київщині.
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6. Переяислити Привитівеьку й Печанівську Сільради Миропіль- 

ського району Житомирської округи на Волині у  склад Любарського 
району, включуваного до Бердичівської округи на Київщині.

7. Перечислити м. Татаринівську, Райківську й Голодьківську 
Сільради, включуваного до Бердичівської округи на Київщині Януш- 
пільського району у склад Махнівського району, Бердичівської 
округи на Київщині.

8. Перечислити В -Коровинецьку, Рачківську й Безимівеьку Сіль
ради, включуваного до Бердичівської округи на Київщині Януш- 
вільського району у склад Чуднівеького району включуваного до 
Бердичівської округи на Київщині.

9. Ходорківський район Бердичівської округи на Київщині—роз
формувати, віднісши території:

а) Ходорківської, Биківеької, Пустельницької, Скочиської й Сіве
рянської Сільрад у склад Корнинського району Білоцерківської 
округи на Київщині;

б) Вербівсі кої, Волице Зарубинецької, Зарубинецької, Кормчиської, 
Степківської и Яроповіцької Сільрад у склад Аидрушівського району, 
включуваного до Бердичівської округи на Київщині, і

в) Грубської Сільради з с. Струцівкою й Яроповицько-Ходорків- 
ською скарбовою лісовою дачею у склад Коростишівського району 
Житомирської округи на Волині.

Ю. Білопільський район, Бердичівської округи на Київщині—роз
формувати, віднісши території:

а) Білопільської, В.-Гадомської, В.-Низгурської, Гуровецької, Заку- 
ринецької, Іванківської, Кашперівської, Красівської, Пузирецької, 
Садківської, Семенівської, й Глуховецької Сільрад у склад Махнів
ського району Бердичівської округи на Київщині;

в) Верболозької, Вернигородської й В. - Радзивилівської Сільрад 
у склад Козятинського району Бердичівської округи' на Київщині.

11. Білилівський район Бердичівської округи на Київщині — роз
формувати, віднісши території:

а) Білилівської, Голубівської, Городоцької, Дерганівської, Зару
бинецької, Княжиківської Кордонівської, Немиривецької й Огіївської 
Сільрад у склад Ружинського району Бердичівської округи на Київ
щині;

б) Сосновської, Свитинецької, Талалаївської, Ширмівської, Лещин- 
ської і  Люлинецької Сільрад у склад ІІогребищінського району 
Бердичівської округи на Київщині й

в) Блажиївської й Дубово - Мехеринецької Сільрад у склад Козя
тинського району Бердичівської округи на Київщині.

12. Дзюнківський район Бердичівської округи на Київщині — роз
формувати, віднісши території:

а) Дзюнківської, Наказнянської, Павлівеької, Розкопанської, Доло- 
тецької, Обозівеької з с. Княжою, Довгалівської й Збаражівської 
Сільрад у склад Плиськівського району Бердичівської округи на 
Київщині.

б) Бабияецької, Борщагівської, Ново-Хвастівеької, Половецької, Ски- 
бинецької, Кур'янської, й Саражинецької Сільрад у склад Погреби- 
щінского району Бердичівської округи на Київщині;
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в) Калинської й Мовчанівської Сільрад у склад Сквирського 

району Білоцерківської округи на Київщині, й
г) Капустинеької, Мурмулівської й Чипижинецької Сільрад у склад 

Володарського ранову Білоцерківської округи на Київщині;
13. Самгородський район Бердичівської округи на Київщині— 

розформувати, віднісші території:
а) Самгородської, Зозуленецької, Збаразької, Сашанської, Воскода- 

вннської й Овсяницької Сільрад у склад К&затинського району 
Бердичівської округи на Київщині;

б) Жидовецької, Булаївської, Левківської, Мончинської, Ординсь
кої, Сопинської, Черемишнинської, Малинської, й Ставилівської Сіль
рад у склад Погребищінського району Бердичівської округи на 
Київщині;

в) Спичинецької й Васильківської Сільрад у склад Плисківського 
району Бердичівської округи на Київщині й

г) Ротмистрівської Сільради у склад Вахнівського району Він
ницької округи на Поділлі.

14. На території Бердичівської округи на Київщині утворити 
новий Бердичівський район з центром у місті Бердичіві, у складі:

а) В.-Пятигіреької, Бистрицької, Жидовецької, М.-Радзивилівської, 
Маркушівської, Обухівської, Терехів<ької, Фридрівської, Хажинської, 
Поличинецької, Грушковецької, Дмитріївської й Скраглийської Сіль
рад Махнівського району Бердичівської округи на Київщині:

б) Ляховецької (боз села Розкопана Могила), В. - Мошківської, 
Солотвинської, Реївської, Гальчинецької, Никонівської, Журбинецькоі, 
М.-Мошківської, Червонинської, Скаківської й Половецької Сільрад 
приєднуваних із складу розформовуваного Коднянського району Жи
томирської округи на Волині:

в) Слободищінеької й ПІвайківської Сільрад, приєднуваних із складу 
Троянівського району Житомирської округи на Волині;

г) М. - Татаринської, Райківської й Голодківської Сільрад Януш- 
пільського району, приєднованого у склад Бердичівської округи на 
Київщині й

д) Білопільської, В.-Гадомської, В.-Низгурської, Гуровецької, Іван- 
ківської, Кашперівської, Красівської, Пу-зирецької, Садківської й Се- 
менівскої Сільрад, розформовуваного Білопільського району Берди
чівської округи на Київщині.

15. Перечислити Бугаївську, Ст.-Животівську, Ново-Животівську 
й Якимівську Сільради Плисківського району Бердичівської округи 
на Київщині у складі Оратівського району Гуманської округи на 
Київщині.

16. Липовецький і Іллінецький (без В -Ростовської, Медівської, 
Мервинської, Чагівської, й Володя мирської Сільрад) райони Бердичів
ської округи на Київщині перечислити у склад Вінницької округи 
на Поділлі.

17. Перечислити с. Зозівку, приєднуваного до Вінницької округи 
на Поділлі Липовецького району Бердичівської округи на Київщині 
у  еклад Вахнівського району Вінницької округи на Поділлі.

18. Перечислити с. Ляцьку Слобідку, приєднуваного до Вінниць
кої округи на Поділлі Липовецького району Бердичівської округи 
на Київщині у склад приєднуваного до Вінницької округи на Поділлі, 
Іллінецького району Бердичівської округи на Київщині.
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19. Перечислите В.-Ростовську, Медівську, Мервинську, Чагівську 

fi Володимирську Сільради приєднуваного до Вінницької округи на 
Поділлі, Ьілінецького району Бердичівської округи на Київщина 
у  склад Оратівського району Гуманської округи на Київщині.

20. Перечислите Бистрицьку й Моїсіївську Сільради Ружинського 
району. Бердичівської округи на Київщині у склад Вчорайшінського 
району Бердичівської округи на Київщині.

21. Перечислите Адамівську Сільраду Погребищінського району 
Бердичівскої округи на Київщині у  склад Плисківського району Бер
дичівської округи на Київщині.

22. Перечислите Ревуцьку, Топорівську, Чехівську, Рогачівську й 
Берзянську Сільради Погребищінського району Бердичівської округи 
на Київщині у  склад Ружинського району Бердичівської округи на 
Київщині.

23. Улановський район (без селищ Семаки, Сербиновки і Білий 
Рукав) Вінницької округи на Поділлі—перечислите у склад Берди- 
чівеькой округи на Київщина

24. Терешпільський район Вінницької округи на Поділлі—роз
формувати, віднісши території:

а) селищ—Терешполя, Зофиполя, Куманівці, Крупина, Войтівці 
Вачанівки і Семок у склад Хмельницького району Вінницької округи 
на Поділлі;

б) селищ— Паплинці, Чешки, ПІпичинці й х. Перекора у склад 
Старосинявського району Проскурівської округи на Поділлі;

в) селищ—Березівки, Северинівськи, Цимбалівки, Бичеви, Яблу- 
нівки, Камінського, х. Рогозна й Любарки у склад, перечислюваного 
до Бердичівської округи на Київщині Лимарського району Жито- 
мірської округи на Волині й;

г) селищ—Мазепинці, Мар’янівки, .Сулківки, Скаржниці, Торчина, 
Митниці, Сальниці й Гнатівки у склад перечислюваного до Берди
чівської округи на Київщині Уланівського району Вінницької округи 
на Поділлі,

25. Перечислите селища Семаки й Сербинівку приєднуваного до 
Бердичівської округи на Кїивщині Уланівського району у  склад 
Пиківського району Вінницької округи на Поділлі.

26. Перечислите селище Білий рукав, приєднуваного до Берди- 
чевської округи на. Київщині Уланівського району у склад Хмель
ницького районуВінницької округи на Поділлі.

27. Малокутищанський район Винницької округи на Поділлі—роз 
формувати, віднісши території:

а) селищ—Антополя й Попівки у склад Пиківського району Він
ницької округи на Поділлі;

б) селищ— Глинськ, Софіївки і Радівки у склад Калинівського 
району Вінницької округи на Поділлі;

г) селищ—Крапівки, Клитенки, Погоріле, Ступник, В.-Острожка» 
М.-Острожка, слободи Пустовецької, Вишенки, Крижанівки, Кустівці 
й Рогинці у  склад приєднуваного до Бердичівської округи на Київ
щині Уланівського району Вінницької округи на Поділлі й;
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д) селищ М.-Кутшце, В.-Вутшце, Лемешівки, Люленці, Немиранці, 

Райки, Непадівки й Мончинці у  склад Махновського району Берди
чівської округи на Київщині.

28. Перечислити хутір В.-Степ Калинівського району Вінницької 
округи на Поділлі у  склад Козятинського району Бердичівської 
округи на Київщині.

29. ' Перечислити село Лопатин Прилуцького району Вінницької 
округи на Поділлі у склад Козятинського району Бердичівської 
округи на Київщині.

30. Ободнянський район Вінницької округи на Поділлі розформу
вати, віднісши території.

а) селищ—Щаслива, Войтівці й Пісочин у склад приєднуваного 
до Вінницької округи на Поділлі Липовецького району Бердичівської 
округи на Київщині;

б) селищ—Ободної, Арсенівки, Воловодівки, Маслівки, Дубовчик 
і Байраківки у склад Вороновицького району Вінницької округи на 
Поділлі й,

в) селищ—Потоки, Фердинандівки, Чоковатівки, Сподажі, Яри, 
Бобяів, Головевьки, Язвинки, Вергіївки, Хвостівці й Ковалівки у 
склад Немирівського району Вівницької округи на Поділлі.

31. Городницький район Житомирської округи на Волині перечи
слити у склад Коростенеької округи на Волині.

32. Кутузівський, Фасівський і Потіївський райони Коростенеької 
округи на Волині—перечислити у склад Житомирської округи на 
Волині.

17 червня 1925 року м. Харків.

Т. в. об. Голови Всеукраїнського
Центрального Виконавчого Комітету Угаров.

Голова Ради Народнії Комісарів УСРР В. Чубар.

Т. в. об. Секретаря Всеукраїнського
Центрального Виконавчого Комітету Совцов.



ПОСТАНОВА
„Про перенесення онругового центру Новгород— Сіверської округи з 
міста Новгород— Сіверська в м. Глухів, з перейменуванням Новгород—  
Сіверської округи в Глухівську та змінах Адміністраційно-територіяль- 

ного поділу Новгород— Сіверської та Конотіпської округ.

На зміну арт. 2-го постанов ВУЦВК'у від 3-го червня 1925 року 
„Про ліквідацію губереяь та перехід на трьохступневу систему 
управління" (36. Уз. і9'5 року ч. 29—ЗО, арт, 233), від 7-го березня
1923 року „Про адміністраційно-територіяльний поділ Чернігівської 
губерві" (36. Уз. 1923 р. ч. 18—19, арт. 314) та від 10-го грудня
1924 року „Цро зміни адміністраційно-територіяльного поділу Черні
гівської губерні" (Зб. Уз. 1923 р. ч, 51. арт. 313) та в доповнення 
постанови ВУЦВК'у й РНК УСРР від 3-го червня 1925 року .Про 
скасування Саовської округи Чернігівської губерні й инших змінах 
адміністраційно-територіяльного поділу тої ж губерні" (Зб. Уз. 1925 р.
ч. 29—30, арт. 230),— Всеукраїнський Центральний Виконавчий Комі
тет і Рада Народніх Комісарів УСРР—постановили:

1. Перенести округовий центр Новгород—Сіверської округи з 
міста Новгород—Сіверська в місто Глухів.

2. Перейменувати Новгород—Сіверску округу в Глухівську.
3. Перечислити Охраміївський і Холменський райони переймено

ваної Новгород—Сіверської округи в склад Конотіпської округи.

Харків, 19 серпня 1925 року.

Т. в. об. Голови Всеукраїнського
Центрального Виконавчого Комітету А. Бщеяко.

Заступ. Голови Ради Народніх
Комісарів УСРР. Булат.

Т. в. об. Секретаря Всеукраїнського
Центрального Виконавчого Комітету

Член Президії ВУЦВК'у Гаврилін.

ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ЦЕНТРАЛЬНОГО ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ Й
РАДИ НАРОДНІХ КОМІСАРІВ УСРР.





НІ. Реєстр округ та районів:
1) по Україні
2) по АМСРР



\. Харківська округа.
Окрцентр -  м. Харків.

Населення окрцентру . . .  373.414. люд. Площа Окрцентру . . . .  125,0 кв. в.
Загальне населення округи. 1.490.750. люд. Р а й о н ів ...................................  26
Простір округи . . . . . .  1 і.86зТз~. кв. в. С іл ь р а д ................................... 388
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1 Біло-Колодязьний . . . . * с. Біл. К о л о д я з ь ................. 2 9 .6 9 0 4 1 0 ,9 14 1 15 III
2 Богодухівський........... місто Б о г о д у х і в ............. • . 6 2 .8 7 5 6 4 2 ,5 22 2 24 І

t 3 Валківський............. п.м.т. Б а л к и ................. • . 5 4 .7 7 4 5 1 4 ,6 19 4 23 1
• 4 Вовчанський.........' . . місто Вовча .................... 4 9 .3 7 0 4 7 3 ,5 16 4 20 і

5 Вел.-ГІисарівський . . . . с. Вел. Писарівка........... .. . 4 1 .5 9 4 3 7 9 ,2 13 3 16 II
6 В і л ь ш а н с ь к и й ........... с. Вільшана ................. 3 9 .2 6 8 3 5 1 ,4 16 __ 16 II
7, Деркачівський . . . . . . С. Д е р к а ч і ................. . • . . 3 7 .5 2 7 3 3 6 ,7 9 3 12 III

- 8 Зміївський ............. п.м.т. З м і і в ...........• . . . . 3 7 .3 8 2 4 6 4 ,8 17 2 19 11
9 Золочівський . . і . . • . п.м.т. З о л о ч і в .................... 51 457 5 3 1 ,0 16 1 17 1

10 Кириківский............. с. Кириківка...................... 3 7 .6 6 5 3 7 4 ,0 12 2 14 III
11 Коломацький ........... с. Коломак . . .  • ........... 3 6 .4 6 0 4 1 4 ,3 10 2 12 II
12 К о л о н т а ї в с ь к и й......... с. Колонта’і в ...................... 2 3 ..'4 4 3 1 3 ,6 6 4 10 III
13 Краснокуїський ......... п.м.т. К р а с н о к у т с ь к ............. 5 1 .1 6 0 5 0 8 ,7 9 3 12 II
14 Липецький . с. Липці ...................... 3 4 .4 0 4 4 1 9 ,0 10 1 11 11
15 Люботинський . . . . п.м.т. Л ю б о т и н .................... 4 4 .3 0 8 3 9 7 ,7 11 3 < 14 11
16 М е р е ф я н с ь к и й ........... п.м.т. М е р е ф а .................... 2 5 .3 6 6 1 8 0 ,3 9 1 10 II
17 Ниво-Водолазький . . . . с. Н о в а ф о д о л а г а ................. 5 1 .0 5 1 4 2 9 ,4 ' 16 3 19 11
18 Олексі ївський . . . . . . с. Олексіівське.................... 3 9 .0 9 4 6 4 6 ,8 12 1 13 II
19 Охтирський . . . . . . місто О х т и р к а .................... 7 4 .3 7 7 5 1 7 ,3 13 1 14 1
20 Печенізький . . с. Печеніги . , . ................ 4 4 .8 0 9 6 6 1 ,9 ІЗ 1 14 III
21 Сіннянський ........... с. Сінна ...................... 2 5 .0 -1 3 4 2 ,3 9 1 10 III
22 Старовірівський......... с. Старовірівка . • ............. 3 3 .4 9 0 4 5 6 ,1 8 2 10 II
23 Старо-Салтівський . . . . с. Ст. Салтів . . • . • ......... 3 3 .9 1 2 4 4 1 ,8 11 — 11 III
24 Т а р а н і в с ь к и Й ........... . . . с. Таранівка..................... 2 6 .5 4 5 3 4 5 ,7 9 1 10 III
25 Харківський............. місто Харків . . • ............. 6 3 .1 4 9 5 4 9 ,5 21 1 22 І
26 Чугуївський п.м.т. Чугуїв...................... 6 9 .3 0 4 6 3 \ 3 15 5 20 І

Разом без населення та
площі окрцентру . . . 1117336 11738,3 336 52 388



2. Артемівська округа.
Окрцентр*—м. Артемівськ.

З а с е л е н н я  о к р ц е н т р у  . . 33.256 лю д . П л о щ а  о к р ц е н т р у

Загальне населення округи 633.732 люд. Районів ........................................... 13
Простір о к р у ги ................ 8.090,5 кв. в. С ільрад............................................... 158
Загальне населення округи 633.732 люд. Районів ........................................... 13
Простір о к р у ги ................ 8.090,5 кв. в. С ільрад............................................... 158

Ом Кількість сільрад: К

Ч.
 Ч

. 
j

ок
ру

зі

Назва районів Назва райцентрів

Кі
ль
кі
ст
і

на
се

ле
нн

Простір Існую-
чих

Затвердж. 
в пор. поши
рення сітки 

сільрад
Разом

Ка
те
го
рі
ї

ра
йо

ну
(п

ро
ек

т)

1 А ртемівський....................... Ступки ..................................
і

54.837 964,3 26 — 26 і
2 Гриш инський....................... п. м. т. Гришине . . . . 42.772 712,5 6 — 6 и

5 3 б н ак іевськи й ....................... місто б н а к і є в е ................... 52.735 357,4 8 — 8 II
: 4 Залізнянський....................... с. З а л із н е ............................. 34.258 422,8 9 — 9 II

5 Костянтинівський............... п. м. т. Костянтинівна . . 35.403 672,4 13 — 13 II
6 Краматорський п. м. т. Краматорська. . . 45.342 745,4 15 — 15 II
7 Лиманський........................... п. Л и м а н ............................. 33.353 354,0 8 — 8 III
8 Лисичанськвй ....................... 33.207 353,3 7 — 7 II
9 М икитівський....................... п. Микитівна 61.322 478,5 7 — 7 II

10 Ново*Економицьке................ с. Н.-Економицьке . . . . 38.095 658,8 11 — 11 II
11 Олександрівський................ с. Олександрівна . . . . 29.270 701,3 10 — 10 11
Ц і П опаснянський................... п. м. т. Попасна . . . . 57.910 850,3 17 — 17 І
із і^■Слов'янський........................ місто Слов'янськ . . ‘ . . 81.972 819,5 21 — 21 І

РАЗОМ без населен, 
окрцентру . . . 600476 8.090,5 158 — 158 —



Окрцентр— м. Біла Церква.
Населення окрцентру................ 39474 люд. Площа окрцентру . ._____
Загальне населення округи . . 844864 люд. Р ай он ів ........................ .......19
Простір окр у ги ........................... 7517,6 кв. в. С ільрад........................  356

3. Білоцерківська округа.
Ч.

 Ч
. 

по
 

ок
ру

зі Назва районів Назва райцентрів
Кіль
кість
насе
лення

Простір
1

Кіл

, Існую- 
ючих

ькість сіль
Затвердж. 

в пор. поши
рення сітки 

сільрад

рад:

Разом

Ка
те

го
рі

я 
ра

йо
ну

 
і (

пр
ое

кт
)

1 Білоцерківський . . . . с. Олександрія.................... 5 3 0 5 3 693,0 27 27 і
2 Богуславський ................... п. м. т. Богуслав . . . . 5 7 0 1 8 461,0 24 1 25 і
3 Вел.-Половецький . . . . с. Вел.-Половецьке . . . 25587 211,6 ІЗ 2 10 ш
4 Володарський ................... м-ко Володарка .................... 4 3 9 6 2 430.0 24 1 25 и
5 Гребінювський................... с. Г реб інки ......................... 4 1 1 0 6 357,0 17 1 J8 п
6 Кожанський........................ с. К о ж ан к а ........................ 3 8 8 6 2 321,5 18 — 18 п
7 Корнинський......................... м-ко .Корнин........................ 3 8 3 5 2 319,0 18 — 18 п
8 Кошовагський . . . . . м-ко .Кош овате................... 3 4 4 7 6 346,0 15 15 її
9 Медвинський........................ с. Медвин.............................. 2 8 5 6 0 186,0 11 Ґ 12 і п

10 Миронівоь-кий.................... с. Миронівка........................ 4 7 0 2 2 510,0 15 — 15 п
11 Попільнянський................... м-ко П оп ільн я ................... 3 7 6 3 8 315 0 17 — 17 и
12 П 'ятигірський .................... м-ко. П'яти гори ................... З ь 9 2 4 477.0 18 2 20 и
13 Рокитнянський .................... м-ко„ Р о к и т н е .................... 5 3 9 5 8 555.0 16 4 20 і
14 Сквирський ......................... п. м~ т. Сквира.................... 5 6 2 0 2 476,0 23 — 23 і
15 Ставищанський................... м-коп С т а в и щ е .................... 4 8 6 5 4 409,0 19 2 21 і
16 Таращанський.................... п. м'. т. Тараща . . . . 41208 346,0 11 2 13 п
17 Тетіївський . . .  . . . м-ко, Т е т і ї в ........................ 2 8 1 5 2 281,0 13 1 14 ш
18 Узинський............................. с. Узин.................................. 3 7 8 4 1 359,0 14 1 15 и
19 Х в аст ів сь к и й .................... п. м. т. Хвастів . . . . 5 6 8 1 4 46£,5 23 2 25 і

РАЗОМ без населення
окрцентру . . . . 805390 7517,6 336 20 356 —



ок
ру

зі
Окрцентр—м. Бердичів.

Населення окрцентру . . 451 «6 люд. Площа окрцентру......................... 29,4 кв. в.
Загальне населення округи 659.772 люд. Районів................................................ 12
Простір о к р у г и ........... 69u5,9 кв в. С іл ь р а д ..............................  350

4. Бердичівська округа.
Ч.

 Ч
. 

по
 

ок
ру

зі і
Назва районів Назва райцентрів

Кі
ль

кі
ст

ь
на

се
ле

нн
я

П
ро

ст
ір

Кількість сільрад:

Ка
те

го
рі

я
ра

йо
ну

(п
ро

ек
т)

Існую
чих

Затвердж. 
в пор. поши
рення сітки 

сільрад
Разом

1 Андруш івський.................... м-ко Андрушівка . . . . 47.833 597,9 20 4 24 п
2 Б ер д и ч івськи й .................... місто Б ер д и ч ів ..................... 20.858 618,0 40 2 42 п
3 Вчерайшанський . . . : с. Вчерайше . . . . . . 33.303 391,8 17 2 19 и
4 Козятинський........................ 68.187 625,5 32 1 33 і
5 Лимарський ........................ 69.016 811,9 34 6 4 0 і
6 М ахнівськйй........................ 37.806 360,0 18 — 18 п
7 П л и с к ів с ь к и й .................... с. Б л и с к і в .......................... 48.442 495,2 26 2 28 і
8 Погребищенський . . . . м-ко Погребище . . . . 67.378 629,7 36 3 39 і
9 Р у ж и н сь к и й ........................ м-ко Р у ж и н .......................... 60.990 642,0 29 1 ЗО і

10 У лан івськи й ........................ м-ко У л а н ів .................... • . 54.580 514,9 24 6 ЗО і
11 Ч удн івський ........................ 63.105 664,2 27 1 28 і
21 Януш пільський................... п. м. т. Янушпіль . . . . 43.088 525,4 18 1 19 н

РАЗОМ без населен.
та площі окрцентру . . . ,614.586 6876,5 321 1 29 3 5 0 —



Окрцентр—м. Вінниця.
Населення окрцентру........................ 4 1 5 2 4  люд. Площа окрцентру ........................14,0 кв. в.
Загальне населення округи. . 7 5 ^ 4 3 2  люд. Р а й о н і в .......................................  17
Простір о к р у г и ..........................  7.085, 8 кв. С і л ь р а д ........................................ 305 .

5. Вінницька округа.

О
«•гНсо
^  к
& о

Назва районів Назва райцентрів

Кі
ль

кі
ст

ь
на

се
ле

нн
я

П
ро

ст
ір Кількість сільрад:

Ка
те

го
рі

я
ра

йо
ну

(п
ро

ек
т)Існую

чих

Затвердж. 
в пор. п о ш и 
рення сітки 

сільрад
Разом

і* В ахн івськи й ........................ м-ко В а х н ів к а ................... 3 2 9 3 4 357,9 11 1 12 п
2 Вінницький ........................ місто В ін н и ц я ................... 647*28 663,3 25 5 ЗО і
3 Воронивицький ................... м-ко Вороновиця . . . . 38997 392,8 16 — 16 п
4 Д а ш ів с ь к и й ................... .... м-ко Старий Дашів . . . 3 8 5 4 2 351,8 15 2 17 п
5 Ж м е р и н с ь к и й ................... місто Жмеринка.................... 5 2 7 5 6 349,9 12 1 13 і
6 Іл л ін е ц ь к и й ........................ п. м. т. І л л ін ц і .................... 4 0 8 4 0 343,1 20 1 21 п
7 Калинівський........................ м-ко К али н івка................... 3 9 9 9 3 437,7 13 1 14 п
8 Краснянський ................... м-ко К р а с н е ........................ 2 4 6 6 8 295,5 9 3 * 12 н і
9 Липовецький......................... п. м. т. Липовець . . . . 37 8 9 6 399,5 17 1 18 її

10 Л іт и н с ь к и й ........................ п. м. т. Л і т и н ................... 5 5 6 3 3 649,8 17 3 20 і
11 М еж и р івськ и й ................... м-ко М е ж и р ів ................... 3 3 5 5 5 381,3 13 5 18 п
12 Н е м и р ів с ь к и й ................... п. м. т. Немирів . . . . 5 7 2 0 7 496,3 22 3 25 і
13 П и к ів с ь к и й ........................ м-ко Старий Пиків . . . . 38 2 8 5 351,1 13 5 18 и
14 Прилуцький ........................ м-ко Стара Прилука . . . 287 3 9 315,0 11 1 12 III
15 С и т к ів ец ь к и й .................... с. Ситківці............................. 3 4 3 9 3 355,7 16 1 17 II
16 Т и врівськи й ........................ м-ко Т и в р ів ......................... 3 6 0 1 8 341,3 14 3 17 II
17 Х м іл ьн и ц ьки й .................... п. м. т. Хмільник . . . . 6 1 7 2 4 589,8 20 5 25 І

' РАЗОМ без населен, та
площі окрцентру . . 7 1 6 9 0 8 7071,8 2ь2 -11 305



Окрцентр—м. Житомир.
Населення окрцентру.....................  69495 люд. Площа о к р ц е н т р у ...........................  35,4 кв. в.
Загальне населення округи . 680500 люд. Районів........................................................ із
Простір о к р у г и ...........................  8302,9 кв в. Сільрад......................................................370

6. Волинська округа.

О Кіль
кість
насе
лення

Сц Кількість сільрад:

Ка
те

го
рі

я
ра

йо
ну

(п
ро

ек
т)

Ч
.Ч

. 
п

ок
ру

зі

НАЗВА РАЙОНІВ і НАЗВА РАЙЦЕНТРІВ
•гНЕ-<
О
ОРн
К

Існую
чих

Затвер. 
в пор, пошир, 
сітки сіль

рад.
Разом

1 Б аран івськи й ....................... м-ко Баранівка . . • . . . 4 0 0 0 8 636,4 21 4 25 п
2 Володарський....................... п.м.т. Володарськ. (Кутузове) 4 8 6 0 9 591,2 ЗО 1 31 і
3 Д овбиш ський....................... с. Довбиш................................ 40951 600,2 33 — 33 і
4 Звягельський (Новг.-Вол.) . місто Звягель (Новг. Вол.) . 63691 729,4 32 2 34 і /
5 Іванківський........................... с. Ів ан к ів ............................... 4 8 2 9 6 641,5 21 2 23 і
6 К оростиш івський................ п. м. т. Коростишів . . 3 9 7 9 4 636,3 21 1 22 п
7 П отіївський........................... с. П о т іїв к а ........................... 4 1 7 2 8 549,0 26 — 26 п
8 Пулинський........................... м-ко П у л и н ........................... 6 1 0 6 4 732,8 41 3 4 4 і
9 Радомишльський................... п. м. т. Радомишль. . . . 6 0 1 1 3 899,2 ЗО 1 31 і

10 Ром анівський....................... п. м. т. Ром анів................... 4 4 4 4 4 472,2 22 1 23 п

11 Троянівський....................... м-ко Т р о я н ів ....................... 4 0 5 3 4 595,4 23 1 24 п

12 Черняхівський....................... п. м. т. Ч е р н я х ів ................ 4 7 7 2 0 575,4' ЗО 1 31 і

13 Ярунський ........................... м-ко Ярунь . . . . . . . . 3 4 0 5 3 608,5 22 1 23 п

Разом без населення та 
площі окрцентру . . 6 1 1 0 0 5 8267,5 352 18 370



7. Глухівська округа.
Окрцентр—м. Глухів

Н а с е л е н н я  о к р ц е н т р у  . . . . 18052 л ю д . П л о щ а  о к р ц е н т р у .

Загальне населення округи . 440.262 люд- Р а й о н ів ....................................  п .
Простір о к р у г и ................ 7228,5 кв.в. С іл ь р а д ....................................  179
Загальне населення округи . 440.262 люд- Р а й о н ів ....................................  п .
Простір о к р у г и ................ 7228,5 кв.в. С іл ь р а д ....................................  179

о Кіль Кількість сіль;рад:

Ч.
 Ч

. 
т 

ок
ру

зі
.

Назва районів Назва райцентрів кість
насе
лення

Простір Ієну-
ІОЧИХ

Затвер. 
в пор. пошир, 
сітки сіль

рад
Разом

Ка
те

го
рі

ра
йо

ну
(п

ро
ек

т)

1 Глухівський ....................... місто Г л у х і в ....................... 3 4 9 8 8 629,5 18 1 19 п

2 Есманський........................... с. Е см ань............................... 3 1 1 1 9 476,5 8 6 14 п

3 1 Костобібрський . . .  • . . с. Костобібр........................... 2 6 4 6 6 673,4 9 — 9 пі

4 Мамекинський....................... Мамекине ............................... 2 9686 726,2 15 2 17 и

5 Новг.-Сіверський ................ місто Новг.-Сіверський . . . 4 9 1 4 8 563,7 14 4 18 п

6 Понорницький ....................... м-ко Понорниця ................... 33141 642,0 14 — 14 и

7 Середино-Будський . . . . п. м. т. Серед. Буда . . . . 3 9 8 6 0 593,5 15 3 18 п

8 Тулиголівський................... с. Тулиголів . . . . . . . 3 0 9 6 6 537,7 10 2 12 и

9 Хильчичський ........................ с. Х ильчичі........................... 497,3 18 1 19 п

10 Ш остенський ....................... місто Ш о с т к а ....................... 6 2 8 9 7 1167,0 18 1 19 і

11 Ямпільський ....................... м-ко Ям п іл ь ........................... 4 7 2 2 8 721,7 19 20 п
Разом без населення 

окрцентру . . . . 422.210 7228.5 158 21 179 .—

ч 0300



8. Г у м а н с ь к а  о к р у г а .
Окрцентр—м. Гумань.

Населений окрцентру . 37941 люд. Площа окрцентру . . . 12,8 кв. в.
Загальне населення округи 868463 люд. Районів « . . .  . 20
Простір округи . . . 8209 2 кв. в. Сільрад . . . .  367

Ч.
Ч.

 п
о 

1
че

рз
і НАЗВА РАЙОНІВ НАЗВА РАЙЦЕНТРІВ

Кіль
кість
насе
лення П

ро
ст

ір

КІЛ

Існую
чих

ькість сіль
Затвердж. 
в пор. по
шир. сітки 

сільрад

>р»д:

Разом

Ка
те

го
рі

я
ра

йо
ну

(п
ро

ек
т)

1 Бабанський ........................ с. Б а б а н к а ......................... 4 4 0 3 4 438,2 17 3 20 н
2 Букинський ........................ м-ко Буки ......................... 4 3 0 9 9 477,9 І 19 4 23 п
3 Верхнячський ........................ с. В ерхнячка......................... 4 7 9 0 0 494,0 1 22 3 ' 25 і
4 Виноградський ................... м:ко В и н о г р а д .................... 2 5 3 5 5 338,9 9 — 9 ш
5 Г р ан ів сь ки й ........................ с.. Гранів . . . .  . . . 35321 371,4 11 1 . 12 п
6 Гуманський . . . . . .  ., м-ко Гумань-й" . . Y . 51471 437,5 19' -  — 19 і
7 Ж а ш к ів с ь к и й .................... м-ко Ж а ш к ів ........................ 3 2 8 0 7 354,3 14 3 17 п
8 Звиногородський . . . . п. м. т. Звиногородка V . 5 1 0 0 0 369,4 15 1 16 н
9 Катеринопільський . . . м-ко Катеринопіль . . . . 4 3 3 4 6 432,1 19 1 20 п

10 Л адиж инський .................... с. Л а д и ж и н к а .................... 3 5 7 0 8 367 1 14 1 15 н
11 Л и с я н с ь к и й ........................ м-ко Лисянка ................... 4 0 4 6 8 366,7 20 - 20 п
12 М ан ь к ів с ь к и й .................... х. М аньківка........................ 5 3 0 2 4 497,9 20 20 і
13 Манастирищенський . . . м-ко Манастирпще . . . 4 4 3 6 0 464,6 22 2 24 її
14 О ратівськи й ........................ м-ко О ратове........................ 3 9 4 0 7 418,7 24 — 24 п
15 Підвисокський ................... с. П ідвисоке......................... 451 5 7 494,3 15 1 16 п
16 Р и ж а н ів с ь к и й .................... м-ко Рижанівка . . . . *. 35 4 1 3 337,9 15 — . 15 п
17 Т а л ь н я н с ь к и й .................... п. м. т. Тальне . . .  У . ' 48746 426,9 18 1 1-9 ‘ " н
18 Теплицький ........................ м-ко Теплик ........................ 42833 367,4 19 3 22 п
19 Т ер н івськи й ........................ м-ко Т е р н ів к а .................... 28638 273,6 11 — 11 ПІ
20 Ц и б у л ів е ь к и й ................... м-ко Цибулів .................... 41535 467,6 18 2 20 II

Разом без населення
! т.а площі окрцентру , . 830522 8196,4 СО 26 367 “



Окрцентр— м. Запоріжжя.
Населення окрцентру . . 4 3 8 8 6 люд. • Площа окрцентру................66,4 кв. в.
Загальне насел, округи . 4 7 1 1 1 7  люд. Р айон ів ................................... 13
Простір о к р у г и ................ 8438,0 кв. в. С ільрад ................................... 166

9. Запорізька округа.

Кіль
Про
стір

Кількість сільрад:
BS

Ч.
Ч

. 
ш

 
ок

ру
зі Назва районів Назва райцентрів кість

насе
лення

Існую
чих

Затвер. 
в пор. пошир, 
сітки сіль

рад
Разом

Ка
те
го
рі
ї

ра
йо

ну
(п

ро
ек

т)

1 Б а л к ів с ь к и й ........................ 2 6 0 6 6 480,3 6 2 8 ш
2 Василівський........................ 22 9 7 7 610,5 11 — 11 и
3 Вознесенський ................... с. Вознесенське................... 2 5 0 5 8 492,6 14 1 15 ш
4 Гуляй-Пільський . . . . м-ко Гуляй-Поле . . . . 3 3 8 9 5 645,6 10 1 11 п
5 Ж еребецький........................ 25661 577,8 9 2 11 ш
6 К ам 'ян ськи й ........................ 3 1 7 2 0 501,4 3 — 3 н
7 Ново-Миколаївський . . . с. Ново-Миколаївка . . . 2 6 9 5 9 551,1 11 2 13 II
8 Оріхівський . . . . . . 3 4 4 9 0 788,7 15 — 15 II
9 П окровський........................ с. Покровське . . . .' . 4 3 4 9 4 693,7 14 3 17 II

10 Полоэький ......................... 5 5 3 6 3 957,0 13 — 13 І
11 С о ф іїв сь к и й ........................ с. Софіївка ........................ 3 0 5 7 4 686,6 16 2 18 II
12 Томаківський........................ с. Т о м ак івк а ........................ 3 4 9 9 3 635,9 10 2 12 II
13 Хортицький ........................ 35981 750,4 19 — 19 II

Разом без населення та площі 
окрцентру.................................. 4 2 7 2 3 1 8371,6 151 іб 166 —



Окрцентр—м. Зінов'ївськ.
Населення окрцентру . . . 50287 люд. Площа окрцентру

10. Зінов'ївська округа.
Загальне населення округи 707426 люд. Районів.................................................... 18
Простір округи................ 11498,8 кв. в. С ільрад....................................................256
Загальне населення округи 707426 люд. Районів.................................................... 18
Простір округи................ 11498,8 кв. в. С ільрад....................................................256

Ч
.Ч

. 
по

ок
ру

зі НАЗВА РАЙОНІВ НАЗВА РАЙЦЕНТРІВ

К
іл

ьк
іс

ть
на

се
ле

н
ня П

ро
ст

ір

Кількість СіЛ.їзад:

Ка
те

го
рі

я
ра

йо
ну

(п
ро

ек
т)

Існую
чих

Затвердж. 
в пор. поши
рення сітки 

сільрад
Разом

1 Бобринедький ................... п. м. т. Бобринець................ 52830 1295,3 28 28 і
2 Братський............................... м-ко Братське* ................... 37275 842,1 12 2 14 и
3 Вел.-Виськівський................ м-ко В ел .-В и ськ а ................ 24440 428,5 9 1 10 ш
4 В ерблю зький ....................... с. Верблюжка .................... 18204 266,0 5 — 5 ш
5 блісаветградківський . . . м-ко Єлісаветградка . . . . 34160 466,3 11 3 34 и
6 З ін о в 'ївськи й ....................... місто З ін о в 'їв с ь к ................ 74677 1305,4 26 2 28 і
7 Злинківський ....................... с. З л и н к а ............................... 29335 355,0 6 — 6 ш
8 Зн ам 'янськи й ....................... п. З н а м 'я н к а ........................ 40242 437,3 10 і _ 10 и
9 К омпаніївський.................... с. Компановка....................... 32060 821,2 16 1 17 п

10 Красносільській.................... с. Красносілля ................... 2 2 9 2 3 395,6 9 — 9 п і
ї ї Мало-Виськівський................ м-ко М ала-Виська................ 28291 450,5 14 —* 14 п
12 Новгородківський................ с. Н овгородківка................ 3 0 5 9 4 468,7 8 — 8 п
13 Ново-Миргородський . . . . п. м. т. Н.-Миргород . . . 4 2 7 3 3 526,5 13 2 15 її
14 Ново-Празький ................... с. Нова П р а г а ....................... 4 4 2 2 3 664,8 14 — 14 і
15 Ново-Український................ п. м. т. Н.-Українка . . . 5 1 7 1 3 891,4 16 2 18 н
16 Рівнянський........................... м-ко Р і в н е ........................... 3 5 3 3 6 563,5 12 — 12 п
17 У стимівський....................... с. У с т и м ів к а ....................... 882,7 18 — 18 п
18 Х мільовський....................... м-ко Хмільове....................... 2 6 3 2 2 438,0 16 — 16 НІ

Разом без населення
окрцентру....................... 6 5 7 1 3 9 11498,8 243 13 25 6



Окрцентр- м. Ізюм.
Населення окрцентру . . _7708 люд. Площа окрцентру . . . . . 24.8 кв. в.
Загальне населення округи 374002 люд. Р ай о н ів ............................... ...  10
Простір округи . . . . 6311,3 кв- в. С ільрад ...............................  137

11. Ізюмська округа.
Ч.

Ч.
 п

о 
ок

ру
зі НАЗВА РАЙОНІВ НАЗВА РАЙЦЕНТРІВ

Кіль
кість
насе

лення П
ро

ст
ір

Кількість сіль рад:

Ка
те

го
рі

я
ра

йо
ну

(п
ро

ек
т)Існую

чих

Затвердж. 
в пор. поши
рення сітки 

сільрад
Разом

1 А н др іївськи й ....................... с. А ндріївка........................... 4 4 0 8 2 501,4 13 1 14 п

2 Балаклійський ................... с. Б а л а к л ія ........................... 4 7 8 2 0 • 548,8 11 3 14 п

3 Б арвін к івськи й .................... с. Б ар в ін к о ва ....................... 4 3 8 8 4 827,7 12 3 15 п

4 Бугаївський........................... с. Б у г а їв к а ........................... 193 6 4 370,3 8 2 ^ 10 ні

5 Гороховатківський................ с. Гороховатка ................... 3 2 4 1 8 593,6 13 1 14 п

6 Ізюмський............................... с. П іски....................... .... 54861 1008,1 19 3 22 і

7 Л озовеньківський................ с. Л озовенька....................... 29591 742,7 12 3 15 и

8 Петрівський ....................... с. Петрівська . . • . . . . 3 6 9 1 4 766,8 11 1 12 п

9 С ави н ец ьки й ....................... с. Савинці............................... 2 5 5 0 9 461,1 9 1 10 н і

10 ІНандриголівський . . . . с. Шандриголова . . 31821 466,0 9 2 11 п

Разом без населення та
1 площі окрцентру . . 3 6 6 2 9 4 6286,5 117 20 137

(п
ро
еі



Окрцентр—м. Кам'янець.
Населення окрцентру . . . .  28503 люд. Площа окрцентру . . . .  . 28,8 кв. в.
Загальне населення округи . 578500 люд. Район ів .................................... 16
Простір округи ...................  4779,4 кв. в. С ільрад ................................ ...  273

12. Кам'янецька округа.
Простір округи ...................  4779,4 кв. в. С ільрад ............................... ...  273

Ч.
Ч.

 п
о 

ок
ру

зі

НАЗВА РАЙОНІВ НАЗВА РАЙЦЕНТРІВ
Кіль
кість
насе
лення

Простір

КІЛІ

Існую
чих

>кість Сіль
Затвердж. 

в пор. поши
рення сітки 

сільрад

•рад:

Разом

Ка
те

го
рі

я
ра

йо
ну

(п
ро

ек
т)

1
\

Воньківецький . . . . . . . м-ко Воньківці. ' ................... 3 4 2 3 0 343,2 15 1 16 п
2 Довжецький ....................... с. Д овж ок............................... 32177 253,1 15 2 17 ІП
3 Дунаївецький .................... п. м. т. Д у н а їв ц і ................ 3 9 6 5 6 299,7 15 2 17 II
4 Ж ванецький........................... м-ко Ж ван ец ь....................... 24841 219,2 13 2 15 III
5 З ін ь к ів с ь к и й ........................ м-ко З ін ь к ів ........................... 3 4 1 5 2 257,2 13 1 14 III
6 Китайгородський ................ м-ко Китайгород . . . 291 9 1 334,7 17 2 19 III
7 Купинський ........................... м-ко К у п и н ........................... 35 3 1 7 300,3 13 2 15 II
8 Лянцкорунський ................ м-ко Л я н ц к о р у н ь ................ 3 0 9 4 8 243,6 14 2 16 III
9 Маківський . . . . . . м-ко М а к і в ........................... 3 2 0 9 5 298,4 13 3 16 III

10 М иньківецький .................... м-ко М и н ьк івц і.................... 3 6 7 9 3 301,4 16 4 20 II
11 Ново-Ушицький.................... п. м. т. Нова Ушиця . . . . 5 3 4 1 0 437,6 20 5 25 І
12 Орининський ....................... м-ко О р и н и н ....................... 3 4 3 3 4 273,1 14 4 18 III
13 Смотричський....................... м-ко С м отрич................... 2 9 9 7 6 232,7 13 1 14 III
14 Солобківецький ................ м ко Солобківці................... 4 1 1 7 4 338,6 18 1 19 II
15 С таро-У ш ицький................ м-ко Ст. Ушиця . •................ 3 2 1 4 6 328,9 16 2 18 III
16 Чемеріведький....................... м-ко Ч е м е р ів ц і.................... 29 5 5 7 288,9 12 2 14 III

Р а з о м  без населення
та площі окрцентру . 5 4 9 9 9 7 4750,6 237 36 273



Окрцентр—м. Катеринослав.
Населения окрцентру . . . .  153321 люд. Площа окрцентру................56,2 кв. в.
Загальне населення округи . 672850 люд. Р ай он ів .....................................~Ї4
Простір округи . . . . 8095.8 кв. в. С ільрад..................................... І59

13. Катеринославська округа.
Ч.

Ч.
 п

о
ок

ру
зі НАЗВА РАЙОНІВ НАЗВА РАЙЦЕНТРІВ

Кіль
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насе

лення П
ро

ст
ір 1 Кількість сільрад:

Ка
те

го
рі

я
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ну

(п
ро

ек
т)існую

чих
Затвердж. 

в пор. поши
рення сітки 

сільрад
Разом

1
\

Верхне-Дніпровський . . . п. м. т. Верхне-Дніпровськ 4 7 6 1 5 756,9
16

3 19 і
2 Д іївський ............................... с. Д і їВ к а ............................... 3 4 2 3 0 256,4 7 1 8 п і
3 близ.-Кам'янський . . . . с. К ам 'я н к а ........................... 341 9 6 559,1 9 2 11 и
4 Кам'янський........................... місто К а м 'я н с ь к е ................ 3 8 5 1 9 341,1 8 —, "8 и
5 К о тів ськ и й ........................... м-ко К о т ів к а ....................... 4 8 3 7 9 761,4

12
— 12 и

6 К риничуватеький................ с. К риничувате .................... 3 1 0 1 6 816,6 13 — . 13 п
7 Лоцмано-Кам'янський . . . с. Лоцмано-Как'янка . . . . 2 4 9 4 7 370,1 11 — 14 пі
8 М агдалинівський............... с. М агдалинівка................... 3 8 6 7 8 797,6 14 — 11 п
9 М ануйлівський................... с. М ануйлівка....................... 3 2 8 4 4 562,8 14 — 14 п

10 Ново-Московський................ місто Н.-Московськ . . . . 4 9 1 6 5 515,1 9 1 10 і
11 Петриківський....................... с. П етриківка....................... 3 8 4 3 9 527,5 5 — 5 и
12 Прядівський ....................... с. П р яд івк а ........................... 38441 518,2 8 — 8 п
13 Солонянський ....................... с. С о л ен е ............................... 34011 1014,8 20 — 20 і
14 Царичанський ........................ м-ко Царичанка . . . 2 9 0 4 9 242,0 6 — 6 ні

Разом без населення та
площі окрцентру . . 5 1 9 5 2 9 8039,6 142 7 149



14. К и їв с ь к а  о к р у г а .
Окриентр—м. Київ.

Населення окрцентру................ 423603 люд. Площа окрцентру.................. 192,2 кв. в.
Загальне населення округи . . 150П95 люд. Районів..................................... 25
Простір округи ..........................16211,9 кв. в. С ільрад........................................ 559

Ч
. 

Ч
. 

по
ок

р
уз

і Н А ЗВ А  РАЙОНІВ Н А ЗВ А  РАЙЦЕН ТРІВ
Кількість

насе
лення

>
П ростір

Кількість сільрад:

К
ат

ег
ор

ія
р
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у
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т)

Існуючих

З а т в е р д ж . 
в пор. пош и
рення сітки  

сільрад

Разом

1 ^ Б а р и ш і в с ь к и й ....................................... с. Б ар и ш івк а ................................................. 31961 511,2 15 3 18 11
2 ^ Б е р е з а н с ь к и й ....................................... м-ко Б ерезань ....................................... 43592 646,6 21 — 21 11
3 ^ Б а р и ш п іл ь с ь к и й ....................................... м-ко Б а р и ш п іл ь ....................................... 31М37 517,3 15 — 15 11
4 N Б о р о д я н к ів с ь к и й ....................................... с. Б с р о д я н к а _ ....................................... 28275 672,2 18 2 20 11
5 Броварський . . . . . м-ко Бровари ....................................... 36504 569,7 18 — "" 18 11
6 ^ Б р у с и л і в с ь к и й ....................................... м-ко Б р у с и л і в ....................................... 44385 435,5 22 2 24 II
7 ч Б у д а ів с ь к и й ................................................. с. Б у д а ї в к а ................................................. 58039 651,5 39 — 39 1
8 ч р и ш ів с ь к и й ................................................. м-ко Б и ш і в ................................................. 31549 406,3 - 20 _ _ — __  . 20 11
9 < В а с и л ь к ів с ь к и й ....................................... п. м. т . Васильків . . . . 63349 535,6 23 1 24 1

10 ~ В.-Димерківський . . . . с. В . - Д и м е р к а ....................................... 48760 689,3 13 1 14 1
И ц Г е р м а н і в с ь к и й ....................................... м-ко Г е р м а н ів к а ....................................... 38882 289,1 16 — 16 11
12 ^ГоСГомельський ....................................... м-ко Г о с т о м е л ь ....................................... 38444 478,2 25 — 25 11
13 ^ Д и м е р с ь к и й ................................................. м-ко Димер . . . . . 3 4 4 2 0 , 130,3 19 3______ 22 11
14 ° Ж у к и н с ь к и й ................................................. с. Ж у к и н ................................................. 30554 679,5 15' — 15 11
15 -Іваньківський . . . . м-ко І в а н ь к і в ....................................... 39733 703,9 23 5 ' 28 11
16 '•'fcara р л и к с ь к и й ....................................... м-ко К а г а р л и к ....................................... 32772 894,1 14 1 15 11
17 ^ М а к а р і в с ь к и й ....................................... м-ко М а к а р і в ....................................... 47237 747,9 28 — 28 1
18 ^ О б у х ів с ь к и й ................................................. м-ко О б у х і в ................................................. 63247 541,7 22 — 22 1
19 П ереяславський ....................................... м істо Переяслав . . . . 78036 1033,3 28 — 28 1
20 Ржищ івський . . . . м-ко Рж ищ ів . . . . 70992 772,3 35 3 38 1
21 * Р о го з ів с ь к и й ................................................. с. Р о г о з і в ................................................. 39120 667,3 11 2 13 11
22 - Р озваж івський . с. Р озваж ів  . . . . . . 41526 800,3 20 6 26 11
23 " Х а б н ен с ь к и й ................................................. м-ко Х а б н е ................................................. 34734 688,1 20 3 23 11
24 ‘ Ч е р н о б и л ь с ь к и й ....................................... п. м. т. Ч ернобиль . . . . 43090 1156,6 • 18 7 25 1
25 Ш е п е л і ч с ь к и й ....................................... с. Нові Ш епелічі . 26454 801,9 17 5 22 11

Р азом  б е з  населення1 т а  площі окрцентру . . 1077592 16019,7 515 44 559

СЛ



Окрцентр—м. Конотіп.
Населення окрцентру . 3 0 0 4 0  л ю д .  Площа окрцентру

15. Конотіпська округа.
Загальне насел, округи 5 8 8 5 2 8  люд. Районів................................................... 15
Простір округи . . . .  7583,9 кв. в. С ільрад...................................................199
Загальне насел, округи 5 8 8 5 2 8  люд. Районів................................................... 15
Простір округи . . . .  7583,9 кв. в. С ільрад...................................................199
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НАЗВА РАЙОНІВ НАЗВА РАЙЦЕНТРІВ
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Кількість сільрад:
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рія
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ну
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Існую
чих ’

Затвердж. 
в пор. поши
рення сітки 

сільрад
Разом

1 А лтинівський........................ с. А л т и н ів к а ....................... 28148 394,6 9 _ 9 ш
2 Батуринський....................... м-ко Батурин ....................... 35295 490,8 11 — її и
3 Б а х м а ч с ь к и й ....................... п. м. т. Бахмач . . . . ' 39877 366,8 9 — 9 п
4 Борзнянський....................... п. м. т. Борзна 48318 666,1 13 — •13 п
5 Д читрівський ....................... с. Д м и т р ів н а ....................... , 58272 646,9 21 — 21 і
6 К арабутівський................... с. Карабутове....................... 24449 311,8 9 1 10 н і
7 К онотіпський....................... місто К онотіп ........................ 47691 674,9 11 4 15 п
8 Коропський ....................... п. м. т. К ороп ....................... 51632 700,7 19 2 21 п
9 Корюківський.......................... п. м. т. Корюківка............... 30335 403,7 13 — 13 п

10 Кролевецький....................... місто Кролевець'................... 44767 514,1 15 — 15 п
11 Мінський ............................... 35027 483,4 14 ’ — 14 п
12 Охраміевичський................... м-ко О х р ам ієви ч і................ 25592 546,7 11 1 12 ш
13 Сосницький ........................... п. м. т. Сосниця ................ 38522 433,2 12 2 14 п
14 Холменський ...................  . м-ко Х о л м и ....................... 29588 563,5 13 — 13 и
15 Чорнотичський ................... с. Чорнотичі . . . ’ . . . . 20975 386,7 9 — 9 III

Разом без насел, окрцентру 558488 7583,9 189 10 199 —



Ч.
Ч.

 п
о-

ок
ру

зі
Окрцентр -  м. Коростень.

Населення окрцентру . . 9418 люд. Площа окрцентру

16. Коростенська округа.
Загальне населення округи 496473 люд. Р а й о н ів ................................................  11
Простір округи.................... 11285,1 кв. в. С іл ь р а д ................................................302

Кіль Кількість сільрад: к
НАЗВА РАЙОНІВ НАЗВА РАЙЦЕНТРІВ кість

насе
лення

Простір Існу
ючих

З а т в ер . 
в пор. п< шир. 
сітки сільрад

Разом
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ат

ег
ор
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р

ай
он

у
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Базарський . . . , . . м-ко Б а за р .............................. 3 7 8 8 5 694,4 21 3 24 и
Бараш івський....................... с. Б а р а ш і............................... 3 7 8 9 2 574,2 24 — 24 н
Городницький ....................... м-ко Городниця ................... 3 7 7 0 0 735,1 23 — 23 II
Емільчинський...................... м-ко Е м ільчине.................... 4 1 1 6 4 865,5 22 6 28 І
Л уганський ........................... м-ко Л угинь........................... 3 9 4 9 8 855,5 20 5 25 І
М алинський........................... п. м. т. Малин........................ 6 0 3 4 4 925,7 27 4 31 І
Народичівський................... м-ко Народичі....................... 49621 490,5 25 3 28 І
Овручський ........................... місто Овруч . . . . . 5 0 2 5 8 1289,0 24 5 29 І
Олевський ............................... 4 9 5 1 5 2918,3 28 4 32 І
Словечавський ....................... м-ко Словечне ........................ 3 1 8 3 0 1208,0 20 1 21 II
Ушомирський................... • м-ко У ш о м и р ........................ 5 1 3 4 8 728,9 33 4 37 І

Разом без населенняі 
окрцентру . . . 1

1
487055: 11285,1 267 35 30 2 —



Окрцентр—м. Кременчук.
Населення окрцентру . . . .  56377 люд. Площа окрцентру..................

17. кременчуцька округа.
Загальне населення округи . 758'20 люд. Р а й о н ів ...........................................  18
Простір округи.......................  9Ш ,9 к. в. С ільрад...............................................~ 258

Ч
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зі НАЗВА РАЙОНІВ НАЗВА РАЙЦЕНТРІВ
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в пор. пошир, 
сітки сільрад

Разом

1 Бригадирівський . . . . с. Козельщина....................... 3 8 7 2 9 517,8 14 2 16 и
2 Глинський.......................... „ с. Глинськ................................ 4 2 7 4 8 570,0 17 — 17 п
3 Глобинський.......................... м-ко Глобине ...................... 34 5 2 3 505,1 15 — 15 н
4 Горбинський.......................... с. Горби................................... 3 2 6 7 3 429,1 12 1 13 п
5 Г радизький ........................... м-ко Градизьк......................... 3 5 0 7 3 446,3 9 — 9 п
6 Кишеньківський ................ м-ко Кишеньки....................... 5 7 3 5 4 790,7 14 1 15 п
7 Кахнівський ........................ м-ко К ахнівка....................... 3 9 3 0 4 453,1 15 — 15 п
8 Красно-Кам'янський . . . . с. Красна Кам'янка . . . . 2 7 1 6 5 408,6 12 — 12 п і
9 Крюківський.......................... п. м. т. К р ю к ів .................... 31881 230,0 6 3 9 п

10 Л и х івськи й ........................... с. Л и х івка .............................. 30591 522,1 10 3 13 п
11 Манжалійський...................... м-ко Манжалія . . . . . . . 4 3 6 8 7 588,2 16 1 17 п
12 Новогеоргіївський................ п. м. т. Новогеоргіївське . . 5 1 7 8 7 641,8 17 1 18 і-
13 Олександрійський................ місто О лександрія............... 51591 456,6 12 — 12 п
14 Онопріївський........................ с. О нопріївка....................... 3 9 8 6 2 608,2 16 — 16 и
15 Попельнастенський.............. с. Попельнасте...................... 4 0 5 7 2 702,6 17 1 18 II
16 П отокський........................... м-ко Потоки ........................ 3 7 9 3 4 511,5 16 1 17 II
17 С еменівський........................ м-ко Семенівка...................... 3 7627 624,2 19 — 19 II

’ 18 Яреміївський . . . . • . . . с. Яреміївка........................... 2 8 7 4 2 436,0 7 — 7 III
Разом без населення

окрцентру ................ .701843 9441,9 244 14 258 —



Окрцентр—м. Кривий Ріг.
Населення окрдентру . . . J.9047_люд. Площа окрцентру . . '  . . 30,3 кв. в.
Загальне населення округи . 489400~люд. Р ай о н ів ...................................14

18. Криворізька округа.
Простір о к р у г и ................... і 2289,4 кв в. С ільрад .................................. 184

Ч.
Ч.

 п
о 

ок
ру

зі

і НАЗВА РАЙОНІВ НАЗВА РАЙЦЕНТРІВ
Кіль
кість
насе
лення П

ро
ст

ір

Кількість сільрад: і ОС 1 >
Існую

чих

Затвердж. 
в пор. поши
рення сітки 

сільрад
Разом

Ка
те
го
рі
ї

ра
йо

ну
(п

ро
ек

т)

1 Апостоловський................... и. Апостолове........................ 3 4 6 7 2 886.5 8 3 11
п

2 Божедарівський................... п. Божедарівка . . . . . . 3 3 0 0 5 1224,6 17 1
18

и
3 Долинеький ........................ п. Долинська........................ 3 7 0 4 5 736,3 15 1 16 II
4 Зеленський . .* . . . . с. З е л е н е ............................. 4 3 0 0 7 776,7 13 — 13 II
5 К аза н к ів сь к и й ................... * м-ко К азан к а ........................ 3 8 8 9 0 725,4 14 1 15 11
6 К р и во -Р ізьк и й ................... місто Кривий Ріг . . . . 3 6675 1494,7 15 і 16 II
7 Лозоватківський................... с. Л о зо в а т к а ........................ 30 4 9 9 641,1 8 — 8 III
8 М ихайлівський................... с. Михайлів к а ................... 2 4 1 8 9 992,5 із  1 2 15 III
9 Нікопільський . •. . . місто Н ік о п іл ь .................... 4 2 7 1 3 635,6 10 1 11 II

10 Ново-Стародубський . . . с. Н .-С тар о д у б ................... 18887 331,1 8 — 8 III
11 Саксаганьський................... с. С ак саган ь ........................ 33391 441,0 7 1 8 11
12 С о ф іївськ и й ........................ с. Софіївка............................. 3 6637 943,5 18 2 20 11
13 Щироківський........................ м-ко Ш и р о ке ........................ 3 3 8 1 5 10а2,0 12 і 12 11
14 Ш олоховськи й ................... с. Ш олохове ........................ 2 6 9 2 8 1348,1 12 і 13 II

Разом без населення та '
площі окрцентру . . 4 7 0 3 5 3 1 2 2 5 9 Д 170 14 184 —



Ч.
 Ч

. 
по

 
ок

ру
зі

19. К у п ' я н с ь к а  о кр у г а .
Окрцентр—м. Куп'янка.

Населення окрцентру...... 10736 люд. Площа окрцентру................................. 14,4 кв. в.
Загальне населення округи . 384378 люд. Р а й о н ів ..................................................... 11
Простір округи . . .  • . . . 6001,3 кв. в. С ільрад................................................... 146

НАЗВА’ РАЙОНІВ ПАЗВА РАЙЦЕНТРІВ
Кіль
кість
насе

лення

а,
•гЧн
о
о

Кількість сільрад:-

Існую
чих

З а тв ер д ж . 
в пор. пошир, 
сітки сільрад

Разом
5

1

2

3

4

5

6

7

8 

9

10

11

В.-Бурлукський. . . 

Вільшанський . . . 

Волосько-Балаклійський 

Двурічанський . . . 

Кабанівський . . . .  

Куп'янський . . .  . 

Ниж.-Дуванськпй . . 

Октябрьський . . . .  

Покровський . . . .  

Сватовський . . . .  

Сіньковський . . . .

сл. В.Бурлук . . . .  

с. Вільшана . . . .  

с. Волосько-Балакліика 

сл. Двурічна . . . .  

сл. Кабане . . . . ' .  

місто Куп'янка . . .

с. Ннж. Дуванка. . . 

сл. Октябрьське . . .

с. Покровське . . .

сл. Сватова...................

сл. Сінькове . . . .

46465 

24716 

34792 !

25257 І
І

50379

40255

28567

24931

31353

34007

32920

773,1

484,9

1 5 

9

18 ' II
12 III

580.7

415.6

817.8

541.4

491.1

434.4

333.1

505.1

608.7

9

7

10

17

10

11

6

8

15

2

З

2

12 II

10 ІІІ

12 І

20 II

12 II

14 III

8 III

11 II

17 II

Разом без населення та 
площі окрцентру . . . 373642 5986,9 117 29 146



Окрцентр—м. Лубні.
Населення окрдентру . . . 195^2 люд. Площа окрцентру . . „ . . 10,2 кв. в.
Загальне населення округи'’ 348оН> люд. Р а й о н і в ..............................16
Простір округи . . . .  6^18,5 кв. в. С і л ь р а д ............................251

2 0. Л у б е н с ь к а  округа .
Ч

.Ч
. 

по
 

ок
ру

зі

НАЗВА РАЙОНІВ НАЗВА РАЙЦЕНТРІВ
Кіль
кість
насе
лення П

ро
ст

ір

Кілі

Існую
чих

їКІСТЬ̂ СІЛЬ
Затвердж. в 
пор. пошир, 
сітки сіль

рад

рад:__

Разом

Ка
те

го
рі

я 
ра

ой
ну

 ~ 
(п

ро
ек

т)

1. В.-Багачанський................... м-ко В. Б а г а ч к а ................ 2 7 5 0 9 373,4 8 7- 15 ги
2. В овчківський....................... с. Вовчок............................... 3 2 1 1 8

<м! —СО 11 6 47 п і
8. К ом иш инський................... с. К о м и ш н а '....................... 27 2 8 9 353,0 6 оі-і 8 н і
4. Л убенський........................... місто Л у б н і ....................... 3 8 7 6 0 501,1 17 8 25 її
5. М иргородський................... місто Миргород................... 45 8 5 7 405,2 ’ 12 5 17 п і
6. Нероновичський ................... м-ко В. Сорочинці . . . . 21 4 01 340,0 7 1 8 III ■
7. Оболонський ....................... м-ко Оболонь ....................... 4 0 3 6 9 583,5 18 5 23 I I 1
8. О рж ицький........................... мко Оржиця........................ 2 4 8 6 2 360,5 11 3 14 I I I 1
9. О етапівський........................ с. О с т а п е ........................... 28351 357,5 12 — 12 н і

10. Покр.-Багачанський . . . . с. Иокр. Б а г а ч к а ............... 480,8 15 3 . 18 II
11. П опівський........................... с. П о и івка ........................... 31421 359,5 8 3 11 III
12 Сенчанський ....................... с. С е н ч а ............................... 2 4 4 4 2 302,8 7 5 12 : III
13. Тарандинцівський................ с. Т а р а н д и н ц і................... 25657 353,4 11 4 15 III
14. ' Хорольський ....................... місто Хорол ........................ 4 8 7 8 2 500,2 17 5 22 II
15. Чорнухський ....................... м-ко Чорнухи .................... 47673 575,6 16 6 22 II
16. Яблунівський....................... м-ко Яблунів ................... 26363 3S7.6 10 2 12 III

Разом без населення та
площі окрцентру . . '528464 6608,3 186 65 251 1 --



Окрцентр—м. Луганськ.
Населення окрцентру . . . _48773 люд. Площа окрцентру ........................... 16,9 кв. в.
Загальне населення округа 544428 люд. Р ай о н ів .................... ...  12
Простір о к р у га ...................  9030,9 кв. в. С ільрад .................................... 160

21. Луганська округа.
Населення окрцентру . . . _48773 люд. Площа окрцентру ........................... 16,9 кв. в.
Загальне населення округи 544428 люд. Р ай о н ів ........................  12
Простір о к р у га ...................  9030,9 кв. в. С ільрад .....................................160

О Кіль Кількість сільрад: ес

Ч.
 Ч

. 
г 

ок
ру

зі

НАЗВА РАЙОНІВ НАЗВА РАЙЦЕНТРІВ кість
насе

лення.
Простір Існую

чих

Затвердж. 
в пр. піши- 
рення стки 

сільрад
Разом

Ка
те
го
рі
ї 

ра
йо

ну
 

(пр
ое

кт
)

1 А лчевський........................... 4 6 1 6 0 609,1 13 — 13 и
2 Дмитрівський....................... с. Д м и т р ів н а ....................... 766,0 11 — 11 и
3 Кам'яно-Бродський . . . . п. Кс.м'янийБрід................... 31 0 9 6 540,1 9 — 9 ш
4 К расно-Лучський................ п. м. т. Красний Луч . . . 74 5 4 3 937,4 15 — 15 і
5 Лозово-Павлівський . . . . п. м. т. Лозова Павлівка . . 62411 498,8 15 — 15 і
6 Ново-Світлівський................ с. Н .-С в ітл івка ................... 2 6 2 9 6 755,4 16 — 15 ш
7 Петропавлівський................ с. П етропавл івка ............... 3 0 4 2 0 560,7 11 — 11 п
8 Рівенькивський .................... п. Р івен ьк и ........................... 6 1 7 3 8 910,1 19 — 19 і
9 Слов'яносербський............... с. Слов'яносербськ . . . . 3 5 5 7 8 731,7 10 — 10 и

10 Сорокинський....................... с Сорокин ....................... 2 8 1 5 7 631,8 9 — 9 п і
11 Станично-Луганський . . . ст. Л уганська....................... 2 9 2 0 8 1170,8 18 — 18 и
12 Успенський . ........................ с.Усненське ....................... 32403 902,1 15 — 15 и

Разом без населення та 
площі окрцентру . . 4 9 5 6 5 5 9014,0 160 — 160 —



22. Маріупільська округа.
Окрцентр—м. Мар’угіїль.

Населення окрентру . . . 2j 320 лнд. Площа окрцентру..................... 9,5 кв. в.
Загальне населення округи 367065 люд. Районів . . • . ..........................12
Простір округи . . . •. . 8571 5 кв. в. Сільрад . . . ; ......................... 87

Населення окрентру . . . 2J320 лнд. Площа окрцентру..................... 9,5 кв. в.
Загальне населення округи 367065 люд. Районів . . • . ..........................12
Простір округи . . . •. . 8571 5 кв. в. Сільрад . . . ; ......................... 87

Ч.
 Ч

. 
по

 
ок

ру
зі Назва районів Назва райцентрів

Кіль
кість
насе
лення

1 \

П
ро

ст
ір

Кількість сіль рад:

Ка
те

го
рі

я 
р

ай
он

у 
(n

po
t 
кт
)

Ієну-
ючих

Затвердж. 
в пор. по
шир. сітки 
сільрад

Разом

1 Андріївський........................ с. А н д р іївн а ......................... 2 2 2 5 5 478,0 7 1 8 ш
2 Б ердянський ........................ місто Бердянськ.................... 4 7 9 2 4 693,0 <) — 9 и
3 Б ер есто вськи й ................... с. Берестове ......................... 2 7 1 3 9 486,0 6 2 8 ІН
4 Люксембургський . . . . с. Люксембург . . • . . . 17377 595,0 4 — 4 III

■ 5 Мангушський........................ с. Я л т а .................................. 18568 513,0 4 — 4 III
6 М икольський........................ с. Ст.-Микольська . . . . 2 7 2 4 5 999,0 6 — 6 11
7 Новомиколаівський . . . . с. Новомиколаївська . . . .27497 827,0 8 — 8 III
8 Новоселівський................... с. Н о в о сел ів к а ................... 2 4 6 1 9 444,0 5 — 5 III
9 Старо-Каранський . . . . с. Карань . . . . . . . 31 2 8 3 1261,0 11 — 11 11

10 Ст.-Керменчикський . . . с. Ст.-Керменчик , . . . 24791 810,0 7 і 7 III
11 Стрітенський........................ с. Стріт енська........................ 809,0 10 — ! 10

і
II

12 Царекостянтинівський . . с. Царекостянтинівка . . . 2Р831 647,0 7 — 1 7 III
Разом без населення та

площі окрцентру . . 3 3 7 7 4 5 8562,0 84 3 87 —



23. Мелітопільська округа.
Окрцентр—м. Мелітопіль.

Населення окрцентру . . . . . ‘23331 люд. Площа О крцентру .............................. 18,8 кв. в.
• Загальне населення округи. . 678.287 люд. Р а й о н ів ...............................................   21

Простір о к р у ги ...................  17817,8 кв. в. С іл ь р а д ..................................................250
О

м  от 
.  с о

С Г 1 Р-. .
ХҐ о

НАЗВА РАЙОНІВ -НАЗВА РАЙЦЕНТРІВ
Кількість

населення
Простір

Кільк. сільрад:

ка
те

го
рі

я
ра

йо
ну

(п
ро

ек
т)

Іо
ну

-
ю

чи
х

З
а

т
в

е
р

ж
д

. 
в

 
п

о
р

 
п

о


ш
и

р
. 

с
іт

к
и

 
с

іл
ь

р
а

д

Ра
зо

м

1 Білозерський........................... с. Вел. Білозерка . . . . 3 9 0 0 6 689,6 6 1 7 и
. 2 Вел.-Лепетихський................ с. Вел. Л епетиха.................... 2 7691 557,8 6 — 6 п і

3 Вел.-Токмакський.................... и. м. т. Бел. Токмак. . . . 4 1 2 4 1 612,0 11 — 11 и
4 Вер.-Рогачи к с ь к и й ............... с. Вер. Рогачик ...................................................... 3 6 6 0 7 891,5 8 4 12 п
5 Веселівський........................... с. В еселе ............................................................................ 2 6 3 3 5 1083,6 9 1 Ю ї ї

, 6 Вознесенський .................................................... с. В ознесен ське.................... 2 7 1 5 2 584,9 7 — 7 ш
7 Реничеський........................... п .  м. т. Геничеек ........................................... 4 9 5 2 0 1685,6 16 1 17 і

8 Іванівський ...................................................................... с. Іванівна ................................................................. 3 1 3 7 6 1045,7 12 — 12 и
9 Кизлярський ........................... с. Кизляр.................................. 3 0 1 5 9 642,0 8 1 9 п

10 Михайлівський....................... с. М ихайлівна........................ 3 0 1 0 2 569.5 6 — 6 п
11 М олочанськьй....................... с. Молочанське........................ 3 4 3 9 6 1099,9 20 1 21 и
12 Н.-Сірогозький....................... с. Н .С ірогози ................. 3 1 0 3 2 760,8 10 —  . 10 п
13 Н.-Троїцький................... с. II. Троїцьке................. 3 8 5 1 6 2146,5 15 4 19 п
14 Ногайський...................... м-ко Ногайськ ................. 2 2 4 8 8 747,8 8 1 9 п і
15 Покровеький ................... с. П окровка.................... 2 8 5 4 5 727,6 13 — 13 ш
16 Пришибський............................ с. Пришиб 14773 573,9 8 3 11 ш
17 Романівеький................... с. Романівна..................... 38521 432,0 20 — 20 и
18 Терпіннівський................ с. Т ерп іння............................. 2 1 2 8 4 391,2 7 — 7 ні
19 Царедарівськиіі........................ с. Царедарівка........................ 2 5 0 2 7 867,9 16 — 16 ні
20 і Чернігівський............................ с. Ч е р н іг ів к а ......................... 2 3 8 7 3 517,9 9 — 9 ш
21 Якимівський............................ с. Я ким івка.............................

.....  1
3 7 3 1 2 1171,3 17 1 18 п

Разом без населення І
та площі окрцентру. . . І 6 5 4 9 5 6 17799,0 232 18 250 —



Окрцентр—м. Миколаїв.
Населення окрцентру . . . 81440 люд. Площа о к р д ен тр у ....................60,0 кв. в.

. Загальне населення округи 466253 люд. Р а й о н ів .................................... 9
Простір о к р у г и ................ 10300,1 кв. в. С іл ь р а д ........................................166

24. Миколаївська округа.

і Кіль .&1
Кількість сільрад:

К
ат

ег
ор

ія
р

ай
он

у
(п

ро
ек

т)

Ч.
Ч.

 m
ок

ру
зі

НАЗВА РАЙОНІВ НАЗВА РАЙЦЕНТРІВ кість 
наге

ле в ня

’ноор<
н

Існую
чих

З а тв ер д ж . 
в пор. пош и
рення сітк і 

сільрад
Разом

1 Варварівський....................... м-ко В арварівка................... 25837 1072,0 12 2 14 її

2 Володимирівський................ с. Володимирівна............... 25387 678,6 10 2 12 ш
І

3 Вознесенський....................... п. м. т. Вознеееиське. . . 71803 1568,6 25 2 27 І

4 Ляндавський........................... кол. Л яндау........................... і 25542 662,0 11 1 12 III

5 Миколаївський................... місто М и к о л а їв ................... 1 G7436 1808,4 25 2 27 І

6 Ново-Бугський.......................
1

м-ко Новий Б у г ................... , 57988 1446,8 21 2 23 І

7 Ново-Одеський.......................
і

м-ко Нова Одеса................ j 46485 1255,2 17
5 !

22 II

8 Очаківський........................... і! п. м. т. Очаків.......................і 21059 602,0 10 1 11 II

9 !
1

Полтавський (Баштанський). |і с. Полтавка (Баштани) . . . 43276 1146,5 ' 10 2 18 І

!І!]
Іі

Разом без населення та 
площі окрцентру . ., 384813 j 10240,1 147 19 ібб



Окрцентр—м. Могилів.
Населення окрцентру . . . 20.352 люд. Площа о к ц е н т р у ................. 24,2 кв. в.
Загальне населення округи . 532.411 пюд. Районів.....................................14
Простір округи.......................  4752,4 кв. в. Сільрад . . . . • ................227

25. Могилівська округа.
Населення окрцентру . . . 20.352 люд. Площа о к ц е н т р у .................24,2 кв. в.
Загальне населення округи . 532.411 пюд. Районів.................................... 14
Простір округи.......................  4752,4 кв. в. Сільрад . . . . • ................227

Кіль Кількість сільрад:

Ч.
Ч.

 m
 

ок
ру

зі

НАЗВА РАЙОНІВ НАЗВА РАЙЦЕНТРІВ кість
насе
лення

Простір

L .....

Існую
чих

Затвердж. 
в пор. поши
рення сітки 

сільрад
Разом

Ка
те

го
рі
й

ра
йо

ну
(п

ро
ек

т)

1 Бабчинецький ....................... с. Б аб ч и н ц і........................... 3 4 8 7 0 309,4 10 2 12 п
2 Барський ............................... п. м. т. Б а р ....................... 4 5 3 2 8 350,b 21 4 25 і
3 Д ж уринський....................... м-ко Джурин.......................... 2 7 3 2 9 278,0 9 2 11 н і
4 Копайгородський. . 1 . . . м-ко Копайгород ................... 3 2 1 6 8 278,8 16 1 17 и
5 Л учинецький ....................... м-ко Лучин ец ь ....................... 3 7 6 5 3 378,0 15 — 15 и
6 М огилівський.................... місто М огилів....................... 3 4 2 3 4 276,7 20 1 21 н
7 Мурахвинський....................... с. Ст. М у р а х в а ................... 2 9 0 0 3 275,8 10 2 12 ш
8 Муровано-Курилівецький . . м-ко Мур. Курилівці . . . . 369 9 3 329,6 18 — 18 и
9 Станіславчикський............... с. Станіславчик . . . 3 2 0 3 4 280,0 1 4 — 14 ш

10 Ч ернівецький....................... м-ко Ч ер н івц і....................... 3 5 9 5 6 283.0 11 1 12 ш
11 ПІаргородський................... її. м. т. Ш аргород................ 3 1 7 3 9 301,4 14 1 15 ц
12 Ялтушківський....................... м-ко Ялтуш ків...................... 33 1 0 9 377,3 11 2 13 II
13 Ямпільський........................... м. п. т. Ямпіль...................... 66 7 1 7 674,2 19 5 24 І
14 Яришівський.......................... м-ко Я риш ів.......................... 3 4 8 9 6 335,4 18 — 18 , II

Разом без населення та 
площі Окрцентру . , . 5 1 2 0 5 9 4728,2 206 21 227 —



26. Н і^кенська  о к р у г а .
Окрцентр—м. Ніжень.

Населення окрцентру . . . 35.427 люд. Площа окрцентру. , . . . 23,9 кв. в.
Загальне населення округи . 4^7.127 люд. Р а й о н ів ...........................................12
Простір округи.......................... 6120,0 кв. в. С іл ь р а д ....................................159

Ч.
Ч

. 
по

 
ок

ру
зі

НАЗВА РАЙОНІВ НАЗВА РАЙЦЕНТРІВ
Кіль
кість
насе
лення П

ро
ст

ір
. Кількість сільрад:

Ка
те

го
рі

я
ра

йо
ну

(п
ро

ек
т)Існую

чих

Затверж. 
в пор. по
шир. сітки 

сільрад
Разом

1 Бобровицький ........................ м-ко Бобровиця . . . . . 3 9 9 6 9 603,8 14 2 16 п
2 Веркіївський.......................... м-ко В е р к іїв к а .................... 2 6 7 6 7 436,8 9 — 9 ш
3 Ічнянський .............................. 6 1 6 6 6 746,3 18 3 21 і
4 К обиж чівський.................... м-ко Кобижчі........................ 3 1 6 8 9 439,3 8 — 8 п
5 К озелецький ........................ 28 0 1 1 479,0 17 — 17 п
6 Комарівський......................... с. К ом ар івка......................... 3 9 9 2 3 636,5 15 — 15 п
7 Л о с и н ів с ь к и й .................... м-ко Лосинівка , . . . . 3 5 9 6 8 326,4 14 1 15 п
8 Мринський м-ко М рин.............................. 2 6 4 6  і 554,3 13 — 13 н і
9 Н. Б а с а н с ь к и й ................... м-ко Нова-Васань . . . . 3 7 2 8 9 452,6 11 2 13 Их

10 Ь Ііж ен ськи й ......................... місто Н іж ень......................... 3 6 6 7 6 498,4 15 — 15 II
11 Носівський.............................. м-ко Н о с ів к а ........................ 3 7 0 3 6 484,1 6 2 8 II
12 П ли ски вськи й .................... с. П л и с к и ............................. 3 0 2 4 5 439,2 9 — 9 II

Разом без населення та
' площі окрцентру . 4 3 1 7 0 0 6096,1 149 10 159 —■

Загальне населення округи . 4^7.127 люд. Р а й о н ів .................................. ........12
Простір округи.......................... 6120,0 кв. в. С іл ь р а д ................................... 159



Окрцентр—м. Одеса.
Населення окрцентру . . . 325354 люд. Площа окрцентру......................... 55,0 кв. в.
Загальне населення округи . 760748 люд. Районів..............................................  І5І
Простір о к р у г и ....................12522,0 кв. в. С ільрад.............................................. 399.

27. Одеська округа.

О Кіль

П
ро

ст
ір

Кількість сільрад: пе

Ч
.Ч

. 
п

ок
ру

зі

НАЗВА РАЙОНІВ НАЗВА РАЙЦЕНТРІВ кість
насе
лення

Існую
чих

Затверж. 
в пор. по- 

' шир. сітки 
сільрад

Разом

Ка
те
го
рі
ї

ра
йо

ну
(п

ро
ек

т)

1 Анатолівський........................ с. Суворове........................... 23411 1093,0 І4 4 8 и
. 2 Антоно-Кодинцевський . . с. Антоно-Кодинцеве . . . . 2 0 7 0 1 890,0 11 3 14 пі

3 Біляївський. 1......................... с. Б іл я їв к а ................... . . 3 6 2 4 0 743,0 6 2 8 п
4 БерЄ8ІВСЬК0Ї............................. 31081 1022,0 12 3 15 п
5 Гросуловський .................... с, Гросулове . . .  • . . . 2 5 5 7 0 701,0 11 4 15 н і
6 Захар'ївський........................ ! j м-ко Захар'ївка 3 0 2 5 5 842,0 12 4 16 п
7 Ісаевський.............................. с. Чернове............................... 3 5 4 9 5 1125,0 17 5 22 и
8 Мангеймський........................... ■ с. З а л ь ц ............................... 1 9 3 8 9 504,0 9 3 12 III
9 Овідспільський.................... 1 с. Овідопіль........................... 2 3 9 4 8 511,0 9 3 12 III

10 Одеський .............................. місто О д е с а ........................... 2 3 1 1 6 564,0 6 9 15 II
11 ГІетровірівський.................... м-ко П етровірівка................ 3 0 9 5 2 901,0 9 8 17 II
12 Северинівський.................... м-ко С евер и н івка ................ 2 4 9 0 1 694,0 12 1 13 III
13 Троїцький.............................. с. Т р о їц ь к е ........................... 3 8 1 7 6 880,0 21 , — 21 II
14 Ц ебриковський................... м-ко Ц ебр и ко ве ................... 3 4 2 5 7 992,0 11 10 21 II
15' Я нівський .............................. м-ко Я н ів к а ........................... 3 1 9 5 2 1005,0 14 6 20 II

Разом без населення та 
площі окрцентру . . 4 3 5 3 9 4 12467,0 174 65 239 _



Окрцентр—м. Павлоград.
Населення окрцентру . . . 16.487 люд. Площа окрцентру . . . .  27,9 кв. в.
Загальне населення округи 529.117 люд. Р а й о н ів ......................................... 12.
Простір округи. . . . 10.370,4' кв. в. С іл ь р а д .......................................177.

28. Павлоградська округа.

Ом 1 Кіль Кількість сільрад:

Ка
те

го
рі

я
ра

йо
ну

(п
ро

ек
т)

4

Ч.
 Ч

. 
]

ок
ру

зі

НАЗВА РАЙОНІВ і НАЗВА РАЙЦЕНТРІВ кість
насе
лення

Простір Існую
чих

Затвердж. 
в пор. по
шир. сітки 
сільрад

Разом

1 Близнюківський.................... п. Б л и зн ю к и ........................ І 4 4 1 7 0і 1.083,7 1G 4 20 п

2 Богданівський •................... с. Богданіька......................... 520,2 7 2 9 н і

3 Василівський.......................... ' 4 6 3 8 0 914,9 11 1 12 і

4 Г р и го р ів ськ и й .................... с. Г р и г о р ів н а .................... 3 1 5 3 0 785,4 12 — 12 п

5 Знам 'янівський.................... с. Знам'янівіса . . . . ' . 3 4 9 1 0 838,6 11 — 11 ш

6 Лозовський - ........................ місто Л о зо в а ......................... 5 6 1 1 0 923,3 19 4 2 3 і

7 М еж ів сь к и й ........................ І с. М еж о ва ............................. . 5 3 0 2 0 1.034,6 13 1 14 і

8 Павлоградський.................... хутора Павлоградські. . . 3 6 5 9 0 475,6 10 — 10 п

9 Перещепинський . . . . с. П ерещ еп и н е................... 3 8 2 9 0 660,0 15 — 15 її
10 Петропавлівський . . . . м-ко ІТетропавлівка . . . 4 3 9 2 0 833,9 16 1 17 її
11 Спнельниківський . . . . місто Синельникове . . . 5 6 4 7 0  !11.404,6 18 5 23 і
12 Юр'ївський............................. с  Ю р 'їв н а ............................. 4 2 5 0 0  1 S67,7 1 13 — 13 н

Разом без населеная та 
площі окрцентру . . 5 1 2 6 3 0 10342,5 1 159 18 177 —



29. Першомайська округа.
Окрцентр:—м. Першомайськ.

Населення окрдентру . . . 25.884 люд. Площа Окрцентру . . . 18,9 кв. в.

Загальне населення округи . 634.762 люд Районів.................................. 15.
Простір о к р у г и ................... 10.455,8 кв. в. С іл ь р а д ..............................27оГ

Кіль Кількість сільрад: II п?

Ч.
Ч.

 ш
ок

ру
зі НАЗВА РАЙОНІВ НАЗВА РАЙЦЕНТРІВ кість

насе
лення

Простір Існую
чих

Затвердж. 
в пор. по- 
шір. сітки 
сільрад

Разом

Ка
те
го
рі
й

ра
йо

ну
(п

ро
ек

т)

1 Богопільський................... с. Б о г о п іл ь ........................ 3 0 2 9 2 704,5 18 1 19 п
2 Вікторштадтський . . . . с. Кальниболо'то................... 2 3 1 7 6 353,8 12 1 із ш
3 Вільшанківський . . . . с. Вільшанка........................ 2 4 0 7 2 347,4 9 1 10 ш
4 Врадіївський........................ 3 5 4 8 4 818,9 із — 13 11
5 Голованівський................... с. Голованівське . . . . 5 7 6 1 4 829,8 26 2 28 І
6 Г руш ківський................... с. Г руш ки ............................ 5 1 8 5 4 707,3 21 1 22 І
7 Добровеличківський . . . м-ко Добровеличківка . . 2 5 3 1 8 314,1 9 2 11 НІ
8 Доманівський........................ с. Доманівка........................ 4 7 0 7 5 1.719,2 24 5 29 ' I
9 Костянтинівський . . . . м ко К"Стянгинівка . . . 5 3 1 9 7 1.131,0 17 5 22 І

10 Криво Озерський . . . . м-ко Криве Озеро . . . . 5 5 5 1 9 762,6 18 6 24 ІЬ
11 Л и согорськи й ................... м-ко Лиса Г о р а ................... 2 9 . 6 6 529,8 10 1 ‘ 11 III
12 Л ю баш івський................... м-ко Любашівка................... 5 6 4 4 6 885,5 23 2 25 І
13 Ново-Архангельський . . . о.да Н.-Архангельське . . 4 1 6 2 9 579,8 15 1 16 II
14 Савранський ................... м-ко Саврань ........................ 3 7 4 4 6 366,2 10 — 10 II
15 Х ащ уватський................... м-ко Х ащ увата................... 387,0 14 3 17 11

Разом без населення та
площі окрцентру . . ,608878 10436,9 239 31 27 0 —



ЗО. Полтавська округа.
Населення окрцентру ................
Загальне населення округи . . 
Простір округи..........................

Окрцентр—м. Полтава.
89311 люд. Площа, окрцентру .

1016336 люд. Районів.......................................................24
11845,9 кв. в. С іл ь р а д ................................................ 347

Ч
. 

Ч
. 

по
 

ок
р

уз
і Н А ЗВ А  РАЙОНІВ Н А ЗВ А  РАЙЦЕН ТРІВ

п

Кількість
н а се
лення

П ростір

К ількість сільрад:

К
ат

ег
ор

ія
р

ай
он

у
(п

ро
ек

т)

Існую чих

З а т в е р д ж .  
в пр. поши
рення сітки  

сільрад

Р азом

1 Б а л я с н і в с ь к и й ....................................... с. Б а л я с н е ................................................. 27966 380,0 8 8 Ш
2 Білоцерковський ....................................... м-ко Білоцерковка . . . . 27144 315,0 8 3 11 111
3 В ел .-Б учкивський  . . . . с .  В ел . Бучки 16798 369,0 5 6 11 Ш
4 Грунський ................................................. м-ко Г р у н ь ................................................ 332,0 10 3 13 Ш
5 Диканскьий ................................................. с. Д и к а н ь к а ................................................. 36434 424,0 8 2 10 11
6 З а ч еп и л ів с к и й  . . . . с. З а ч е п и л і в к а ....................................... 37748 583,0 10 3 13 II
7 Зіньківський . . . . м істо Зіньків  . . . . 55559 632,0 12 3 15 І
8 К а р л ів с ь к и й ................................................. м-ко Карлівка . . . . 38033 750,4 9 8 17 II
9 К еги ч ів сь к и й ................................................. с .  Кегичівка 27025 543,9 10 7 17 III

10 Кобеляцький ........................................ м істо Кобеляки . . . . 62288 564,2 16 4 20 І
11 К отелевський . с .  К о т е л ь в а ................................................. 26000 284,0 4 — 4 ПІ
12 М .-Перещ епинський . . . . м-ко М.-1Іерещепине . 37012 416,3 11 3 14 11
13 М аш івський . . . . . с. М а ш і в к а ................................................. 34826 359,0 31 8 19 11
14 Н ехворощ анський . . . . м-ко Н е х в о р о щ а ....................................... 37638 378,0 8 3 11 III
13 Н .-С е н ж а р с ь к и й ....................................... п. м. т . Н .-С енж ари  . . . . 50322 453,8 14 3 17 11
16 О піш нянський . . v . п. м. т . О п і ш н я ....................................... 49397 499,0 12 4 16 11
17 Полтавський . . . . . м. Полтава . . . . . 50132 449,9 15 7 22 І
18 Р е ш е т и л ів с ь к и й ....................................... м-ко Реш етилівка . . . . 59104 591,0 19 3 22 І
19 Рублівський ....................................... с .  Р у б л ів к а ................................................. 19600 234.0 5 — 5 ш
20 Р у н ів щ а н с ь к и й ....................................... с. Р у н і в щ и н а ....................................... 31916 554,0 10 3 13 11
21 С а х н ів щ а н с ь к и й ....................................... п. С ахн івщ ина . . . . 33813 792,4 20 3 1 23 II
21 Ч ервоноградський . . . ч * м істо Червоноград. 56883 704,0 15 5 1 20 І
23 Ч утовський ................................................. с .  Ч утове ................................................. 29169 512,0 8 2 10 111
24 Ш и ш а ц ь к и й ........................................ м-ко Ш и ш а к и ....................................... 47818 675,0 11 5 16 11

Р азм  б е з  н аселення
окрцентру 927025 1 1845,9 259

і

88 347



Ч.
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зі

31. Прилуцька округа.
. Окрцентр—м. Прилука.

Населення окрцентру . . . 27626 люд. Площа окрцентру . . . 10,8 кв. в.
Загальне населення округи . 484252 люд. Районів . . . . . . .  13
Простір округи ...................  6050,6 кв. в. С ільрад.............................. 188

НАЗВА РАЙОНІВ

I_______________ _______

Кіль і К ІЛЬК ІСТЬ СІЛЬ]рад : <

К
ат

ег
ор

ія
р

ай
он

у
(п

ро
ек

т)

НАЗВА РАЙЦЕНТРІВ кість
насе
лення П

ро
ст

і]

Існую
ч и х

З а тв ер дж . 
в пор. по

ні ир, СІТКИ
сільради

Разом

1 Березово-Рудківський. . . с. Березова Рудка . . . . 30452 467,5 11 2 13 II
о Варвинський ....................... м-ко Барва ............................ 35373 495,0 12 1 13 II
3 Драбівський ^....................... с. Д р а б ів ............................ 41914 540,0 16 ‘ 3 ,19 ii-
4 Іваницький. ....................... м-ко Іваниця . . . . . . 23565 312,4 7 — •7 iii
5 Ковалівський....................... с. Б и р л ів к а ....................... 35659 482,9 10 1 11 п
6 Мало-Дівицький................... ! с. Мала Д іви ц я................... 33135 501,6 13 1 14 II
7 П иряти нський ................... місто Г Іи р яти н ................... 44185 499,1 17 4 21 II
8 Прилуцький ....................... місто П р и л у к а ................... 37325 547,3 19 4 23 II
9 Срібнянський........................ м-ко С р іб н е ....................... 41958 493,7 15 3 18 II

10 Т у р ів с ь к и й ........................ с. Т урівка............................ 36685 446,8 11 о 13 11
І1 Харківецький....................... с. Харківці............................ 16879 252,2 7 — 7 III
12 Яблунівський........................ с. Я блунівка....................... 37968 470,9 13 1 14, II
13 Яготинський........................ м-ко Я г о т и н ....................... 41528 530,4 13 2 15 II

Разом без населення та
24 1длощі окрцентру . . 456626 164 188 —

СЭСО



32. Проскурівська округа
Окрцентр—м. Проскурів.

Населення окрцентру . . . 25.111 люд. Площа окрцентру................................20,1 кв. в.
Загальне населення округи. . "57.7752 люд. Районів.....................................................16
Проотір о к руги ..............................~5463,5 кв. в. Сільрад. . .   269

Ч.
 Ч

. 
по

 
ок

ру
зі

НАЗВА РАЙОНІВ НАЗВА РАЙЦЕНТРІВ

К
іл

ьк
іс

ть

н
ас
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ен

н
я

і П
ро

ст
ір

Кількість сіль;зад:

К
а

т
е

г
о

р
ія

 

1 
р

а
й

о
н

у
 (

п
р

о
е

к
т

)

Ієну-
ІОЧИХ

З а тв ер д ж . в 
пор. пошир. 
С ітки сіль

рад

Разом

1 Бах маті в е ц ь к и й .................... с. Б ахм атівд і......................... 29333 378,1 15 _ 15 НІ
2 Вовковинецький................... м-ко Вовковинці .................... 30999 266,5 13 2 15 III
3 Волочиський ......................... н. Ф р и д р іх ів к а .................... 35437 260,3 13 3 16 II
4 Войтіведьк ! Й ........................ м-ко Купель.............................. 37425 369,6 17 2 19 II
5 Городокський........................ м-ко Городок ........................ 39665 380,3 12 1 13 II
6 Деражнянський ................... п. м. т. Д ераж н я................... 38048 386,5 19 1 20 II ■
7 Кузьминеькнй ........................ м-ко Кузьмин ........................ 286U8 264,3 10 4 14 III
8 Л яти ч івськи й ........................ п. м. т. Л я т и ч ів .................... 37952 465,7 18 3 2J II
9 Меджпбізький ................... п. м. т. Меджибіж . . . . 30531 39(2,6 16 1 17 II

10 Михал н іл ьськ и й .................... м-ко М ихалп іль.................... 29936 і  342,7 16 1 17 ИР
11 ІІроСКур'ВСЬКИЙ.................... місто П роскурів .................... 37587 1 311,7 19 1 20 И
12 Ст. С ян явськи ії................... м-ко Стара-Синява . . . . 37421 435,2 17 — 17 її
13 Ф ельш тпнський ................... м-ко Ф е л ь ш т и н .................... 32334 285,2 1 1 5 16 ПІ
14 Чорно-Острівський . . . . м-ко Чорний Острів . . . . 36582 312,7 18 2 20 II
15 Юринецький.............................. с. Ю р и н ц і .............................. 32741 281,2 11 2 13 III
16 Я рм олинедький.................... м-ко Я р м о л и н ц і.................... 38037 310,8 16 . 16 її

Разом без населення >

; та площі окрдептру . 552641 5443,4 241 28 269 —



Окрцентр—м. Ромен.
Населення окрцентру . . . 25.662 люд. Площа окрцентру................_8Д кв. в.
Загальне населення округи 529.52Глюд. Р а й о н ів .....................~Тз
Простір округи................ 6 006,1 кв.в. С іл ь р ад .....................188

33. Р о м ен ськ а  округа.

Населення окрцентру . . . 25.662 люд. Площа окрцентру................_8Д кв. в.
Загальне населення округи 529.52Глюд. Р а й о н ів .................... ~Тз
Простір округи................ 6 006,1 кв.в. С іл ь р ад .................... І88

О Кіль Кількість сільрад:

Ка
те

го
рі

я
ра

йо
ну

(п
ро

ек
т)

Ч.
 Ч

. 
г 

ок
ру

зі
.

НАЗВА РАЙОНІВ НАЗВА РАЙЦЕНТРІВ кість
насе
лення

Простір Існую
чих

1 Затвердж. 
в пор. поши
рення сітки 

сільрад
Разом

1 Б е р е з ів с ь к и й .................... с. Б е р е з і в к а ..................... 30130 394,0 10 2 12 п і
2 Вел.-Бубнівський . . . . с. В ел .-Б у б н и .................... 34046 435,0 11 4 15 п
3 Веприкський ................... м-ко В е п р и к .................... 26881 306,0 6 2 8 п і
4 Р ад ян ськ и й ........................ місто Гадяч .................... 63626 685,0 15 3 18 і
5 Глинський ........................ м-ко Глинськ .................... 28182 361,0 10 1 11 п і
6 Засульський .................... с. З а с у л л я ........................ 39169 372,0 15 7 22 н
7 Липово-Долинський . . с. Липова Долина . . . 39486 508,0 12 4 16 п
8 Лохвицький . . . . . місто Лохвиця . . . . 64441 819,0 21 2 23 I
9 Недригайлівський . . . с. Недригайлів . . . . 38913 436,0 9 3 12 II

10 Перекопівський . . . . с. Перекопівка . . . . 25433 339,0 8 1 9 III
11 Петрівський .................... с. П е т р ів к а ........................ 27107 369,0 11 — 11 III
12 Синівський.......................... м-ко С и н ів к а .................... 31708 377,0 9 4 13 III
13 Смілянський .................... м-ко С м і л е ........................ 54740 5v»7,0 15 3 18 II

.
Ра Юм без насе іення та і 

площі окрцентру . . 1503862 5998,0 152 36 188 _



ок
ру

зі
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34, Сталінська округа.
Окрцентр— м. Сталін.

Населення окрцентру . . 39820 люд. Площа окрцентру...................... 6,5 кв. в.
Загальне населення округи 476044 люд. Р а й о н ів .........................................12
Простір о к р у ги .................... 6692,7 кв. в. С ільрад.......................................... 117

О

1
2

3
4

5

6
7

8 

9

10

11

12

Кіль Рн Кількість сільрад: CR
НАЗВА РАЙОНІВ НАЗВА РАЙЦЕНТРІВ кість

насе
лення

•гннооРн
В

Існую
чих

Затвердж. 
в пор. п о ш и 
рення сітки 
сільрад

Разом

Ка
те

ги
рі

ра
йо

ну
(п

ро
ек

т)

Амвросіїський....................... п. Амвросіївка....................... 35.300 908,5 13 - 13 и
Андріївський....................... с. Андріївка.......................... 531,0 6 — 6 ні
Вел.-Янисальський............... с. Бел. Я нисаль................... 22.506 545,5 6 — 6 ш
Григорівський....................... с. Григорівка № 1 ............... 50.834 312,5 12 — 12 н
Дмитрівський....................... місто Дмитрівськ................... 50.660 512,0 10 — 10 и
Мар’ївський.......................... с. Мар’ї в к а .......................... 37.315 450,0 8 — 8 и
Овдіївський.......................... 34.558 450,0 7 — 7 н
ІІавлівський.......................... с. П авлівна.......................... 46.225 679,8 14 — 14 п
Селидівський...................... с. Селидівка.......................... 27.480 526,0 10 — 10 ш
Стильський.......................... ~с.~6*ила . О т я: fin#. 41.646 852,0 12 — 12 п

Харцизький.......................... п. Х арцизька...................... 29.439 326,0 7 — 7 ш

Чистяківський....................... с. Ч и стяко ве ...................... 35.665 593,0 12 — 12 п

Разом без населення та 
площі окрцент'ру . . 4 3 7 1 2 4 6686,3 116 - н е



35. Старобільська округа.
Окрцентр— м. Старобільськ.

Населення окрцентру . . . . 6198 люд. Площа окрдентру........................ 3,6 кв. в.
Загальне населення округи 501.837 люд. Р а й о н і в .................................11
Простір округи . . . .  9747,4 кв.в. С і л ь р а д ............................... 187Простір округи . . . .  9747,4 кв.в. С і л ь р а д ........................... 187

с Кіль Рн Кількість сільрад.
се

Ч
.Ч

. 
п 

ок
ру

зі НАЗВА РАЙОНІВ НАЗВА РАЙЦЕНТРІВ кість
насе
лення

Оо
Рн
Є

Існую
чих

Затвердж. в 
пор. пошир, 
сітки сіль

рад
Разом

Ка
те
го
рі
;

ра
йо

ну
(п

ро
ек

т)

1 Б іл о в о д с ь к и й ..................... сл. Біловодське . . . . 65 9 4 9 1286,0 16 5і 21 і

2 Білокуракинський . . . . с. Білокуракина . . . . 4 9 2 1 5 807,2 15 4 19 і

3 Білолуцький.......................... с. Б іл о л у ц ь к ..................... 35007 680,5 10 2 12 и

4 М арківський.......................... сл. Марківка . . . . ' . 4 7 3 3 9 1194,5 14 6 20 і

5 М істки вськ и й ..................... с. М і с т к и .......................... 28 4 0 2 546,3 8 3 11 ш

6 Н.-Астраханський . . . . с. Н. Астрахань . . . . 4 3 4 9 2 719,7 13 3 16 п

7 Нов. Айдарський . . . . сл. Нов. Айдар . . . . 4 9 3 6 6 1179,7 16 4 20 і

8 Олександрівський . . . . сл. Олександрівка . . . 32981 649,5 12 5 17 п
9 Осинівський.......................... сл. Осинове.......................... 5 1 1 2 3 969,3 11 5 16 • І

10
4

Старобільський..................... місто Старобільськ . . . 5 1 4 8 9 1023,0 15 7 22 І

11 Стрільцівський.................... х. М іловий .......................... 4 1 2 7 6 688,1 9 4 13 и

Разом без населення
та площі окрцентру . . 4 9 5 6 3 9 9743,8 139 44 187



Окрцентр—м. Суми.
Населення окрцентру . . . 38.025 люд. Площа окрдентру..................................—
Загальне населення округи . 643.678 люд. Р а й о н і в ........................................... 18
Простір о к р у г и ................... 6120,5 кв. в. С і л ь р а д  . . ' .............................. "207

36. Сумська округа.
Ч.

 Ч
. п

о 
ок

ру
ві НАЗВА РАЙОНІВ НАЗВА РАЙЦЕНТРІВ

Кіль
кість
насе

лення П
ро

ст
ір

Кількість сільрад:

Ка
те

го
рі

я
ра

йо
ну

(п
ро

ек
тіІсную

чих

Затвердж. 
и пор. пошір. 

сітки 
сільрад

Разом

1 Білопільський........................ місто Б ілопілля.................... 54.372 360,8 18 18 і
2 Боромлянський ................... с. Боромля .............................. 28.449 268,0 6 1 7 п і
3 Віривський ........................ 19.950 247,6 6 1 7 ш
4 Вільшанський......................... 28.718 305,1 8 2 10 п і
5 Ворожбянський................... с. Сум. Ворожба . . . . 31.888 359,1 4 1 5 п
6 Краинопільський . . . . с. К р асн о п ілл я .................... 30.550 309,3 1 8 — 8 їй
7 Лебединський .................... місто Л е б е д и н .................... 69.268 682,3 16 4 ; 20 і
8 Р іч к и в сь к и й ........................ 31.959 305,3 10 і і 11 п і
9 Славгородокський . . . . с. С лавгородок.................... 19.637 214,6 7 — 7 НІ

10 Степанівський........................ 20.924 236,9 10 — 10 ПІ
11 С у м с ь к и й ............................. місто С у м и ......................... 35.284 383,4 14 і — 14 н
12 Сироватківський.................... с. Ниж. Сироватка . . . . 46.955 451,5 ІЗ 1 — 13 п
13 Тернивський......................... 22.424 213,8 іо ! — 10 ПІ
14 Т ростянецький.................... п. м. т. Тростянець . . . 40.632 357,9 1 4  1 4 18 II
15 Х о т ін с ь к и й .......................... 30.408 362,8 12 ! — 12 III
1G Ч у п а х ів с ь к и й .................... с. Чупахівка......................... 27.605 326,2 11 1 12 ш
17 Ш тепівський......................... с. ІН теп івка ......................... 39.053 432,2 15 . 2 17 • II
18 Ю наківський......................... 27.577

1
303,7 8

і і
8 111

Разом без населення
і і

окрцентру . . . . 605653 6120,5 190 ! 17 1 207



Окрцентр—м. Тульчин.
Населення окрцентру . . 12.221 люд. Площа окрцентру . .

37. Тульчинська округа:
Загальне населення округи 708.164 люд. Районів................................................  17
Простір округи . . . .  7.075,8 кв. в. Сільрад................................................ 248Простір округи . . . .  7.075,8 кв. в. Сільрад...............................................248

Ч.
 Ч

. 
по

 
ок

ру
зі

НАЗВА РАЙОНІВ НАЗВА РАЙЦЕНТРІВ
Кіль
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насе
лення П
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ст
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Кількість сільрад:

К
ат

ег
ор

ія
р
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он

у
(п

р
ое

к
т)Існу

ючих

З а т в ер . в 
пор. пошир, 
сітки сіль

ради
Разом

1 Б е р ш а д с ь к и й ..................... п. м. т. Бершадь . . . . 5 2 9 7 6 403,9 11 1 12 і
2 Б р а с л а в с ь к и й ..................... п. м. т. Браслав . . . . 4 2 9 1 7 389,3 14 7 21 и
3 Вапнярський .......................... м-ко Вапнярка ..................... 4 3 8 7 6 333,0 14 4 18 п
4 Гайсинський .......................... місто Гайсин......................... 5 4 8 6 2 505,1 20 3 23 і
5 Д ж у л и н с ь к и й ..................... с Д ж улинка......................... 3 0 6 7 5 368,7 14 — 14 п і
6 Крижопільський . . . . м-ко Крижопіль.................... 3 9 1 9 4 386,6 13 2 15 и
7 Л адиж инський..................... м ко Л а д и ж и н ................... 4 3 6 0 7 445,0 15 2 17 п
8 Містківський.......................... м-ко М істк івк а ................... 38377 392,0 10 3 13 п
9 Ободівський.......................... м-ко Ободівка........................ 3 3 8 5 2 328,9 9 — 9 н і

10 Ольгопільський.................... м-ко О льгоп іль ................... 4 2 3 6 1 349,5 13 — 13 п
11 Піщанський . . . . '  . . м-ко Піщанка........................ 585 4 7 588,1 14 2 16 п
12 Соболівський.......................... м-ко С оболівка................... 3 5 8 6 7 340,6 13 — 13 п
13 Томашпільський . . . . п. м. т. Томашпіль . . . . 3 8 8 4 8 333,8 12 1 13 п
14 Тростянецький..................... м-ко Тростянедь................... 3 0 9 7 4 369,7, 11 2 13 III
15 Тульчинський ..................... місто Т у л ь ч и н ................... 3 8 7 2 0 363,6 14 1 15 II
16 Чечільникський..................... м-ко Ч еч ільни к .................... 3 6 1 8 6 369,0 9 — 9 III
17 Шпиківський . . - . . . м-ко Ш пиків ......................... 3 4 1 0 4 391,2 11 3 14 III

1 Разом без населення
1 окрцентру . . . . 6 9 5 9 4 3 6658,0 217 21 248



38. Х е р с о н с ь к а  о к р у г а .
Окрцентр—м. Херсон.

Населення окрцентру . 46230 люд. Площа окрцентру . .
Загальне населення округи 5 2 0 7 9 5  лкд. ' Районів............................... 12
Простір округи . . . .  17072,0 кв. в. Сільрад............................... 235

О Кіль Кількість сільрад: в?

Ч
.Ч

. 
л 

ок
ру

зі НАЗВА РАЙОНІВ НАЗВА РАЙЦЕНТРІВ кість
насе
лення

Простір Існую
чих

Затвердж. 
в пор. поши
рення сітки 

сільрад
Разом

Ка
те
го

рі
ї

ра
йо

ну
(п

ро
ек

т)

1 Березню ватський................ п. Б ерезню вате .................... 41 2 5 7 1091,0 15 6 21 II11
2 Б ер и сл авськ и й ................... п. м. т. Б е р и с л а в ................ 2 6 2 6 5 1093,0 12 5 17 п
3 Вел.-Олександрівський . . . м-ко Бел. Олександрівка . . 3 5 3 2 8 1172,0 15 4 19 II
4 Голо-Пристанський . . . . м-ко Гола Пристань . . . . 4 7 2 0 6 1970,0 14' 4 18 І
5 Западно-Каїрський . . . . с. Западні К а ї р и ................ 30 6 0 7 1035,0 10 10 20 II
6 К ах івськи й ........................... 5 0 5 7 8 1393,0 12 6 18 І
7 Кочкарівський.................... с. К очкарівка....................... 4 0 5 9 8 1623,0 21 7 28 І
8 Олешкивський ................... с. Олешки............................... 3 7 5 4 9 1122,0 8 4 12 11
9 Скадівський........................... 2 8 7 8 5 1456,0 10 4 14 II

10 Снігурівський ................... с. С н ігу р ів к а ....................... 4 2 9 1 7 1613,0 19 6 25 І
11 Х ер сон ськи й ................' . . місто Х е р с о н ....................... 4 2 7 7 5 1634,0 18 4 22 І
12 Чаплинський ....................... с. Чанлинка........................... 5 0 7 0 0 1870,0 14 7 21 І

j
Разом без населення окр- 

' центру .................... 4 7 4 5 6 5  j17072,0
і

108 67 235 —



Окрценгр—м. Черкаси.
Населення окцентру ................ 32518 люд. Площа окцентру.................................... ЗО,5 кв. в.
Загальне населення округи . 1.118.836 люд. Районів . . • '......................................J23
Простір округи..........................  10541,3 кв. в. Сільрад................................................. 401

39. Черкаська округа.
Простір округи.......................... 10541,3 кв. в. Сільрад.................................................401

Ч
. 

Ч
. 

по
ок

р
уз

і НАЗВА РАЙОНІВ НАЗВА РАЙЦЕНТРІВ
К ількість

н аселе
ння

П ростір

К ількість сільрад:

К
ат

ег
ор

ія
р

ай
он

у
(п

ро
ек

т)

Існую чих

З а т в е р д ж .  
в пор. поши
рення сітки  

сільрад

Р азом

1 Б а к л а к л ій ск и й ............................................. м-ко Б ак л ак л ія ............................................ 46985 408,0 13 1 14 н
2 В е д м е д ів с ь к и й .................................. с. В е д м е д ів к а ....................................... 49637 428 ,0 19 3 21 11
3 В іл ь ш а н с ь к и й ............................................ м-ко В іл ь ш а н а ............................................ 46581 322,4 16 1 17 II
4 Г л ем 'я зівсь к и й ............................................. с. Г л е м 'я з і в ................................................. 44278 611,9 15 — 15 11
5 Г о р о д и щ е н сь к и й ....................................... м-ко Г о р о д и щ е ....................................... 58022 450,5 9 2 11 11
6 З л а т о п іл ь с ь к и й ........................................ п. м. т . З л атоп іл ь  ^  . 47651 504,5 19 1 20 І
7 З о л о т о н о с ь к и й ............................................ ' м істо З ол отон ош а . . . V  . <4 . . 70985 801,0 19 — 19 І
8 Ір к л іїв с ь к и й ................................................. с . І р к л і ї в ...................................................... 47339 499,6 18 — 18 11
9 К а м 'я н с ь к и й ................................................. м-ко К а м 'я н к а ............................................ 64313 583,2 28 2 ЗО І
10 К а н ів с ь к и й ................................................. 41108 437,7 24 3 27 11
11 К о р с у н с ь к и й ....................................... .......  . 57094 374,9 20 1 21 І
12 М а т у с ів с ь к и й ....................* .................... м-ко М а т у с і в ............................................ 33334 329,2 10 і — 10 III
13 М о к р о -К а л и г ір с ь к и й ............................. м. М о к р а -К а л и г ір к а ............................. 37380 385.7 19 1 20 II
14 М о ш н я н с ь к и й ....................................................................... с. М о ш н и ...................................................................................... 39425 428,4 1 3  і 1 14 11
15 О л е к с а н д р ів с ь к и й ............................................... м. О л е к с а н д р ів к а ................................................ 43858 445,8 19 1 20 11
16 -  П р о х о р ів с ь к и й ....................................................................... с. П р о х о р ів к а ....................................... * .  • . 31406 431,1 10 j — 10 II
17 С м іл я н сь к и й ................................................. м істо С м і л а ........................ У .  . \  . 69002 402,6 17 j 2 19 І
18 1 С т е б л ів с ь к и й ............................................ м-ко С тебл ів  . • ....................................... 32808 258 ,2 16 2 18 III
19 Т аганчанський ....................................... м-ко Т а г а н ч а ............................................ 42175 346,9 17 17 II
20 Черкаський ................................................. м істо Ч е р к а с и .........................V  , “ і * 55461 604,4 16 1 17 І
21 Ч о р н о б а їв с ь к и й ....................................... с. Ч о р н о б а й .................................. 43282 643,4 13 — 13 II
22 І Чигиринський ....................................................................... м-ко Чигирин ............................................ 45886 448,5 16 3 19 II
23 1 Ш п о л я н с ь к и й ....................................................................... п. м. т. Ш п о л а ................................Ч  . .  . 38308 364,9 ' 11 — 11 11

1 Р азом  б е з  населення т а
II площі окрцентру . . 1086318 10510,8 377 24 401



Окрцентр—м. Чернігів.
Населення окрцентру . . . 37364 люд. Площа окрцентру

40. Чернігівська округа.
Загальне населення округи 553014 люд. Районів.................................................15
Простір округи ..................._9590,3 кв. в. Сільрад.................................................260

Ч.
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в пор. поши
рення сітки 

сільрад
Разом

1 Березнянський ................... п. м. т. Б ер езн я .................... 3 3 4 6 0 528,0 11 — і 11 п
2 Бобровицький . . . . . . . с. Бобровиці ....................... 1 3 8 5 2 9 689,1 і 21 1 22 п
3 Г ороднянський ................ п. м. т. Городня.................... 5 2 9 1 2 883,1 28 — 28 і
4 Добрянський ....................... п. м. т. Д о б р ян к а ................ 36141 554,7 16 — 16 п
5 Д овж икський ....................... с. Довжик............................... 2 7 0 0 3 415,6 17 — 17 ПІ
6 Ковельський........................... с. Козел................................... 36591 848,5 13 *  1 14 п
7 Краснянськвй ....................... с. К р а с н е ............................... 2 8 7 7 6 482,8 13 2 15 п і
8 К уликівський....................... с. К у л и к ів к а ........................ 3 7 0 4 6 675,3 15 — 15 п
9 Любичський........................... м-ко Л ю б и ч .......................  . 2 6 5 6 3 425,9 13 — 13 III

10 М аксимеький....................... с. М аксим............................... 2 3 7 7 2 621,3 12 — 12 III
11 О стерський........................... п. м. т. О стер ........................ 42 5 5 1 865,3 24 1 25 II
12 Ріпкинський ....................... м-ко Р і п к и ........................... 3 9 2 0 2 844,0 24 1 25 -II
13 С н о в с ь к и й ........................... місто С н о в с ь к а ................... 4 2 4 9 9 712,8 18 3 21 п
14 Тупичівський....................... с. Т у п и ч і в ........................... 2 8 1 6 3 548,2 14 — 14 ІП
15 Чемерський ........................... м-ко Ч е м е р ............................ 2 2 4 4 2 495,7 11 1 12 ІП

Разом без населення
окрцентру. . . 5 1 5 6 5 0 9590,3 2 5 0 10 260



41. Шепетівська округа.
Окрцентр—м. Шепетівка.

Населення окрцентру . . . 11006 люд. Площа окрцентру
Загальне населення округи 645598 люд. Районів................................................... 13
Простір округи.................... 7572,2 кв. в. Сільрад................................................... 338

- ( Кіль Си Кількість сільрад: В!

Ч.
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т)

1 Аннопільський....................... м-ко А ннопіль....................... 51616 740,8 29 5 34 і
2

'J
Антонинський........................ с. Антонини........................... 45491 472,4 26 2 28 її

3 Б а за л 'й с ь к и й ....................... м-ко Базалія........................... 36991 453,4 18 1 19 и
4

V
Гридівський........................... м-ко Г р и ц ів ........................... 44971 562,3 24 — 24 п

5 Заславський........................... місто З а с л а в ....................... 46127 525,8 20 3 23 і
6

V
Красилівськиі і . . . . . . . . м-ко' К расилів........................ 51003 552,6 25 — 25 і

7 Ляхівецький........................... м-ко Л я х і в ц і ....................... 43142 504,3 19 7 26 п
8 Плужнянський .................... с. П л у ж н е ........................... 41699 640,9 25 5 ЗО п
9 Полоннянський....................... місто Полонне....................... 59747 637,8 19 3 22 і

10
/

С л ав у тсь к и й ....................... п. м. т. Славута .................... 41612 521,5 15 2 17 п
11 Старокостянтинівський . . місто Ст.-Костянтинів . . 84485 847,0 40 — 40 і

12 С уд и лк івськи й ................... м-ко Судилків....................... 43111 623,2 25 1 26 п

13 Теофипільський.................... м-ко Т еоф ип іль.................... 44597 490,2 23 1 24 п
Разом без населення 

окрцентру .  .  . 634592 і 7572,2 308 зо 338



42. А. М. С. Р. Р.
Столиця — м. Балтг.

Населення окрцентру . . 17178 люд. Площа Окрценгру . . —
Загальне населення округи 546567 лкд~. Районів.................................11'
Простір о к р у г и ................  7578,1 кв. в. Сільрад...............................169

О Кіль Кількість сільрад:

Ка
те

го
рія
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йо

ну
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ро
ек
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чих

Затвердж. 
в пор. поши
рення сітки 

сільрад
Разом

1 Ананьївський . . . .  . . Місто А наньїв....................... 65826 884,1 17 _ 17 і
2 Балтський місто Б а л т а ................~ 79256 1252,2 31 — 31 і
3 Бирзульський....................... п. м. т. Б ирзула................... 43940 630,1 20 — 20 и
4 Григоріопільський................ м-ко Григоріопіль............... 29945 559,6 7 — 7 ш
5 Дубосарський....................... м-ко Дубосари....................... 45079 598,3 13 — 13 н
6 К а м 'я в с ь к и й ....................... м-ко К ам 'янка....................... 38483 363,8 14 — 14 и
7 Крутянський ....................... м-ко К р у т и ........................... 50131 547,8 15 — 15 п
8 Олексіївський....................... м-ко В і к н и ........................... 43981 913,4 15 — 15 п
9 Рибницький ........................... п. м. т. Рибниця.................... 35102 613,5 15 — 15 н

10 Слободзейський . . с. Слободзея........................... 42058 535,8 9 — 9 п
11 І Тираспольський ................

І

місто Т ираспіль.................... 55585 679,5 13 — 13 і

і

Р а з о м  без населення 
окрцентру . . . . 529389 7578,1 109 — 169 _

Загальне населення округи 546567 лкд. Районів............................11'
Простір о к р у г и ................  7578,1 кв. в. Сільрад............................169





Реєстр міст та залюднень міського типу
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2) по АМСРР
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Р Е Є С Т Р
Міст та залюднень міського типу по УКРАЇНІ 

й А. М. С. Р. Р.

Назва міст та тго- 
'І̂ ШЙШіЬ'МсЬКОГО 

типу Ти
п 

по


се
ле

нн
я

Якої округи Якого району

Алчевське . . . . п.м.т. Луганської Алчевського
Артемівськ. . . місто Артемівської
Б а р ....................... Могилівської Барського
Бахмач ............... 99 Конотіпської Бахмачського
Бердичів. . . . місто Бердичівської
Бердянськ . . . 11 Маріупільскої Бердянського
Березівка . . . . п.м.т. Одеської Березівського
Березна . . . . » Чернігівської Березнянського
Берислав . . . . 91 Херсонської Бериславського
Бершадь . . . . 99 Тульчинської Бершадьського
Біла-Церква. . . місто Білоцерківської
Білопілля. . . . 99 Сумської Білопільського
Бобринець . . . п.м.т. Зінов'ївської Вобринецького
Богодухів. . . . місто Харківської Богодухівського
Богуслав. . . . п.м.т. Білоцерківської Богуславського
Борзна................... 99 Конотіпської Борзненського
Браїлів . . . . 99 Вінницької Жмеринського
Браслав . . . . >5 Тульчинської Браславського
Валки ................... 19 Харківської Валківського
Васильків. . . . 99 Київської Васильківського
Вел.-Токмак. . . 99 Мелітопільської В.-Токмакського

Верхи .-Дніпровськ п.м.т. Катеринославської В. - Дніпровського
Вінниця . . . , місто Вінницької
Вовча ................... 11 Харківської Вовчанського
Вознесенське . . п.м.т. Миколаївської Вознесенського
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26 Володарськ . . . п.м.т. Волинської Володарського
27 Ворожба . . . 99 Сумської Білопільського
28 Гадяч .................... місто Роменської Гадячського
29 Гайсин . . . . місто Тульчинскої Гайсинського
ЗО Геничеськ . . . пм.т. Мелітопільської Геничеського
31 Глухів..................... місто Глухі ВСЬКОЇ
32 Городня . . . . п. м т. Чернігівської Городнянського
33 Гришине. . . . 9 1 Артемівської Гришинського
34 Гумань . . . •. місто Гуманської
35 Дебальдеве . . . п.м.т. Артемівської бнакіевського
36 Деражня . . . . 99 Проскурівської Деражнянського
37 Дмитріевськ. . . місто Сталинської
38 Добрянка. . . . п.м.т. Чернігівської Добрянського
39 Дунаївці . . . . 9 9 Кам'янецької Дунаївецького
40 бнакієве . . . . місто Артемівської бнакіевського
41 Житомир. . . . 9 9 Волинської
42 Жмеринка . . . 9 9 Вінницької Жмеринського
43 Запоріжжя . . . місто Запорізької
44 Заслав.................... 99 Шепетівської Заславського
45 Зінов'ївськ . . . 99 Зіновівської
46 Зіньків.................... 9 9 Полтавської Зіньківського
47 Звиногородка . . п.м.т. Гуманської Звиногородського
48 Златопіль. . . . 9 9 Черкаської Златопільського
49 З м і ї в .................... 9 9 Харківської Зміївського
50 Звягель (Новг.-Во- 

линськ.) . . . місто Волинської Звягельського
51 Золотоноша . . . 99 Черкаської Золотоношського
52 Золочів.................... Харківської Золочівського
53 Ізюм. . . . . . місто Ізюмської
54 Іллінці.................... п.м.т. Вінницької Іллінецького
55 Ічня........................ 9 9 Ніженської Ічнянського
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56 Кам'янець -Поділь- 
ськ....................... п.м.т. Кам'янецької

57 Кам'янське . . . місто Катеринославської Кам'янського
58 К а н ів .................... Черкаської Канівського
59 Катеринослав . . місто Катеринославської
60 Кахівка . . . . п.м.т. Херсонської Кахівського

61 Київ......................... місто Київської
62 Кобеляки. . . . 9 9 Полтавської Кобеляцького
63 Козятин . . . . п.м.т. Бердичівської Козятинського
64 Козелець . . . . 9 9 Ніженської Козелецького

65 Конотіп . . . . місто Конотіпської
66 Короп .................... п.м.т. 11 Коропського

67 Коростень . . . місто Коростенської

68 Коростишів. . . п.м.т. Волинської Коростишівськ.

69 Корсунь . . . . 9 9 Черкаської Корсунського

70 Корюківка . . . 9 1 Конотіпської Корюківського

71 Костянтинівна . . 19 Артемівської Костянтинівськ.

72 Краматорська . . 19 11
Краматорського

73 Красноград . . . місто Полтавської Красноградськ.

74 Краснокутськ . . пм.т. Харківської Краснокутського

/  75 Красний луч . . я Луганської Красно-Лучськ.

7.6 Кременчук . . . місто Кременчуцької

77 Кривий Ріг . . . 91 Криво-Різької

78 Кролевець . . . 11 Конотіпської Кролевецького

79 Крюків.................... Кременчуцької Крюківського

80 Ку п'янка. . . . місто Куп'янської

81 Куп'янка (вузлова) п.м.т. 11
Куп'янського

82 Лебедин . . . . місто Сумської Лебелинського

83 Липовець. . . . п.м.т. Вінницької Липовецького

J  84 Лисичанськ. . . V Артемівської Лисичанського

85 Л іти н .................... 91 Вінницької Літинського
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86 Лозова.................... МІСТО Павлоградської Лозовського
87 Лозова-Павлівка . п.м.т. Луганської Лозово-Павл.
88 Лохвиця . . . . місто Роменської Лохвицького
89 Л у б н і .................... 91 Лубеньеької
90 Луганськ. . . . - 9 9 Луганської
91 Любар.................... Бердичівської Любарського
92 Люботин . . . . 99 Харківської Люботинського
93 Лятичів . . . . 19 Проскурівської Лятичівського
94 М алин.................... 99 Коростенської Малинського
95 Маріупіль. . . . МІСТО Маріупільської
9 b Маріупіль (порт.). п.м.т. її Новоселівського
97 Меджибіж . . . 11 Проскурівської Меджибізького
98 Мелітопіль . . . місто Мелітопільської
99 Мерефа . . . . п.м.т. Харківської Мерефянського

100 Миколаїв. . . . місто Миколаївської
101 Миргород. . . . 9 9 Лубенської Миргородського
102 Міна........................ Конотіпської Мінського
103 Могилів-Подільськ МІСТО Могилівської
104 Немирів . . . . п.м.т. Вінницької Немирівського
105 Ніжень . . . . МІСТО Ніженеької
106 Нікопіль . . . . 91 Криворізької Нікопільського
107 Нова-Ушиця. . . П.М.Т. Кам'янецької Н.-Ушицького
108 Новг.-Сіверський . місто

_
Глухівської

109 Нови Сенжари. . п.м.т. Полтавської Ново-Сенжарськ.
110 Ново-Георгіївськ . 99 Кременчукської И.-Георгіївського
111 Ново-Миргород. . 11 Зінов'ївської Н.-Миргородськ.
112 Ново-Московськ. . місто Катеринославської Іі.-Московського
ИЗ Ново-Українка . . п.м.т. Зінов'ївської Н.-Українського
114 Овдіївка . . . . 9 9 Сталинської Овдіївського
115 Овруч .................... Коростенської Овручського
116 Одеса .................... 19 Одеської
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117 Олевськ . . . . п.м.т. Коростенської Олевського
118 Олександрія. . . місто Кременчуцької Олександрійськ.
119 Опішня . . . . п.м.т. Полтавської Опішнянського
120 Оріхів................... 9 9 Запорізької Оріхівського
121 Остер ................... і * Чернігівської Остерського
122 Охтирка . . . . місто Харківської Охтирського
123 Очаків................... Миколаївської Очаківського
124 Павлоград . . • місто Павлоградської
125 Першомайськ . . 99 Першомайської
126 Переяслав . . . 99 Київської Переяславського
127 Пирятин . . . . 9 9 Прилукзької Пирятинського
128 Полонне . . . . місто ПІепетівської Полоннянського
129 Полтава . . . . 99 Полтавської
130 Попасна . . . . п.м.т. Артемівської Попаснянського
131 Прилука . . . . місто Прилукської
132 Проскурів . . . 99 Проскурівської
133 Радомишль . • • п.м.т. Волинської Радомишльськ.
134 Радуль . . . . 9 9 . Чернігівської Любичського
135 Романів . . . . 9 9 Волинської Романівського
136 Ромен ................... місто Роменської
137 Середина-Буда. . п.м.т. Глухівської Серед.-Будськ.
138 Синельникове . . місто Павлоградської Синельниківськ.
139 Скадівськ. . . . п.м.т. Херсонської Скадівського
140 Сквира................... 99 Білоцерковської Сквирського
141 Славута . . . . 9 9 ПІепетівської Славутського
142 Слав'янськ . . . місто Артемівської Слав'янського
143 С м іла................... 99 Черкаської Смілянського
144 Сновськ . . . . 99 Чернігівської Сновського
145 Сосниця . . . . п.м.т. Конотіпської Сосницького
146 Сталин................... місто Сталинської
147 Старобільськ .  . 99

Старобідьскої
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148 Старокостянтинів МІСТО Шепетівської Ст. Костянтин.
140 С у м и .................... УУ Сумської
150 Тальне....................! Гуманської _ Тальнянського
151 Тараща . . . . І УУ Білоцерківської Таращанського
152 Томашпіль . - . : УУ Тульчинської 1Тамашпільського
153

,
Тростянець . . . УУ Сумської і Тростянецького

154 Тульчин . . . .1 МІСТО Тульчинської

155 Харків . . . . 1 УУ Харківської

156 Хвастів . . . . 1п.м.т. Білоцерківської Хвастівського

157 Херсон . . . . 'місто Херсонської

158 Хмільник. . . . п.м.т. Вінницької Хмільницького

159 Х орол ........................................................і Лубенської Хорольського

160 Черкаси . . . . УУ Черкаської

161 Чернігів . . . . і 99 Чернігівської

162 Черняхів . . . . п.м.т. Волинської Черняхівського

163 Чорнобиль . . . ТУ Київської 1 Чорнобильського

164 Чугуїв.................... ; V Харківської j Чугуївського

165 Чуднів.................... ! УУ Бердичівської Чуднівського

166 Шаргород . . - ! УУ Могилівської Шаргородського

167 Шепетівка . . . .місто Шепетівської

168 Шостка . . . . і УУ Глухівської Шостенського

169 Щпола. . . . .  іп.м.т. Черкаської Шполянського

170 Ямпіль . . . .! У У Могилівської Ям нільського

171 Янушпіль . . • У У Бердичівської Яну шпільськ ого

А. М. С. Р. Р.

1 Ананьїв . . . . .місто А. М. С. Р. Р. Ананьївського
2 Балта ..................... 1 99 Балтського

3 Бирзула . . . . ;П.М.Т. tf
Бирзульського

4 Рибниця . . . . У У
Рибницького

5 Тираспіль . . . місто Г1 Тираспольського





V. Реєстр національних районів 

та сільрад по У.С.Р.Р.



Р Е Є С Т Р
н а ц і о н а л ь н и х  р а й о н і в

1) затверджених законодавчими уста
новами.

Ч.ч.
по
пор.

На з в а  р а й о н у Я к о ї  о к р у г и Національність

1 Довбишськнй Волинської Польський

2 Ляндавський Миколаївської Німецький

3 Люксембургський Маріупільської »

4 Молочанський Мелітопільської »

5 Приіпибський » »

6 Романівський » Болгарський

-
2) запроектованих до утворення.

1 В.-Буяликський Одеської Болгарський

2 Високопольськи й Криворізької Німецький

3 Грослібентальський Одеської _ —. »

4 Зельцський »

5 Хортицький Запорізької *

6 Даредарівський Мелітопільської Болгарський



Р Е Є С Т Р
національних сільрад по Україні

О ос
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с
zr . Назва сільради Якого району
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1. Артемівська округа 3 Канцерівська . . 1 Хортицького

1 Миколаївська . . | 
Нью-Йоркська .

Залізнянського

-

4 Кичкаська . . . ІІ

2 5 Н.-Хортицька . . ІІ

ІІ. Волинська округа 6 Миколайпільська Хортицького
7 Павлівська . . .

1 Лісківська . . . 
Солодирінська .

Володарського
8 Смолянська .2 »

3 Язвинська . . . „
9 Широкська . . . ІІ

4 Мусіївська . . . ї> IV. Ізюмська округа.
5 Руда-Фасівська . м 1 Рижовська . . . 11 Барвінківського
6 , Мурашівська . Звягельського

(Н.-Волинського) V. Катеринославська округа.
7 Наталці вська . . ІІ 1 Йосипівська . . .  і Мануйлівського
8 Миколаївська . . ІІ о Олександрівська . 1 а
9 Н. Романівська ІІ 3 Рыбальська . . . а

10 Анетівська . . . Ярунського 4 Ямбургська . . . Лоцм.-Кам'янськ.
11 Буряківська . . . Пулинського
12 Вальвахівська 'і VI. Київська округа.

13 І В'язовецька . . . II 1 Старицька . . .|1 Бишівського

14 Курганівська . . >• VII. Конотіпська округа.
15

,Пулинсько-Г утська ІІ 1 Біловіжська . . . Дмитрівського

16
І Андріївська Черняхівського 2 В.-Вердерська . . а

17
Ст. Олександрів- 

ська . . . . ІІ 3 Кальчинівська ‘ . ІІ

18 Черняхівська (кол.) ІІ 4 Рандовизька . . ІІ

39 Черемошнянська . ІІ VIII. Коростенська округа.
НІ. Запорізька округа. 1 Олександрівська . j Барашівського

1 Н.-ОлександрівськаІІ Вознесенського 2 К р е м ‘янська . . п
2 Викторівська . . |Н.-Миколаївськ. 3 ! Сороченська . . | )?
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4 Варварівська . . Городницького XII. Миколаївська округа.
5 Покащівська . . зз 1 Н.-Данцігська . . |1 Миколаївського
6 Здоровецька . . Емільчинського 2 В.-Велидарівська. |1 Н.— Одеського .
7 Косякська . . . ^ '

8 Сергіївська . . . 33
XIII. Одеська округа.

9 Ст. Непізнаничів- 1 Бломенфельдська Анатолівського
ська . . . 33 2 Василівська . . . 3310 Уварівська . . . )• 3 Нейзацька (Ново-

И Бобришівська . . Луганського сільська) . . 33

12 Андріїво-Ольго- 4 Попелянська . . 33

нівська . . Олевського 5 Суворівська . . 33

13 Горщикська . . . Ушомирського 6 Ейгенгутська . . 33

7 Вовківська . . . Антоно-Кодинцев-
XI. Криво-Різька округа. ського

8 Білярська . . . . 33

1 Високопільська . Апостолівськ. 9 Іракліївська . . 33

2 Милорадівська . Бежедарівськ. 10 Нейлюстдорфська 33

3 Зелено-Пільська . Криворізького 11
1

Мар'янівська (Ней-
4 Н.-Хортицька Софіївського фрейденталь- 

ська) . . . . Березівського
5 Катеринівська . Шолохівського 12 Чорногорська . . 33

6 Новософіївська . 13 Петрівська (Пете-
Біляївськогорстальська .

X. Маріупільська округа. 14 Фрейдентальська 33

1
15 Касельська . . . Г росулівського

Ольгинська . 5. . Бердянського
Ліхтен-Фельдська16 їсаєвського2 j Грюнтальська . . Ст.—  Каранського

17 Грос-Лібенталь-
3 Остгеймська . . ська . . . . Овідіопільського
4 Розенфельдська . 33 18 Клейн-Лібенталь-

ська . . . . 33

XI. Мелітопільська округа. 19 Маріїнська-(Ма
рі і нтальська) 33

1 Георгіївська . .,І Вер.— Рогачикськ. 20 Іозефстальська . 33

2 Ейгенфельдська Кизлярського 21 Нейбургська . . 33

3 * Йогансруйська . З і
22 Францфельдська Зі

4 Олександрфельд- 23 Ольгіївська. . . Одеського
1 с ь к а . . . . 33 24 Джуванівська . . Петрові рівського

5 Долинська (Ней- 25 Нейківська . . •J гофнунгсталь-
( ська) . . . . Романівського 26 Гильдендорфська Северинівського
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XVI. Роменська округа.
27 Горобецько-Бер- 

линська . . Цебриківського 1 Хрещатицька . . Гі Смілянського

28 Торосовська . . >» XVII. Сталинсьиа округа.
і 29 Цебриківська . . 1 Мемрикська . .!! Селидівського

30 Цибульківська . »> 2 і
Олександрівська . і1

31 Вовківська . . . 1 Янівського
32 Коноплівська . XVIII. Старобільсьна округа.

j 33 Силівська . . . }і 1 Федорівська . . j| Ново-Айдарського
34: Фрейдорфська . и XIX. Херсонська округа.

; 35 Яремі івська . . . У)
1 Костирська . . . [ Бериславськзго І
2 Красновська . . j В.— 0  лександрів-

( ського
XIV. Павлоградська округа. 3 Пригоріївська . . [ •з?

1 Веселівська . . . [1 Синельниковськ. XX. Шепетівська округа.
1 Лодзянівська . . Полоннянського

XV. Полтавська окоуга.
2 Дермаківська Судилківського

1 Тавежнянська . |1 В.— Бучківського 3 Михалючська . . 1 Э* • -

Р о с і й с ь к і С і л  ь  р  а д  и.

iі 1. Харківська округа. IV. Запорізька округа.
1 Дніпрівська . . . ] Балківського1 Станічанська . . Вел.-Писарівськ.

2
2 Вел. Зна м ‘янська Кам*янськогоКараїчнівська . . Вовчанського
3 Водянська . . .  Іі3 Чайківська . . . »«

Березівська . . . Кириківського
4 Кам'янська . . . | W ■4

5 Будянська . . . іі V. Зінов'ївська округа.
1 З нам‘янська . .[j Знам'янського \

II. Бердичівська округа.
v i. нам'янецька онруга.

1 Кустинська . . .II Бердичівського 1 Петрашська . . |Ц Зіньківського

III. Вінницька округа. VII. Київська онруга.
1 Красилівська . . іванківського

1 Чорнятинська . . 1 Межирівського1 2 Ленінська . . . Розважівського
; 2 Борсківська . . . 1 ТиврІВСЬКОго 3 Замощанська . . Н--Шепелічського і
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і Vili. Коростенська округа. XII. Маріупільська округа.

1І Нитинська . . J Емільчинського 1 2-й Нововасилів- ] 
ська (Кене- 1

І чез) . . . .  1 Бердянського
IX. Кременчуцька округа.

XIII. Мелітопільська округа.
1 Золотарівська . |Новогеоргіївського

1 Веселівська . . . Веселівського2 Микольська . . . j
1 ІІ

2 Н. Олександрів-
3 Зибківська . . .  І Онопріївського і

ська . . . ІІ

X. Криво-Різьна округа. 3 Астраханська . • Вознесенського

1 Грушёвська . . . Апостолівського 4 Мордвинівська . ІІ

2 Борисівська . * . Нікопільського 5 Н.-Василівська . ІІ

3 Дмитрівська . . ІІ 6 Тихонівська . . і і

4 Миропільська . . Шолоховського 7 Н.-Григорівська . Геничеського*
8 Н.-Дмитрівська . ; і і

XI. Иуп'янська округа. 9 Петрівська . . . ІІ
1 Буденовська . . В.-Бурлукського 10 Чекракська . . . Покровського

Вільховатська . а

3 Довжанська . . . ІІ її Н.-Дмитрівська . Іванівського

4 Зарубинська . . ІІ 12 Семенівська . . Кизлярського

5 Приколотянська . „ 13 Матвіївська . . Михайлівського

6 Пісчанська . . . Вільшанського 14 Пришибська . . а

7 Тернянська .*. . ІІ 15 Тимошівська . . а

8 Аркад*івська . . Волоско-Балаклій- 16 Верхне-Сірогозька Н.— Сірогозького
іі ського 17 Н.-Торганівська . ІІ

9 Кривцівська . .! Двурічнянського 18 Миколаївська . . Н — Троїцького ,
10 Топольська . . . Н.-Дуванського 19 Покровська . . . І я

11 Богородицька . . Октябрського 20 Богородицька . . Ногайського
12 Артельська . . . а 21 Федорівська .  . Терпін* івського '
13 Грачевська .  . . j 22 Ново-Спасівська . Царедарівського
14 Рублянська .  . . >• 23 Н.-Данилівська . Якимівського
15 Устинівська .  . а 24 Якимівська . .  . а

16 Чернянська . . - Покровського 25 Радивонівська . . а

17 1л*їнська . . . . ІІ
18 Н.-Никонорівська ІІ XIV. Миколаївська округа.
19 Олександрівська і і 1 Маліївська .  .  . j Володимирівського

20 Покровська .  .  . я 2 Володимиріьська І!
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3 Олександрівська і Володимирівського 2 j
4 Троїцько-Сафо- 1 3нівська . . іі 3 3
5 Яланецька • • • ] Вознесенського
6 Балабанівська Миколаївського
7 Воскресенська . 33 1

8 Мішківо-Погоре- 2
лівська . . і 33 3

9 Бубнівська . . . Полтавського
10 Воронцовська . . jі! зз

XV. Одеська округа. 1 І
1 Анатолірська . . 'і Петровірівського 2 j

П о л ь с ь к і С  І

Е. Бердичівська округа. 2

1 Богудзенківська . Бердичівського 3

2 Фридрівська (Дом- 4
балівська . . 33 5

3 Муховатська Козятинського 6
4 Пустохська . . . 33 7
5 Погорілівська Уланівського 8

II. Волинська округа.
1 Погорілівська . . Баранівського
2 Полянківська . . 33 1
3 Ст.-Бобрикська . Володарського 2
4 Осиково-Кінецька. Коростишівського 3
5 Поліянівська . . Звягельського

(Н. Волинського)
6 Бабичівська . . Пулинського
7 Довбишанська . . 33 1
8 Кошелівська . . 3' 2
9 Ново-Заводська . 33 о

10 Кримокська . . . Радомишльського О

л
Ш. Кам'янецька округа.

Ч

1 Майдан-Вонькі- |!|
вецька . . . j;| Воньківецького 0 1

|І

Назва сільради і Якого району

Демидівська . , . || Петровірівського
Троїцька . . . .  І Біляївського

XVI. Павлоградська округа.

Ново-Даченська . Богданівського
Тернівська . . . 33

Єлисаветівська . Лозовського

XVII. Тульчинська округа.

Пелипонівська . . | Бершадськсго
Нова-Шура . . . | Вапнярського

л  ь р а д и .

Янчинецька . . '1 Довжокського
Дем‘янківецька . J Дунаівецького
Остійська . . . j 33

Гуто- Яцківецька І Маківського
Катеринівська . j Миньківецькогс
Липинівська . . |і
Н.-Гутська . . . !1 Ново-Ушицького

IV. Київська округа.

Ломбертівська Бородянського
Расківська . . . 33

Федорівська . j Хабнянського

V. Коростенська округа.

Баст Рудянська . І Барашівського
Бобрицько-Боляр- j 

ська . . . .
Зеленицька . . 33

Ст. Королівська 33

Анжелинівська . Емільчинського
Ведмідьовська . . 33
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VII. Проскурівська округа.
7 Заборо-Давидів- 1 Зеленівська . . Войтівецькогоська . . . . Емильчинського

2 Донківська . . . Волочиського
8 Берез.-Грудська Лугинського
9 В -Гамарнійська . >»

3 Яхновецька . . .
4 Казено-Частин-

10 Ковецько-Кри-
КПТИНГКК'Я ська . . . . . Городокського

11 Щербатівська
•у

Малинського
5 Гречанівська . . Проскурівського
6 Мацковецька .12 Артинська . . . Олевського

13 Буда-Собичинська »>
7 Шаровічська . . УУ

14 Дібровська . . . УУ
8 Канівська . . . Юринецького
9 Войтовино-Юри-

15 Домбровська . . УУ динська УУ
16 Зольнянська . . УУ Vili. Херсонська округа.
17 Сантарівська . . Ушомирського 1 Кисілівська . . |1 Снігурівського
18 Ст.-Богушівська . УУ IX. Шепетівська округа.
19 Жупанівська . .

1 М.-Лазунчицька . Базалійського
2 Ст.-Гутська .  . Плужнянського

VI. Мелітопільська округа. 3 j ХотінськаІІ .  .  . УУ

4 Буртинська .  . Полонянського
1 Костянтинівська !|Вел.-Лепетихського 5 Добро-Лозовська. У>

2 Косоківська .  . !j Н.-Сірогозького 6 Селецька .  . . Славутського

Б 0 л г а р с ь к і  с і л ь р а д и .

1 .  Маріупільська округа. 8 Петрівська .  . Царедарівського
1 Софіївська .  . Андріївського 9 Райнівська . . •і

10 Степанівська
II. Мелітопільська округа. 11 Строганівська . УУ

1 Георгіївська . Покровського 12 Федорівська .  . „

2 Гирсівська .  . УУ
13 Царедарівська . УУ

3 Девненська „
14 Дмитрівська . . Якимівського

4 Надеждинська . УУ
15 Олександрівська . УУ

5 Богданівська Царедарівського 16 Тернівська . .  . УУ

6 Мануйлівська УУ III. Миколаївська округа.
7 Першомиколаїв-

ська . . . УУ 1 Тернівська .  .  іII Миколаївського



—  91
Ч.
 Ч

. 
по

 
по
р.

Назва сільради Якого району
ос

ГГ С

Назва сільради Якого району

і

IV. Одеська округа. V. Першомайська округа.
1 Вел. Буяликська . Северинівського
2 Кубанська . . )> 1 Вільшанська . . Більша нського

3 Куяльницька •1 2 М. Мазницька . а
4 Мал.-Буяликська 11
5 Катаржінська Цебриківського

3 Станкуватська . її

6 Мартовська 11 4 Добровська . . її

Г р е ц ь к і  с і л ь р а д и .

1. Маріупільська округа. 15 Анадольська . . Стрітенського
(Октябрьського)

1 тангутська . . Мангушського 16 Ново-Каранська . 11
2 Ялтинська „
3 Урзуфська . . ^

1 II. Сталинська округа.
4 М. Янисальська . |і Микольського

(Володарського)
5 Чердакльська. 11

1 Багатирська Андріївського
о Костянтинопіль-

6 Сартанська . . Новоселівського ська . . . ,,
7 Ст. Кримська 11 3 Н. Богатирська - 11
8 Гнатівська . . Ст.-Каранського 4 Улаклівська . 11
9 Ласпінська . . її 5 В. Янисальська . В.-Янисальського

10 Ново-Гнатівська . її 6 Комарська . . . а
11 Ст. Каранська . її 7 Н.-Комарська. а
12 Чермаликська її 8 В. Каракубська . Стильського
13 Ново-Каракубська Ст.-Керменчик- 9 Н. Бішевська.

ського
10 С т . Бішевська .

14- Ст. Керменчик-
ська . . . 11 11 Стильська >•

є в  р Є Й С Ь К  І С і л ь р а д  и.

1. Бердичівська округа. III. Запорізька,округа
1 Погребищенська . 1 Погребищенського
2 Ружинська . . ! Ружинського 1 Новозлатопільська Г уляй-Пільського

II. Білоцерківська округа.
1 Кодлубицинська. || Хвастівського

2 Пріютненська 11
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IV. Криворізька округа. VII. Одеська округа.
1 Ізлучистенська . Софії вського

1 Гросулівська . . Гросулівського
2 Ново-Вітебська . ЗІ 2 ПетровірівськогоПетровірівська .
3 Ново-Житомир-

ська . . . ІЗ
3 Кол. „Фрилінг“. 33

4 Інгульська Широкського 4 Янівська . . . . Янівського

5 Лекартівська . .

V. Маріупільська округа. VIII. Проскурівська округа.
1 Зеленопільська . Ст.-Керменчик-

1 Ярмолинецька . |1 Ярмолинецькогоського

VI. Миколаївська округа. /

1 Добрянська . . Миколаївського IX. Херсонська округа.
2 Ефінгарська . . Ново-Бугського 1 Давидо-Бродська. |І В -Олександрів-
3 Н. Полтавська . >> I ського

Ч е с ь к і  с І Л ь р а д и.

1. Бердичівська округа. IV. Коростенська округа.

1 Миколаївська Козятинського 1 Гуто-Мар‘ятин- і
Базарськогоська . . . j

II. Волинська округа. 2 Кужельська . .
3 Зубовщинськ а . Малинського

1 Високо-Чеська | Черняхівг^кого 4 Малинівська. : . |і
ІІ

Г) Околокська . . п
Z

а Чеська . . . . „ V. Мелітопільсьна округа.
о

Чесько-Крошен- 1 Чехоградська. . II Кизлярського
4 ська . . . 1 зі

VI Шепетівська округа.
III. Київська округа. 1 Дідово-ГОрська . II Славутського

1 '! Садко-Строївська. !| Макарівського 2 Антонівська . . II Плужнянського

М о л д а в а н с ь к і с і л ь р а д и .

; 1. Мелітопільсьна округа. II. Миколаївська округа.

1
j
і Дунаївська . . іj Покровського

і

] В.-Сербулівська. II Вознесенського
1!

і І 2 В.-Солонська її І З
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3 Ново-Григор‘їв-
Вознесенського

>»

III. Одеська округа.

4

5

ська. . . . 
Раковська . . . 
Щербанівська .

1 Василівська . . || Захар'ївського

IV. Херсонська округа.
6 Димівська . . . Ново-Одеського 1 В. Андронівська. 1І Скадівського

Б і л о р у с ь к і  с і л ь р а д и .

І. Катеринославська округа.
1 И Сурсько-Литвінська................................ , Лоцм.— Кам'янського





VI. Абетний реєстр районів по У.С.Р.Р.



АБЕТНИЙ РЕЄСТР РАЙОНІВ
по Україні й А. М. С. Р. Р.
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і Н азва районів
і
і

Я кої округи

П
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і

1 Н азва районі Я кої округи

1 Алтинівський . . К онотопської.

1

ЗОj Б атуринський . . К он от іп сь к о ї.

2 Алчевський . . . Л уганської. ЗІ! Б ахм атівецький . П р о ск ур ів сь к о ї.

3 А м вросіївський . С тал и н сь к о ї. 32 Б ахм ачський . . К он от іп сь к о ї.

4 А наньївський . А М С РР. 33
І
1 Бердичівський . . Б ердичівської.

5 А натолівський . О десь к о ї. 34. Бердянський . . М ар іуп іл ь сь к о ї.

6 А ндріївський . . Ізю м ської. 35 Б ерезанський  . і К и їв сь к о ї.

7 А ндріївський . М аріупільської. 36 Б ерезівський . . О д е сь к о ї.

8 А ндріівський . . С тал и н ськ ої. 37 Б ерезівський ! Ром енської.

9 А ндруш івський . Б ерди ч івськ ої. 38 1 Березню ватський Х ер сон сь к о ї.

10
1

Аннопільський . І Ш еп етівськ ої. 39
j
і Б ерезнянський . Ч ер н іг ів сь к о ї.

11 А нтонинський . 40 Б ер езо в о -Р у д к ів - j

12 А нтоно-К одинцев- 
ський . . . . 1 О д е сь к о ї. 41

ський . . . . !
і

Б ерестовський . :

П рилуц ьк ої.

М ар іуп іл ьськ ої.

13 А постоловський . . К риворізької. 42 Бериславський . j Х е р с о н с ь к о ї.

14 А ртемівський . А р тем ів сь к о ї. 43
1

Берш адський . . І Т ул ьч ин ськ ої.

15 Бабанський .* . . j Г ум анської. 44 Біловодський . . ! С тар об іл ь сь к о ї.

16 Бабчинецький . . | М огилівської. 45 Білозерський . . і М елітопольської,

17 Базалійський . . | Ш епетівської. 46 БІЛО-КОЛОДЯЗЬНИЙ ;
1

Х арківської.

13 Базарський . . . К ор остен ської. 47 Б іло-К уракинськ. ! С та р о б іл ь сь к о ї.

19 Балаклійський . Ізю м ської. 48 Білолуцький

20 Балаклійський . | Ч еркаської. 49 Білопільський . . С у м с ь к о ї.

21 Балківський . . З а п о р із ь к о ї. 50 Білоцерківський Білоцерківської

22 Балтський . . . j А М С РР. 51 Білоцерковський П о л т а в сь к о ї.

23 Баляснівський . . П олтавської. 52 Біляївський . . . О д е с ь к о ї.

24 Баранівський . . і В о л и н сь к о ї. 53 Бирзульський . . А М С Р Р .

25 Бараш івський . . і К ор остен сь к о ї. 54 Биш івський . . . К и їв сь к о ї.

26 Барвінківський . ’ Ізю м ської. 55 Близню ківський . П ав л огр адсь к о ї.

27 Баришівський . . j К и ївськ ої. 56 Бобринецький . . З ін о в Ч в с ь к о ї.

28 Баришпільський . j )? 57 Бобровицький . . Ч ер н іг ів сь к о ї.

29 Барський  ̂ . . . 1 М огилівської. 58 Бобровицький . • Н іж ен ськ ої.
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59  Богданівський .

60 Б огодухівський

61 Богопільський .

62 Богуславський

63 Бож едарівський

64 Борзнянський .

65 Бородянківський

66 Боромлянський

67 Браславський .

68 Б ратський . . .

69 Бригадирівський

70 Броварський .

71 Брусилівський

72 Б угаївський

73 Б удаївський  .

74 Букинський . .

75 Валківський

76 Вапнярківський

77 Варварівський  

7 ь  Варвинський .

79 Василівський .

• 80  Василівський .

81 Васильківський

82 Вахнівський .

.8 3  Ведмедівський .

84 В ел.-Б агачаиськ .

85  „ Б убн івськ .

86 „ Бурлукськ.

87 „ Бучкивськ.

88 „ Виськівськ. І
І

89 Велико -Л е п ет и х - і
ський . . .  .

90 В ел и к о-О л ек сан -  
, дрівський . . .

91 Велико -  П исарів-
сьхий . . . .

П авлоградської.

Х арківської.

П ерш омайської.

Б ілоцерківської.

К риворізької.

К он отіп ськ ої.

Київської.-

С ум ської.

Т ульчинської.

З ін ов ‘ївськ ої.

К рем енчуцької

К иївської.

Ізю м ської.

К иївської.

Гум анської

Х арківської.

Т ульчинської.

М иколаївської.

П рилукської.

З ап ор ізь к о ї.

П авлоградської.

К иївської. -

Вінницької.

Ч еркаської.

Л убенської.

Р ом енської.

К у  п ін с ь к о ї .  

П олтавської. 

Зінов'ївської.

М елітопільської.

Х ерсонської.

Х арківської.

92

93

94

95

96

97

98

99

100

101

102

103

104

105

106

107

108

109

110 

111 

112

113

114

115

116

117

118

119

120

121

122

Велико-П оловець
кий ....................

Велико - Токмак- 
ський . . . .

Велико -Я н и саль- 
ський ....................

Веприкський . .

В ерблю зький

Веркіівський

В ерхне-Д им ерків- 
ський . . . .

В ерхн є т Дніпров
ський ....................

В ерхн є - Рогачик- 
ський . . . •

В ерхнячський . .

Веселівський . .

В ікторш тадтськ.

Вільш анківський

Вільш анський .

В ільш анський Т-;
ш льш анський  

Вільш анський  

Вінницький . . . 

Віривський 1 . . . 

Виноградський . 

Вовковинецький . 

Вовчанський . . 

Вовчківський . . 

В ознесенський .

Войтівецький . .

В олодарський . *

Володарський
(К утузовський)

Володимирівський

Волоско • Балак- 
лійський . . .

І Білоцерківської.
і
І М елітопільської.

С тали нської.

І Ром енської,

! 3 ‘інов‘ївської.j
І Ніжексько'кІ
і

Київської.

К атеринославськ.

М елітопільської.j
j Гуманської. 

j М елітопільської. 

j П ерш омайської.

Куп'янської.

С у м с ь к о ї/

: Х арківської.

! Ч еркаської, 

і Вінницької.

! С ум ської.

j Г ум ан ськ ої.!
П роскурівської. 

Х арьківської. 

Л убенської. 

З а п о р ізь к о ї. 

М елітопільської. 

М иколаївської. 

П роскурівської. 

Б ілоцерківської.

Волинської. 

М иколаївської.

К уп‘янськоі.
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123 Волочиський . . П роскур івської.

j -

158! Гуляй-П ільський З а п о р ізь к о ї.

124 Воньківецький . К ам 'янецької. 159 Гуманський . . . Гум анської. 1

125 Ворож бянський . С ум ської. 160| Д аш ів сь к й й '. . . В інницької.

126 Вороновицький . Вінницької. І61 Д вурічнянський . К упянської. . і .

127 Врадіївський . . П ерш ом айської. 162: Д ераж нянський . П роскурівськ. і

128 Вчерайш анський Б ердичівської. 163! Д еркачівський . . Х арківської. j

129 Гадячський . . . Р ом енської. ' 164! Д ж улинський . .
/ !

Т ул ьчинської. !

130 Гайсинський . . Т ульчинської.' 165j Д ж уринський . \ М огилівськоі. ;

131 Геничеський . . М елітопільської. 166 j Д іївський . . . . К атер и н осл авськ .

132 Германівський . . К иївської. 167! Д иканський . .* . П олтавської.

133 Глемсязівський . Ч еркаської. 168: Димерський . . . К иївської. !

134 Глинський . . . К рем енчуцької. 169| Дмитрівський . . К он отоп ськ ої.

135 Глинський . . . Р ом енської. 170| Дмитрівський . . Л уган сь к о ї.

136 Глобинський . . К рем енчуцької. 171; Д митрівський . . С тал и н ськ о’і. -

137 1 Глухівський . . j Г лухівської. 172: Добровеличківськ. П ерш ом айсько і. .

13S ; Голованївський . І П ерш омайської. 173! Добрянківський . Ч ернігівської. ;

139і Голопристанськ. . Х ер сон сь к о ї. 174; Довбиш ський . . В олинської. ,

140І Горбинський . , . j К рем енчуцької. 17б| Д овжикський .- . Ч ернігівської.

14) - Городищенський . - Ч еркаської. 176І # Д овжецькйй . . Кам‘ян ец ьк ої.

1421 Городницький . . j Г ор остенської. 177| Долинський . т . К риворізької. і

113 Городнянський . * Ч ернігівської. 178 Доманівський . . П ерш ом айської.

144| Городокський . . j П роскуровської. 179 Драбівський . . . П рилуцької.

145; Гороховатківськ. ! Ізю мської.
j J

180І Д убосарський  . . ґ А. М .С .Р .  Р .

146
■ !
: Гостомельський . і Київської. 181, Д унаївецький . . ! К ам 'янецької.

147 u  Градизький . . . j Крем енчуцької. 182; 0 лиз.-Кам*янськ. І К атер инославськ .

148 Гранівський . . . ■ Гуманської. 183: 0 лисаветградк. . j З ін о в 'їв сь к о ї.

149’ Гребінківський . Білоцерківської. 184' 0 накієвський . . І А ртем івської. І

150І Григорівський . . Павлоградське. 1S5; Еміпьчинський . j К о р о с т е н с ь к о ї.

1511 Григорівський . . С тал и н ськ ої. 186! Есманський . . .
1 ! 
j Г л у х ів сь к о ї. , :

152- Григоріопільський А. М. С . Р . Р. 187, Ж аш ківський Г ум анської.

15;:5 Грицівський . Ш опетівської. 188: Ж ванецький . . Кам'янецької. 1

. 151t; Грйшинський . А ртем івської > 189. Ж еребецький  . .
І

З а п о р ізь к о ї.

1551 Гросуловський . О деської. 190і Ж м еринський . . В інницької.

!5() Грунський . П олтавської. і9 і :  Ж укинський . . К и ївської.

\ У і Грушківський . . П ерш омайської. 192: іал ізн ян ськ и й  " „ 

193*- З ’-п адн о-К аїрськ .

; А ртем івської. 

Х ер сон сь к о ї.
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194 ЗаслаЕСЬкий . . , Шепетівської.
195j Засульський . . Роменської.
196 ЗахарЧвський . . І Одеської.
197 Зачепилівський . j Полтавської.
198 Звиногородський Гуманської.
199 Звягельський 

(Новг.-Вол.) . . і Волинської.
200 Зеленський . . . Криворізької.
201 ЗіновЧвський . . Зінов‘ївської.
202 Зіньківський . . К а м £янецької.
203 Зіньківський . . Полтавської.
204 Златопільський . Черкаської.
205 Злинківський . . Зінов‘ївської.
206 Зміївський . . Харківської..
207 Знам'янівський | Павлоградської.
208 Знам'янський . „ j Зінов'ївської.
209 Золотоноський ІІ Черкаської.
210

і
Золочівський . . ' Харківської.

211
і

Іванівський . . . , Мелітопїльської.
212 Іваницький . . • Прилуцької.
213 Іванківський . . і Волинської.
214 іванківський . . 1 Київської.
215 Ізюмський . . 1 Ізюмської.
216 Іллінецький . . . Вінницької..^
Л  7 Іркліївський . . Черкаської.
218 ісаєвський . Одеської.
219 Ічненський . . . Ніженської.
2 01 Кабанівський . . Кубинської.
221 Кагарлицький . j Київської.
222! Казанківський . і Криворізької.
222і Калинівський . . ' Вінницької.
224t Кам'яно-Бродськ. І Луганської.
22£>’ К а м ‘янський . . j А. М. С. Р. Р.
226. Каїбянський . . 1 Запорізької.
227' Кам'янський . . • Катеринославськ
228' Кам'янський . . ' Черкаської.

л : 
О . і<DЗ* ' 
О іt= !

2 2 9 j 

2 3 0 j 

231;

232:
і

233  

234*j 

2 3 5 1i
236; 

237 і 

2 3 8 j 

239 і 

2 4 0 j 

2 4 1 1і
2 4 2 j 

2 4 3 і 

244  

245' 

2 4 6 іі
247!!
248іі
249! 

2 5 0 і 

251 іІ
5 2 : 

253! 

2 5 4 j

255 і!
25б| 

257 j 

2 5 8 і

259 j

260  

261 

2 6 2 і 

2 6 3 і

Назва районів Якої округи

Канівський . . . Черкаської. 
Карабутівський . Конотопської. 
Карлівський . • Полтавської. 
К  атеринопільськ. Г уманської. 
Кахівський . . . Херсонської.
Каховський
Кегичівський
Кизлярський
Кириківський

Кременчуцької.
Полтавської.
Мелітопїльської.
Харківської.

Китай-Городський Кам'янецької. 
Кишеньківський Кременчуцької.
Кобеляцький . . 
Кобижчівський . 
Ковалівський . . 
Козелецький . . 
Козельський . . 
Козятинський . . 
Кожанський . 
Коломацький . 
Колонтаївський 
Комарівський . 
Комишинський 
Компаніївський 
Конотіпський .

Полтавської.
Ніженської.
Прилуцької'
Ніженської.
Чернігівської.
Бердичівської.
Білоцерківської.
Харківської.

Ніженської.
Лубенської.
Зінов‘ївської.
Конотопської.

Копай городський ! Могилівської. 
Корнинський . . Білоцерківської. 
Коропський . . . ; Конотіпської. 
Коростишівський j Волинської. 
Корсунський . . 1 Черкаської.t
Корюківський . . ' Конотіпської. 
Костобібрський . j Глухівської. 
Костянтинівський. Артемівської. 
Костянтинівський Першомайської. 
Котелевський . . Полтавської. 
Котівський . . .  Катеринославськ,
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264 Кочкарівський . Х ер сон ської. 299 Л озовеньківський Ізю м ської.

26 й) К ош оватський . Б ілоцерківської. 300 Л озово-П авлівськ. Л уганської.

266 Краматорський . А ртем івської. З О Ї Л озовський . . . П авлоградської.

-*67 Красилівський . Ш епетівської. 302 Л осинівський . . Н іж ен ськ о ї.

263 К расно-К ам 'янсь- 303
/

Л охвицький . . . Ром енської.
к и й ......................... К р ем енч уц ьк ої.

304 Л оцмано-Кам 'ян-
269 К раснокутський Х арківської. ський .................... К атерйнославськ .

270 К расно-Лучський Л уганської. 305 Л убенський . . . Л у бен ськ о ї.

271 Краснопільський С ум ської. 306 Л угинський . . . К ор остен ськ ої.

272 Красносільський Зі.-ю вівської. 307 Л учинецький . . М огилівської.

273 Краснянський . . В інницької. 308 Л ю барський . . . Б ердичівської.

274 Краснянський . . Ч ернігівської. 309
і

Л ю баш івський . .
і

П ерш ом айської.

275 К риво-О зерський Перш омайськ. 310
1

Любичський . . . Ч ернігівської.

276 Криво-Різький . К риворізької. 311
1

Л ю ботинський Х арк івськ ої.

277 К рижопільський Т ульчинської. 312
1

Л ю ксембургський М аріуп ільської.

278 ’ К риничуватський К атерйнославськ . 313
1

Л яндавський . . М иколаївської.

2 * 9 Кролевецький . . К он отіп ськ ої. 314
і

Л янцкорунський . Кам 'янецької.

280 Крутянський . . А . М. С . Р . Р . 315
1

Л ятичівський . П р оск уЛ вськ ої.

281 Крюківський . . К рем енчуцької. 316
І

Л яхівецький . . Ш епетівської.

282 Кузьминський . П роскурівської.
3 , 7 і

М агдалинівський К атеринославськ.

283 Куликівський . . Ч ернігівської. 318
1

М акарівський . . К иївської.

284 Купинський . . Кам'янецькиї. 319. М аківський . . . К ам 'янецької.

285 К уп‘янський . . К уп 'ян ськ ої. 320 М аксимський Ч ернігівської.

286 Л адижинський . Гум анської. 321 М алинський . . ✓  К ор остен ської.

287 Ладижинський Т ульчинської. 322 М ало-В иськівськ. З ін ов 'ївської.

288 Л ебединський . . С ум ської. 323 М ало-Дівицький . П рилуцької.

289 Літинський . . . В інницької. 324 М ало-П ерещ епин-
ський . . . П олтавської.

290 Лиманський . . . А ртем івськ ої.
325 М амекинський . Г л ухівськ ої.

291 Липецький . . . Х арківської.
326 М ангеймський . . О деської.

292 Липовецький . . Вінницької.
32 7! М ангуш ський . . М аріупільської.

293 Липово-Долинськ. Ромен ської. 1
328 М анж алійський . К рем енчуцької.

294 Лисичанський . . А ртем івськ ої. і
329 М ануйлівський

295 Лисогорський . . П ерш омайськ. 1 (К арл о-М агк.) . К атерйнославськ .

296 І Лисянський . . . Гуманської. 330 і М аньківський . . Гум анської.

1297| Лихівський . . . К рем енчуцької. 3 3 1 і
1

М арківський . . С тар обільск ої.

І298І Л озоватківський . К ріворізької. 332 М арЧвський . . С тал и н сь к о ї.
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333 М атусівський . .
і / 

Ч еркаської. 366

і

j Н іж енський . . . Н іж енської.

33-1 М ахнівський . . Бердичевської. 367 1 Нікопільський . К риворізької.

335 М аш івський . . . П олтавської. 368 Н и ж н е-Д уван ськ . Куп'янської.

33в| М едвинський . . Б ілоцерківської. 369 Н иж нє -С и р оват-
С у м сь к о ї.ківський . . .

337 М едж ибізький , . Проскурів'ської. 370 Н овгородкївськ. З ін ов  ївської.
338 М ежирівський . . В інницької. 371 Н овгород-С івер-

Глухівської.339| М ежовський П авлоградської. ський . . .

340 М ерефянський , Х арківської. 372 Н ово-Айдарський С тар обільськ ої.

?4! М інський . . ; К онотіпської.
373 „ А рхангель

ський . . Перш омайської.
342 М істківський . Т ульчинської. 374 * А стр ахан сь к С таробільської.
343 М істківський . С тар обільськ ої. 375 і „ Басанський . Н іж енської.
344 М икитівський , А ртем івської. і

376' „ Бугський . . М иколаївської.
345 М иколаївський . М иколаївської.

і
3 7 7 і .  Водолазький Харківської.

346 М икольський . . М аріупільської. 378| Новогеоргі'івський
!

Кременчуцької.
347 М иньківецький 1 К ам ‘янецької. 379 1 Н ово-М иколаїв
348 М иргородський . Л убенської. ський .................... Зап ор ізьк ої.

349 М иронівський . .
1

. Б ілоц ер к ів сь к о ї. 3S0
і
! Н овом иколаївськ.
1 (Буденовський) . і М аріупільської.

350 1 М ихайлівський . К риворізької.
381

І : 
Н ово-М иргород

ЗіновТ вської.351 М ихайлівський . ; М елітоп ільської. ський . .

352 М ихалпільський П роскурівської. 382, М осковський! К атеринославськ .

353 М огилівський . . ! М огилівської. 383, О деський . М иколаївської.

354 М окро-К алигір- 384' „ Празький . З іновТ вської.
ківський . . . . Ч еркаської.

385 * С вітлівський Л уганської.
355 М олочанський М елітоп ільської.

386 Новоселівський . М аріупільської.
356 М анастирищ ен- 

ський .................... ГуманськоїГ 387 Н ово-С енж арський П олтавської.

357 М ош нянський . . Ч еркаської. 388 * С ірогозький М елітопільскої.

358 М ринський . . . Н іж енської.
389

С та р о д у б -  
ський • . . Криворізької.

359 М урахвінський . М огилівської.
390' * Т роїцький . ! М елітопільської.

360 М уровано-К ури-  
лівецький . . . 391 „ Український ЗіновТвської.

361 Н ародичівський . К ор остен сь к о ї. 392 * Ушицький . Кам'янецької.

362 Н едригайлівський Р ом енської. 393 „ Економицьк. А ртемівської.

363 Немирівський . . j, В інницької. 394 Н огайський . . . М елітопільської.

364 Н ероновичський . Л у б ен с ь к о ї. 395 Н осівський . . . Н іженської.

365 Н ехворощ анський П о л та в сь к о ї. 396 О бодівський . . Тульчинської.

397 О болонський . . ' Л убенської.
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398] О бухівський . . К иївської. 433 П етровірівський ; О деськ ої.

399*j Овдіївський . . . С талинської. 434 П етропавлівський Л уганської.

400 Овідіопільський . О десь к о ї. 435 И етропавлівський П авлоградської.

4 0 1 :! О вручський . . . К оростенської: 436 ! П еченіж ський , . Х ар к ів сь к о ї.

4021 Одеський . . . . ' О деськ ої. 437 Підвисокський . . 1 Гум анської.

4 0 3 j Октябрьський . . К у б и н сь к о ї. 438 , П іщ анківський . ; Т ульчинської.

404-і Олевський . . . К ор остен ської. 439 Іїиківський . . . , В інницької.

405 О лександрівський А ртем івської. 440 П и р я ти н ськ и й . 1 П рилуцької.

40G Олександрійсвкий С тар обільськ ої. 441 і ІІлисківський . . і Бердичівської.

407 О л ек сандр івський , Ч еркаської. 442 1 Плискивський . . Н іж ен ськ ої.

408 Олекс андрійський К рем енчуцької. 443 і ПлуЖНЯНСЬКИЙ # . 1 Ш еп ет ів сь к о ї.

409 О лексіївський А М С РР. 444 П огребищ енський j Бердичівської.

4 1 0 ‘ О лексіївський . . Х арківської. 445 Покровський . . З а п о р із ь к о ї.

411 Олеш ківський . . Х ер сон ської. 446 П окровський . . , К у б я н с ь к о ї.

4 1 2 і О льгопільський . Х ульчинської. 447 Покровський . . ‘ М ел ітоп іл ьсь к о ї.

413

414!

О нопріївський К рем енчуцької. 448 П окровсько -  Б а- 
гачанський . . Л у бен ськ о ї.

Опіш нянський . Полтавської.

415 О ратовський . . Г ум анської.
449 ІІолозький . . . З а п о р ізь к о ї.

:

416 О ржицький . . . Л убенської.
450. П олоннянський . Ш еп етів ськ о ї.

417 О ріхівський . . З ап ор ізь к о ї.
451 П олтавський (Баш - 

танськ и й ) .  . . М иколаївської.
418 Орининськнй . . К ам 'янецької. 452 П олтавський . . , П о л а тв сь к о ї.
419 1 Осинівський . . С тар обільськ ої. 453і Понорницький Г лухівської.
420 О стапівський . . Л убенської. 454 П опаснянський . А ртем івської.
421 Оі.терський . . . Ч ерн ігівської. 455і П оп ельнастенськ . : К рем енчуцької.

422. О храмїсвичський К он от іп сь к о ї. 456і Попівський . . . Л у б ен сь к о ї.

423 О хтирський . . Х арківської. 457 П опільнянський . Б ілоцерківської.
424 Очаківський . . М иколаївської. 458 П отіівський . . . В олинської.
425 Павлівський . . С талинської. 459 П отокський . . . К рем енчуцької.
426 Павлоградський . П авлоградської. 460  Прилуцький . . . В інницької.
427 Перекопівський . Ром енської. 461 П рилуцький . . П рилуцької.
42S Перещенинський П авлоградської. 4 6 2 ’ Приш ибський М елітопільської.

І 429 Переяславський . К иївської. 46;: П роскурівський . И роскурівської.

ІЗСі Петрівський . . Ізюмської. 464 1 Ірохорівський . Ч еркаської.

131 Петрівський . . Ром енської. 46Г) Прядівський . . , К атеринославськ . І

! 132 
с

: Петриківський . К атеринославськ . 1466  П улинський . . . І В олинської. І 
І *
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46  7 П 'ятигірський Білоцерківської. 501 Сквирський . . . Білоцерківської.

468 Радомиш льський В ол инської. 502 С лавгородський С ум ської.

469 Реш етилівський . П о л т а в сь к о :. 503 С лавутський  . . Ш епетівської.

470 Р ж ищ івський . . К иївської. 504 С лободзейський  . А. М. С . Р . Р.

•173 Рівенькивський . Л уганської. 505 С ловечанський . К оростенської.

472 Рівнянський . . . З ін о в ‘ївської. 506 С лов'янський . . А ртемівської.

473 Ріпкінський . . . Ч ернігівської. 507 С лав'яносербськ. Л уганської.

474 . Річкивський . . С у м сь к о ї. 508 С мілянський . . Ром енської.

4 7 5 | Рибницкий . . . A . 1YI. С . Р. Р. 509 Смілянський . . Черкаської.

4 7 0 ; Р иж анівський . . Гуманської. 510 С м отричський . Кам'янецької.

477 Р огозівський . . К иївської. 511 С нігурівський . . Х ерсонської.

478 ; Р озваж івськ и й  . - 512 Сновський . . . Чернігівської.
4 7 9 Рокитнянський . Б ілоцерківської. 513 С оболівський . . Тульчинської.
4 8 0 Ром анівський . . Волинської. 514 Солобківецький , Кам'янецької.
481 1 Романівський . . М елітопілської . 415 С олоняньківсь-
482 і Р ублівський . ■. П олтавської. к и й ......................... К атеринославськ.

483 j Р уж инський  . . Б ер ди ч ів сь к о ї. 51 (і Сорокинський . . Л уганської.

484:1 Рунівщ авський . П олтавської. 517 С осницький . . . ^ К онотіпської.

485 • С авинецький . . ізю м ськ ої. 518 С оф іївський . . Зап ор ізьк ої.

486 ! С авранський . . П ерш омайської. 519 С оф іївський . . Криворізької.

4 8 7 ; С аксаганськии  . . К риворізької. 520 С рібнянський . . Прилуцької.

4 8 8 ’ С ахнівщ анський П олтавської. 521 С тавищ анський . Білоцерківської.

489 С ватовский . . . І» у л а н с ь к о ї. 522 С таніславчиксь- 
к и й ......................... М огилівської.

4 9 0 С еверинівський - О деськ ої.
523 С танично-Л уган

491 С елидівський . . С талинської. ський . . . . Л уганської.

492 : С ем енівський . . К рем енчуцької. 524 С таробільський . С таробільської.

493:' С енчанський . . Л убенської. 525 С таровірівський . Харківської.

49  4 

495

С ередино-Б удськ . Глухівської.

Х арківської.

526 С таро-К аранськ. 
к и й ..........................

Старо-Керменчик- 
ський . . . .

М аріупольської.
С іннянський .

496 С іньковський . .
527

п5’уп ‘янської.

! 497 Синельниківсь- 528 С тар о-К остян ти -
кий ......... П авлоградської. нівський . . . Ш епетівської.

498 Синівський . . Ром енської. 529 С тар о  -  С алтів-
ський . . . . Харківської.

, ПЮ Ситківецький . .
і

Скадівський . . |

Вінницької.
530 Старо - Синяв-

Ьі і і ) Херсонської. ський . . . . Проскурівської.
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531 С тар о-У  шицький Кам 'янецької. 566 Уш омирський . . К оростенської.

532 С теблівський . . Ч еркаської. 567 Ф ельш тинський . П роскурівської.

533 С тепанівський . С ум ської. 568 Х абненський  . . К иївської.

534 Стильський . . . С талинської. 569 Х арківецький . . П рилуцької.

535 Стрільцівський . С тар обільськ ої. 570 Х арківський . . Х арківської.

536 С трітенський . . 571 Х арцизький . . . С талинської.
(0 .-Л*ябрьський) М аріупільської.

572 Х ащ уватський . П ерш омайської.
537 Судилківський . v Ш епетівської.

573 Х вастівський . Б ілоцерківської,
538 Сумський . . . . С ум ської.

574 Х ерсонський . . Х ер сонської.
539 Таганчанський . Ч еркаської. •

575 Х ильчичський . . Г лухівської.
540 Тальнянський . . Г ум анської.

576 Хмільницький Вінницької.
541 Т  арандинцівський Л убенської.

577 Х мільовський . . З іновТ вської.
542 Таранівський . . Х арківської.

578 Х олменський . . К он отіпської.
543 Таращ анський . Б ілоцерківської.

579 Х орольський . . Л убенської.
544 Теофипільський . Ш епетівської.

580 Х ортицький . . З а п о р ізь к о ї.
545 Теплицький . . Г ум анської.

581 Х отінський . . . С ум ської.
546 Тернівський

j.. 582 Ц аредарівський . М елітопільської.
547 Тернівський . . С ум ської.

583 Ц арекостянтинів-
548 Терпіннївський . М елітопільської. ський . . . . М ар іуп іл ь сь к ої.

549 Тетіївський . . . Б ілоцерківської. 584 Ц аричанський . . К атеринославськ .

550 ТиврІвський . . Вінницької. 585 Ц ебриковськцй . О десь к о ї.

551 Т ираспільський . А. М. С . Р. Р. 586 Ц ибулівський . . Г ум анської.

552 Томаківський . . З ап ор ізь к о ї. 587 Чаплинківський . Х ер сон сь к о ї.

553 Томаш пільський Т ульчинської. 588 Чемерівецький . К ам 'янецької.

554 Троїцький . . . О деської. 589 Чемерський . ~ . . Ч ерн ігівської.

555 Т ростянецький . С ум ської. 590 Ч ервоноградський П олтавської.

556 Тростянецький . Т ульчинської. 591 Черкаський . . . Ч еркаської.

557 Троянівський . . Волинської. 592 Чернівецький . . М огилівської.

558 Тулиголівський . Глухівської. 593 Чернігівський М елітопільс ької.

559 Тульчинський . . Т ульчинської. 594 Ч ерняхівський В олинської. ,

5601 Тупичівський . . Ч ернігівської. 595 Чечільникський . Т ульчинської.

561 Турівський . . . П рилуцької. 596 Чигиринський . . Ч еркаської.

562ї Узинський . . . Б ілоцерківської. 597 Ч истяківський С талинської.

562> Уланівський . . Бердичівської. 598> Ч орнобаївський Ч еркаської.

5 64L У спенський . . . Л уганської. 599і Ч орнобильський . К иївської.

56*) Устимівський . . З ін о в ‘ївської. 60С) Ч орно-О стрівськ. П роскурівської.
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601 Ч орнотичський . К онотопської. 617 і ЮрЧвський . . . Павлоградської.

602 Ч орнухський . . Л убенської. 628 Ю ринецький . . П роскурівської.

603 Ч угуївський  . . Х арківської. 619 Ю наківський . . С ум ської.

604 Ч уднівський . . Бердичівської. 620 Я блунівський . г Л убенської.

605 Ч упахівський  . . С ум ської. 621 Я блун івськ и й . . Прилуцької.

606 Ч утовський . . • П ол тавськ ої. 622 Я готинський . . •

607 Ш андриголівськ. Ізю м ської. 623 Якимівський . . ! М елітопільської.

608 Ш аргородський . М огилівської.
1

624 Ялтуш ківський . j Могилівської.

609 Ш епелічський . . 1 К иївської.
і

625! Ямпільський . .
і

! Глухівської.

610 Ш ироківський . . J К риворізької. 626| Ямпільський . . ! М огилівської.

611 Ш иш акський . . П олтавської. 627 і Яремі івський . . І Кременчуцької.

612 Ш олоховенський К риворізької. 623 j Яришівський . і М огилівської.

613 Ш о ст ен с ь к и й . . . Г лухівської. 629 Ярмолинецький . і Проскурівської.

614 Ш пиківський . . Т ульчинської. 630 Янівський . . . ! О деськ ої.

615 Ш полянський . . І 'Ч ер к ась к о ї. 631! Я нуш пільський Бердичівської.

616 Ш тепівський . .
і

’ С ум ської. 632 Я рунський . . . Волинської.





VII. Д О Д А Т О К :
<

\ )  Загальна таблиця адмін.-тер. поділу У. С. Р. Р. 
2) Адміністраційна мала У. С. Р. Р.
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1 Х а р к і в с ь к а ......................... 1490750 368563 11863,3; - 125,0 26 388
2 А р т е м ів о -к а .................... - 633732 33256 8090,5 — 13 15^
3 Білоцерківська . . . . 84486+ 39474 7517,6;і 19 356
4 Б ер ди ч ів сь к а ......................... 659772 45186 6905 ,9 29,4 12 350
5 В ін н и ц ь к а .............................. 758432 41524 7085 ,з: 14,0 17 305
в Волинська . . . . . 680500 69495 8302,9- 35,4 13 370
7 Г л у х ів сь к а .............................. 440263 18052 7228,5  і — Д1 179
8 Гуманська . . . . . . 86S463 37943 8209,2 12,8 20 367
9 Зап ор ізьк а . . , . . 471117 43886 8438,0 66,4 13 166

10 сіновЧ вська ......................... 707426 ~ 50287 11498,8 — 18 256
11 І з ю м с ь к а .............................. 374002 1 7 /0 8 6311,3 24,8 10 137
12 Кам'янецька ......................... 57S500 28503 4779 ,4 28,8 16 273
13 К атеринославська . - . ; 672850 153321 8095,8 56,2 14 159
14 К и ї в с ь к а ......................... ..... 1501195 423603 16211,9 192,2 25 559
15 К о н о т іп с ь к а ......................... 588528 30040 7583,9 — І5 199
16 К ор остенська .................... 496473 9418 11285,1 — 11 3 0 -
17 К рем енчуцька ■ . . . . 758220 56377 9441,9 — 18 258
18 К р и в о р ізь к а .......................... 489400. 19047 12289,4!і 30 ,3 14 184
19 К уп ‘я н с ь к а ......................... 3843781 10736 ' 6001 ,ЗІі 14,4 11 146
20 Л убенська .............................. 548016, 19552 6618,51І Ю,2 16 251
21 Л уганська .............................. • 544428; 48773 903-і,9

8571 ,5
16,9 12 160

22 М а р іу п іл ь с ь к а .................... 367065 1 2932" 1 9,5 12 87
23 М елітопільська . . . . 678287; 23331 17817,3 і 18.8 21 250
24 М и к о л а їв с ь к а .................... 466253 81440 10300,1 і 60,0 9 166
25 М о г и л ів с ь к а ......................... 532411 ; 20352 4752 ,4 24,2 14 227
26 Н іж енська .............................. 467127 35427 6120 ,0 23,9 12 159
27 О д е с ь к а ................................... 760748 325354 12522,0 55,0 15 239
28 П авлоградська .................... 529117 16487 10370,4 27,9 12 177
29 Першо а й с ь к а .................... 634762 25884 10455,8 18,9 35 270
ЗО П олтавська .................... 1016336 89311 11845,9 24 347
31 Прилуцька ......................... 484252 27626 6050,6 10,8 13 188
32 П роскурівська .  . 577752 25111 5463,5 — 16 269
33 Ром енська .............................. 529524 25662 6006,1 8,1 І З 191
34 С талинська ......................... 476944 39820 6692,7 і ~ 6,5 12 117
35 С тар обільськ а .  . . . 501S37 6198 9747,4! 3,6 11 187
36 С ум ська . 643678 38025 6120,5! — 18 207
37 Т ульчинська ........................................ 708164 12221 7075,8! - 17 248
38 Х ерсонська ........................................ 520795 46230 17072,0 : —  ̂ 12 235
39 Черкаська ............................................... 1118836 32518 10541,3! 30;5 23 401
40 Ч е р н іг ів с ь к а ........................................

ІГ е п е т ів с ь к а ........................................
5 53014 3736 * 9590,3 ! — 15 260

41 645598 . 11006 7572,2 • 13 338
42 1 А. М. С . Р . Р . .  ■ - 546567 1"17S 7578,1 і 11 16(*
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336 52 53189 74161 23164 456,3 674,5
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158 — 48748 81972 28183 649,0 964,3 354,0 12) 26 7 9 3 6 — 2
321 20 47730 57018 28152 383,6 555,0 186,0 19! 27 12 5 1 4 — . 1
321 29 5958< і 69016 20858 577,3 811,9 360,1 29 42 18 5 1 4 — 9
2(54 41 44614 64728 21668 416,8 663,3 295,5 18 ЗО 12 8 2 6 — 2
352 18 52346 63691 34053 638,7 899,2 412.2 28 44 22 7 2 5 % 29
158 21 41318 62897 26466 657,2 1167,0 476,5 16 20 9 4 3 1 —

311 26 43425 53021 25355 431,5 497.9 273,6 18 25 9 3 1 2 — —

151 13 36241 55363 22977 646,8 597,0 480,3 13 19 3 2 1 1 °/і 15
245 13 39301 74677 18204 638,8 130 ,8 266,0 14 28 5 4 1 3 1
117 20 37400 54861 19364 631,1 1008.1 370,3 14 22 10 1 1 — — 1
237 3(5 36156 53410 24841 298,7 437,6 219,2 17 35 12 3 1 2 — 9
152 7 48061 49165 24947 578,3 1014,8 242,0 11 20 5 4 3 1 — 5
515 44 60048 78036 26454 667,6 1156,6 130,3 22 39 13 4 2 2 — 8
1Ь7 12 39235 58272 20975 505,6 700,7 311,8 14 21 1 9 8 2 6 — 4
2(5/ 35 57 J34 60344 31830 1026,1 2918,3 490,5 27 37 ■ 21 4 2 2 — 41
244 14 42136 57354 27165 524,6 790,7 2 <0,0 14 19І 7 4 2 2 — 3
17U 14 34957 43007 1S887 877,8 1494.7 331,1 13 20 , 8 2 2 — — 15
117 29 34852 50379 24716 545,6 817,8 333,1 13 20і 8 2 1 1 — 20
18(5 65 34251 48782 с 21401 412,9 583,5 302.8 16 25 , 8 3 3 — — —
І оО — 41339 74543 26296 744,3 1170,8 498,8 13 19 і 9 4 1 3 — —
84 32422 47924 17377 713,5 1259,3 448,9 7 П!і 4 3 2 1 Vo 23

232 18 32299 4952«) 14773 853,2 2146,5 391,2 12 21!! в 3 1 2 8/1 50
147 19 50806 71803 21059 1144,3 1808,4 602,0 19 29'! П Э г  1 2 % 22
2иб 21 37887 66717 27329 346,0 737,2 275,8 16 2Ь\; п 4 і 3 —
14У 10 38927 61666 26461 510,1 746,3 326,4 13 21 ! 8 3 і 2 — —
1/4 65 50717 38176 19389 835,0 1125,<1 504.0 16 22 8 2 і 1 °/4 49
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23У З і 42317 57614 2317<S 693,3 1719,2 314,1 18|і 28 10 1 і — — 4
25У 88 42317 62288 16798 501,9 792.4 234,0 14 23 4 6 4 2 — 1
1о4 24 37250 4118 1687^ 465,4 547,: 252,2 1 + 23 11 2 2 — — —
241 28 36110 39Н65 28608 340,2 465,7 260,3 17 21 14 4 1 3 — 10
152 39 40733 61441 25133 46 і, 1 Sl'9,0 306/ 14 23 8 3 3 — — 1
110 — 3974:- 50834 22506 522,2 888,7 307,6 10 13 6 3 2 1 — 13
ЬУ 48 45622 65949 28102 886,1 1286,0 546,3 17 22 11 1 1 — — 1
1У0 17 35 760 69268 19637 ЗЮ,0 682 3 213,8 11 18 5 5 3 2 — —

217 ЗІ 41657 58547 30675 416,2 588,1 328,9 15 23 9 5 2 3 — 2
108 67 38109 50700 26265 1422,7 1970.0 1035/і 19 28 12 4 1 з — 6
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250 10 36868 52912 22442 639,1 883,1 415,6 17 28 6 ' 7 2 5 — —
308 ЗО 49661 84485 36991 582,5 8+7,0 453.4 26 40 15 5 4 1 — 11
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Примітка: в гр а ф і н а ц іо н а л ь н и х  р а й о н ів — ч и с е л ь н и к — р. з а т в е р д ж е н і 

з а к о н о д а в ч и м и  у с т а н о в а м и ,  з н а м е н н и к — р. з а п р о е к т о в а н і д о  у т в о р е н н я .
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П о м і ч е н і  п о м и л к и

С торінка: РЯДОК: Н адруковано: Т р е б а  ч и т а т и :

65 f> знизу с. Стила с. Старе Бішеве
76 4 зверху поселень залюднень
77 1 „ поселень залюднень
78 1 поселень залюднень
76 1 . поселень залюднень
80 1 „ поселень залюднень




